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CONSEJO GENERAL. 

 ACTA DE LA 26ª SESIÓN EXTRAORDINARIA 2018 DE CARÁCTER 

PERMANENTE. 

 

 

EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAPITAL DEL 

MUNICIPIO Y DEL ESTADO DE CAMPECHE, SIENDO LAS 8 HORAS CON 23 

MINUTOS DEL DÍA 04 DE JULIO DEL AÑO 2018; Y CON FUNDAMENTO EN 

LOS ARTÍCULOS 116, NORMA IV, INCISO B) DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 24, BASE VII, PÁRRAFO SEGUNDO 

DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE CAMPECHE; 1, 242, 243, 

244, 253 FRACCIÓN I, 267, 280 FRACCIÓN IV Y 282 FRACCIONES III Y XXX 

DE LA LEY DE INSTITUCIONES PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL 

ESTADO DE CAMPECHE; 4, FRACCIONES I, PUNTO 1.1, INCISO A) Y II, 

PUNTO 2.1 INCISO A), 18 Y 19 FRACCIONES IX Y XIX DEL REGLAMENTO 

INTERIOR DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE; 1, 2, 7, 

8, 9, 11, 14, 16, 51, 52, 53, 54 Y 55 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS 

CONSEJOS GENERAL, DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, SE REUNIERON EN EL LOCAL 

QUE OCUPA LA SALA DE SESIONES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL 

ESTADO DE CAMPECHE, SITA EN LA AVENIDA FUNDADORES NÚMERO 18, 

ÁREA AH KIM PECH, BARRIO DE SAN FRANCISCO, C. P. 24014 DE ESTA 

CIUDAD, LOS CC. MTRA. MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ, MTRO. 

FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ, DRA. SUSANA CANDELARIA PECH 

CAMPOS, LICDA. MADÉN NEFERTITI PÉREZ JUÁREZ, MTRO. JUAN CARLOS 

MENA ZAPATA, MTRA. FÁTIMA GISSELLE MEUNIER ROSAS, MTRO. ABNER 

RONCES MEX, CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 

ELECTORALES DEL CONSEJO GENERAL, RESPECTIVAMENTE; LIC. PAULO 

ENRIQUE HAU DZUL, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 

ACCIÓN NACIONAL; LIC. SANTIAGO AUSENCIO SEGOVIA MEDINA; 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL; LIC. WILLIAM MANUEL MENA FLORES, REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA; C. 

ALEJANDRO GUERRERO MEDINA, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 

PARTIDO DEL TRABAJO; LIC. RAFAEL VICENTE MONTERO ROMERO, 
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REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO; C. MANUEL RAMOS HERRERA, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO; VERÓNICA DEL CARMEN GARCÍA 

ARCOS, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA; LIC. 

JOSÉ LUIS FLORES PACHECO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 

PARTIDO MORENA; LIC. JORGE GILBERTO ROMERO LAVALLE, 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL; C. 

ÁNGEL BURGOS CARTAS, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO 

LIBERAL CAMPECHANO; Y LA LICDA. INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS, 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO GENERAL CON OBJETO DE 

CELEBRAR LA 26ª SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER PERMANENTE 

DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

CAMPECHE CORRESPONDIENTE AL AÑO 2018, CON EL SIGUIENTE ORDEN 

DEL DÍA.-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------------------------------------ 

2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM.--------------------------------------------------------------- 

3.- LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA.-------------- 

4.- DAR A CONOCER EL INFORME QUE RINDE LA COMISIÓN DE 

ORGANIZACIÓN ELECTORAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

CAMPECHE, SOBRE LOS RESULTADOS DE LA SEGUNDA VERIFICACIÓN 

DE LAS MUESTRAS ALEATORIAS, EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO 

EN EL ACUERDO CG/80/18.----------------------------------------------------------------------- 

5.- SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS CONSEJOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO 

DE CAMPECHE.--------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: VAMOS A INICIAR 

ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA CON MOTIVO DEL SEGUIMIENTO DE LOS 

CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES QUE SE ESTARÁN REALIZANDO 

EN LOS 21 CONSEJOS DISTRITALES Y LOS 3 CONSEJOS MUNICIPALES, 

LES SOLICITO A LOS ASISTENTES QUE NOS HAGAN DE PONER SUS 

TELÉFONOS CELULARES EN MODO SILENCIO. MUY BUENOS DÍAS 

NUEVAMENTE SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 

GENERAL, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN Y PÚBLICO EN GENERAL, BIENVENIDOS AL INSTITUTO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE GRACIAS POR ATENDER LA 

CONVOCATORIA PARA DAR INICIO A LA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN 
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EXTRAORDINARIA CON CARÁCTER PERMANENTE PARA ESTE AÑO, 

CONVOCADA PARA EL DÍA, MIÉRCOLES 4 DE JULIO DE 2018, POR LO QUE 

SOLICITO A LA SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PASE LISTA DE 

ASISTENCIA Y VERIFIQUE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: MUY BUENOS DÍAS A TODOS 

LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, A LOS ASISTENTES QUE 

HOY NOS ACOMPAÑAN, CONFORME A SUS INSTRUCCIONES CONSEJERA 

PRESIDENTA VOY A INICIAR CON EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE 

(PASE DE LISTA E INFORMA) CONSEJERA PRESIDENTA, INTEGRANTES 

DEL CONSEJO GENERAL PARA EFECTOS DE LA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER PERMANENTE CONVOCADA 

PARA EL DÍA DE HOY, MIÉRCOLES 4 DE JULIO DE 2018, DOY CUENTA QUE 

HAY UNA ASISTENCIA INICIAL DE 18 INTEGRANTES DEL CONSEJO 

GENERAL, POR LO QUE HAY EL QUÓRUM PARA SU REALIZACIÓN.-------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: GRACIAS SEÑORA 

SECRETARIA EJECUTIVA, SIENDO LAS 08 HORAS CON 23 MINUTOS DE 

ESTE DÍA, 4 DE JULIO DE 2018, SE DECLARA INSTALADA LA 26ª (VIGÉSIMA 

SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER PERMANENTE DEL 

CONSEJO GENERAL CORRESPONDIENTE AL PRESENTE AÑO. HECHO LA 

ANTERIOR DECLARATORIA SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, PUEDE 

CONTINUAR CON EL ORDEN DEL DÍA.------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CONSEJERA PRESIDENTA, 

EL SIGUIENTE ASUNTO SE REFIERE AL ORDEN DEL DÍA.---------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: CIUDADANAS Y 

CIUDADANOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA (PAUSA) SEÑORA SECRETARIA 

EJECUTIVA, AL NO HABER INTERVENCIONES PUEDE PROCEDER A LA 

VOTACIÓN CORRESPONDIENTE.-------------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CIUDADANOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 31 

DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS GENERAL, 

DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

CAMPECHE, SE CONSULTA SI SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA PREVISTO 

PARA ESTA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

CARÁCTER PERMANENTE; QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 

SÍRVANSE LEVANTAR LA MANO. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
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VOTOS. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE REFIERE A DAR A 

CONOCER EL INFORME QUE RINDE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN 

ELECTORAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, 

SOBRE LOS RESULTADOS DE LA SEGUNDA VERIFICACIÓN DE LAS 

MUESTRAS ALEATORIAS, EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL 

ACUERDO CG/80/18. ME PERMITO INFORMAR QUE DICHO DOCUMENTO NO 

FUE DISPENSADA SU LECTURA EN VIRTUD DE QUE NO SE ANEXÓ A LA 

CONVOCATORIA CORRESPONDIENTE; SIN EMBARGO AL INICIO DE LA 

PRESENTE SESIÓN, DICHO DOCUMENTO FUE CIRCULADO PARA SU 

CONOCIMIENTO Y EN ESTE MOMENTO YA OBRA EN PODER DE CADA UNO 

DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, RAZÓN POR LA CUAL 

PROCEDERÉ A LA LECTURA DE LA PARTE MEDULAR DE DICHO INFORME 

CONSISTENTE EN LAS CONCLUSIONES. INFORME QUE RINDE LA 

COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL DEL INSTITUTO ELECTORAL 

DEL ESTADO DE CAMPECHE, SOBRE LOS RESULTADOS DE LA SEGUNDA 

VERIFICACIÓN DE LAS MUESTRAS ALEATORIAS, EN CUMPLIMIENTO A LO 

ESTABLECIDO EN EL ACUERDO NO. CG/80/18, DICHO INFORME ESTÁ 

COMPUESTO POR EL APARTADO DE ANTECEDENTES QUE OBVIARÉ LA 

LECTURA POR LAS RAZONES ANTES EXPUESTAS, EL MARCO LEGAL, LA 

PRESENTACIÓN, LA SEGUNDA VERIFICACIÓN DE LAS MEDIDAS DE 

SEGURIDAD INCLUIDA EN LAS BOLETAS Y ACTAS ELECTORALES, EL 

APARTADO DE REVISIÓN DE LA BASE DE DATOS DE LA VERIFICACIÓN, 

LOS RESULTADOS DE LA SEGUNDA VERIFICACIÓN Y LAS CONCLUSIONES 

QUE PROCEDERÉ A DAR LECTURA. COMO SE PUDO APRECIAR EN EL 

APARTADO DE RESULTADOS EN LA REVISIÓN HECHA A LAS 43 BOLETAS Y 

64 ACTAS DE CASILLA SE OBSERVARON RESULTADOS ALTAMENTE 

SATISFACTORIOS, EN LA OBSERVACIÓN DE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD 

INCORPORADOS TANTO EN LA PRODUCCIÓN DE PAPEL BOLETAS COMO 

EN LA IMPRESIÓN BOLETAS Y ACTAS, LO QUE PERMITIÓ ASEGURAR QUE 

EN TODOS LOS CASOS SE TRATA DE DOCUMENTOS AUTÉNTICOS, DICHO 

INFORME FUE FIRMADO POR EL MAESTRO FRANCISCO JAVIER AC 

ORDÓÑEZ CONSEJERO ELECTORAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, ES 

TODO Y CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.--------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA. CIUDADANAS Y CIUDADANOS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN 
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EL INFORME QUE RINDE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL 

DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, SOBRE LOS 

RESULTADOS DE LA SEGUNDA VERIFICACIÓN DE LAS MUESTRAS 

ALEATORIAS, ESTO EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL 

ACUERDO CG/80/18 (PAUSA) NO TENEMOS INTERVENCIONES POR LO QUE 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PUEDE CONTINUAR CON EL ORDEN DEL 

DÍA.-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: EL SIGUIENTE PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA SE REFIERE AL SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS QUE 

REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE Y QUIERO HACER CONSTAR QUE 

SIENDO LAS 8 HORAS CON 26 MINUTOS SE RETIRO DE LA MESA EL 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.------------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARÍA EJECUTIVA. EN ESTE PUNTO QUIERO SEÑALAR 

QUE DE CONFORMIDAD CON LO SEÑALADO EN LOS ARTÍCULOS 303 

FRACCIONES IX Y XI, EL CONSEJO DISTRITAL TIENE EN EL ÁMBITO DE SUS 

ATRIBUCIONES REALIZAR EL CÓMPUTO DISTRITAL DE LAS ELECCIONES 

DE CANDIDATOS A DIPUTACIONES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA 

RELATIVA, ASÍ COMO EJERCER LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA 

LEY DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO 

DE CAMPECHE; A SU VEZ LOS CONSEJOS ELECTORALES MUNICIPALES 

TIENEN LA ATRIBUCIÓN DE REALIZAR EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

INTEGRANTES DE AYUNTAMIENTOS Y JUNTAS MUNICIPALES POR AMBOS 

PRINCIPIOS Y EN AQUELLOS LUGARES DONDE NO HAYA CONSEJO 

MUNICIPAL LO HARÁ EL CONSEJO DISTRITAL CORRESPONDIENTE, 

CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 319 FRACCIÓN IV. EL 

ARTÍCULO 550 DE LA LEY DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 

ELECTORALES DEL ESTADO DE CAMPECHE, SEÑALA QUE EL CÓMPUTO 

DISTRITAL DE UNA ELECCIÓN, ES LA SUMA QUE REALIZA EL CONSEJO 

DISTRITAL DE LOS RESULTADOS ANOTADOS EN LAS ACTAS DE 

ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LAS CASILLAS EN UN DISTRITO ELECTORAL. 

EL CÓMPUTO MUNICIPAL DE UNA ELECCIÓN ES LA SUMA QUE REALIZA EL 

CONSEJO MUNICIPAL DE LOS RESULTADOS ANOTADOS EN LAS ACTAS DE 

ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LAS CASILLAS EN LA CIRCUNSCRIPCIÓN DE 

UN MUNICIPIO O JUNTA MUNICIPAL. ASIMISMO Y EN RELACIÓN CON LO 
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ANTERIOR, EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 

EN SESIÓN PÚBLICA DE FECHA 24 DE OCTUBRE DE 2016, APROBÓ EL 

ACUERDO INE/CG771/2016, MEDIANTE EL CUAL SE DESARROLLARON LAS 

“BASES GENERALES PARA REGULAR EL DESARROLLO DE LAS SESIONES 

DE LOS CÓMPUTOS EN LAS ELECCIONES LOCALES”; EN ESTE 

DOCUMENTO SE DESCRIBEN LAS ACCIONES DE PLANEACIÓN, LOS 

PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN, EL PROCEDIMIENTO DE APROBACIÓN DE 

LOS LINEAMIENTOS DE CÓMPUTOS ASÍ COMO LA ESTRUCTURA QUE DEBE 

CONTENER LOS LINEAMIENTOS, A FIN DE HOMOLOGAR EL DESARROLLO 

DE LOS CÓMPUTOS LOCALES, LINEAMIENTOS Y CÓMPUTOS EN LOS QUE 

SE DEBE DE ATENDER LAS NECESIDADES Y CARACTERÍSTICAS DE CADA 

UNA DE LAS ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL. EN 

CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN LA 10ª SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE FECHA 30 DE AGOSTO DE 2017, EL CONSEJO GENERAL DE ESTE 

INSTITUTO ELECTORAL APROBÓ MEDIANTE ACUERDO CG/17/17 LOS 

“LINEAMIENTOS PARA EL DESARROLLO DE LAS SESIONES ESPECIALES DE 

CÓMPUTO DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DISTRITALES Y 

MUNICIPALES  DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, 

PARA EL PROCESO ELECTORAL ESTATAL ORDINARIO 2017- 2018”; 

LINEAMIENTOS QUE EN CUYO APARTADO 2, DENOMINADO “SESIÓN DEL 

CÓMPUTO DISTRITAL O MUNICIPAL”, ESTABLECE A LA LETRA… “LOS 

CONSEJOS ELECTORALES DISTRITALES O MUNICIPALES, A PARTIR DE 

LAS OCHO HORAS DEL MIÉRCOLES SIGUIENTES AL DÍA DE LA JORNADA 

ELECTORAL, SESIONARÁN EN FORMA ININTERRUMPIDA PARA REALIZAR 

EL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LAS ELECCIONES DE DIPUTADO LOCAL 

POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA; Y PRESIDENTE, REGIDORES Y 

SÍNDICOS DE AYUNTAMIENTOS Y JUNTAS MUNICIPALES DE MAYORÍA 

RELATIVA CUANDO EN EL MUNICIPIO NO EXISTIERA CONSEJO ELECTORAL 

MUNICIPAL, Y DEBERÁN CONCLUIR SUS LABORES ANTES DEL DOMINGO 

SIGUIENTE AL DE LA JORNADA ELECTORAL, ES DECIR A MÁS TARDAR EL 

DÍA SÁBADO 7 DE JULIO DE 2018 ANTES DE LAS 23:59 HORAS; TODO ESTO 

TAMBIÉN EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 551, 552 Y 

554 DE LA LEY DE INSTITUCIONES.”…SI BIEN LA LEY NO MANDATA QUE EL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEBA SESIONAR EL DÍA 

QUE SE REALICEN LOS CÓMPUTOS POR UNA CUESTIÓN DE 
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TRANSPARENCIA, MÁXIMA PUBLICIDAD Y SOBRE TODO EXHAUSTIVIDAD, 

ASÍ COMO TAMBIÉN ATENDIENDO EN LO ESTABLECIDO EN EL 

REGLAMENTO DE ELECCIONES, ESTE CONSEJO GENERAL ESTARÁ 

SESIONANDO PARA DAR CUENTA DE LOS AVANCES EN CUANTO A LA 

REALIZACIÓN DE LOS CÓMPUTOS DISTRITALES HACIENDO LA 

ACLARACIÓN QUE NO ES ATRIBUCIÓN DE ESTE CONSEJO EN ESTE 

MOMENTO PRONUNCIARSE CON RESPECTO A LOS RESULTADOS QUE SE 

VAYAN OBTENIENDO EN CADA UNO DE ESTOS CONSEJOS, PORQUE 

FINALMENTE ESA ES LA ATRIBUCIÓN DE LOS CONSEJOS DISTRITALES, DE 

LOS 21 CONSEJOS DISTRITALES Y LOS 3 CONSEJOS MUNICIPALES YA 

QUE TIENEN LA CARACTERÍSTICA DE ÓRGANOS CONCENTRADOS DE 

ESTE INSTITUTO, SIN EMBARGO ATENDIENDO COMO YA MENCIONÉ AL 

PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, IREMOS DANDO EL REPORTE CADA 8 

HORAS RESPECTO EN LOS AVANCES EN LOS TRABAJOS, LA CONCLUSIÓN 

DE LOS TRABAJOS EN CADA UNO DE LOS DISTRITOS Y ESTA SESIÓN 

PERMANENTE DE SEGUIMIENTO FINALIZARÁ PARA DAR CUENTA CUANDO 

YA HAYAN FINALIZADO LOS CÓMPUTOS DE LOS 21 CONSEJOS 

DISTRITALES Y LOS 3 CONSEJOS MUNICIPALES. DE IGUAL FORMA EN 

CADA UNA DE LAS SESIONES QUE TENGAMOS, VAMOS A ESTAR 

SESIONANDO CADA 8 HORAS A PARTIR DEL PRIMER TRAMO DE ESTA 

SESIÓN, A LAS 4 DE LA TARDE, A LAS 12 HORAS Y NUEVAMENTE A LAS 8 

DE LA MAÑANA DEL DÍA SIGUIENTE, A LAS 4 DE LA TARDE DEL DÍA 

SIGUIENTE Y ASÍ HASTA QUE FINALICEN TODOS LOS CÓMPUTOS Y EN 

CADA UNA DE LAS VECES QUE ESTEMOS REGRESANDO A SESIÓN 

ESTAREMOS RINDIENDO EL INFORME DEL PORCENTAJE DE AVANCE DE 

CÓMPUTO QUE REALICEN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES 

YA QUE FINALMENTE COMO LES REPITO, EL CÓMPUTO DISTRITAL Y 

CÓMPUTO MUNICIPAL ES ATRIBUCIÓN DE CADA UNO DE ESTOS 

CONSEJOS. CEDEMOS EN ESTE PUNTO EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.------------------------------------------------ 

LICENCIADO JOSÉ LUIS FLORES PACHECO: MUY BUENOS DÍAS 

COMPAÑEROS INTEGRANTES DEL CONSEJO, COMPAÑEROS 

REPRESENTANTES Y CIUDADANOS. EFECTIVAMENTE EL DÍA DE HOY SE 

LLEVA A CABO EL RECUENTO QUE SEÑALA NUESTRA LEY, PERO ESTE 

RECUENTO TAMBIÉN TIENE SUS MATICES AUNQUE HOY TENEMOS 

NUESTROS REPRESENTANTES ANTE LOS CONSEJOS, VARIOS DE ESTOS 
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DISTRITOS Y MUNICIPIOS FUERON PRODUCTOS DE CIERTAS ANOMALÍAS 

QUE SI BIEN QUIZÁ NO SON RESPONSABILIDAD DIRECTA DEL INSTITUTO 

ELECTORAL, PERO SI RESPONSABILIDAD TOTAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL POR LA FALTA DE CAPACITACIÓN A SUS 

FUNCIONARIOS DE CASILLA Y PORQUE LA MISMA CIUDADANÍA AL VER 

QUE LOS ÓRGANOS ELECTORALES NO GARANTIZABAN UNA TOTAL DE 

TRANSPARENCIA EN LA ELECCIÓN DECIDIERON NO PARTICIPAR COMO 

FUNCIONARIOS DEL MISMO, ESO, ENTORPECIÓ DE ALGUNA U OTRA 

MANERA QUE SE DESARROLLE COMO DEBE DE SER EL CONTEO Y EL 

ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE CADA ELECCIÓN Y LO DECIMOS PORQUE 

HAY MUCHAS INCONSISTENCIAS ENTRE LAS ACTAS QUE RECIBIMOS POR 

NUESTROS REPRESENTANTES QUE ESTUVIERON DIRECTAMENTE AHÍ Y 

TAMBIÉN CON LAS QUE ESTÁN EN EL PREP Y CON LAS QUE LLEGAN EN 

LOS PAQUETES, AUNQUE HOY SE ABREN VARIOS DISTRITOS Y 

MUNICIPIOS Y AHÍ VAN A ESTAR VERIFICÁNDOLOS, SÍ ES LAMENTABLE 

QUE EL SISTEMA TODAVÍA LE QUEDE LAS GANAS DE QUERER INDUCIR O 

MANIPULAR LAS ELECCIONES Y HAY DISTRITOS QUE EL PARTIDO DE 

MORENA Y MUNICIPIOS QUE EL PARTIDO DE MORENA ESTA CONSIENTE 

QUE SE GANÓ, PERO ANTE ESTOS MATICES QUE SE UTILIZA PARA PODER 

ENGAÑAR NUMÉRICAMENTE A LOS CIUDADANOS, AS AHÍ DONDE 

NOSOTROS, MORENA NO LO VA A PERMITIR Y ES POR ELLO QUE EL DÍA 

DE HOY, HASTA EL DÍA SÁBADO ESTAREMOS FIRMES EN CADA CONSEJO 

DISTRITAL Y MUNICIPAL, QUE SE ABRAN LAS CASILLAS DONDE ESTÁN 

LOS PAQUETES ELECTORALES, QUE SE ABRAN LOS PAQUETES 

ELECTORALES PARA PODER ANALIZAR SIN EMBARGO HAY VARIOS 

PAQUETES ELECTORALES QUE NO SE PUDIERON ABRIR Y QUE AUNQUE 

NO SE ACABA HASTA AQUÍ, TODAVÍA VIENE LAS ETAPAS DE LAS 

IMPUGNACIONES, PERO ESTAS IRREGULARIDADES VAN MÁS ALLÁ DE LA 

APERTURA DE LOS PAQUETES, ESTO ES LA SITUACIÓN DIRECTA DE 

CÓMO SE UTILIZÓ LA ELECCIÓN PARA PODER INTIMIDAR, INDUCIR O 

INHIBIR LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ENTONCES EL DÍA DE HOY LE 

DAMOS NUESTRO RESPALDO A TODOS NUESTROS CANDIDATOS DEL 

PARTIDO DE MORENA, AQUELLOS QUE POR SIMPLE SITUACIÓN 

NUMÉRICA ESTÁN EN UNA VENTAJA O DESVENTAJA Y ESTO CREO QUE EL 

PARTIDO DE MORENA HOY EN DÍA A LOS CIUDADANOS LE HA DADO LA 

OPORTUNIDAD A MORENA Y LA VAMOS A TOMAR CON MUCHO ORGULLO, 
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CON MUCHO CORAZÓN Y QUERÍA DECIRLE A LOS CIUDADANOS QUE 

VAMOS A DEFENDER SU PROPIA DECISIÓN, EL DÍA DE HOY HASTA EL DÍA 

SÁBADO ESTAREMOS AHÍ VIGILANDO QUE SE CUMPLA COMO DEBE DE 

SER Y NO SE TOMEN VOTOS POR FALSOS, NI TAMPOCO SE VAYA A 

GENERAR ESA SUSPICACIA, POR ESO ES IMPORTANTE QUE LOS 

PAQUETES SE ABRAN, ES IMPORTANTE QUE LOS CIUDADANOS TENGA LA 

CERTEZA DE LO QUE REALMENTE PASO EN LA CASILLA, SIN EMBARGO LO 

QUE NO QUEREMOS ENCONTRAR ES QUE NO CORRESPONDA, CUANDO 

SE ABRAN LOS PAQUETES ELECTORALES A LO QUE NOSOTROS 

TENEMOS EN LAS ACTAS, A LAS FOTOS QUE TENEMOS CON LAS ACTAS, 

PORQUE SIEMPRE HAY CIERTAS INCONGRUENCIAS ENTRE LAS ACTAS, 

LAS SABANAS Y LO QUE SE RECIBE Y ESTO ES ALGO QUE TENEMOS IR 

QUITANDO POCO A POCO, PERO EN ESTAS ELECCIONES Y EN LAS 

ANTERIORES SIEMPRE HAN SIDO RECURRENTES, POR ESO ESTAMOS 

DICIENDO AL INSTITUTO ELECTORAL PIDIÉNDOLES QUE A TODOS SUS 

FUNCIONARIOS LES PIDAN QUE CUANDO SE ABRAN LOS PAQUETES 

ELECTORALES SEAMOS OBJETIVOS PARA QUE LOS CIUDADANOS 

PUEDAN VER QUE EFECTIVAMENTE QUE TODO ESTE PROCESO Y LO QUE 

ESTÁ EN LAS ACTAS FUE SU DECISIÓN DE ELLOS Y LAS OTRAS 

ANOMALÍAS TENDRÁN QUE ESPERAR EL MOMENTO OPORTUNO 

JURÍDICAMENTE PARA TAMBIÉN EXHIBIRLAS Y PODERLAS PRESENTAR A 

LOS CIUDADANOS PARA QUE SEPAN QUE FUE LO QUE PASO EL DÍA DE LA 

ELECCIÓN Y PORQUE MOTIVOS HAY CIUDADANOS QUE LLEGARON HACER 

CANDIDATOS Y HOY ESTÁN EN ESA POSICIÓN CUANDO NO DEBEN DE SER 

PORQUE SUS VOTOS FUERON CONDICIONADOS, MUCHAS GRACIAS.--------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

POR SU PARTICIPACIÓN, CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.------------- 

LICENCIADO RAFAEL VICENTE MONTERO ROMERO: MUCHAS GRACIAS, 

CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, 

COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN. ES IMPORTANTE EL SEÑALAMIENTO, YO QUIERO 

HACER UN POQUITO DE MEMORIA EN LA ELECCIÓN EN LA QUE VICENTE 

FOX FUE ELECTO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ESTABA 

ENCAMINÁNDOSE AL TRIBUNAL ELECTORAL A PONER UNA IMPUGNACIÓN 

POR EL RESULTADO Y EN LA PUERTA LE DIJERON A DÓNDE VAS VICENTE 
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NO CONTESTO A DÓNDE VA LA GENTE, SINO DIJO A IMPUGNAR SI TÚ 

GANASTE, CONSIDERACIONES AL CANTO POR ESTAS SITUACIONES QUE 

HOY TENEMOS EN DÍA, AYER VIMOS UN EJEMPLO CÍVICO EN DONDE EN 

EL QUE PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO RECIBE AL CANDIDATO 

GANADOR DE LA ELECCIÓN, ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR Y EN UNA 

REUNIÓN DE CIVILIDAD Y PERFECTA ARMONÍA LAS CONDICIONES PARA 

LA TRANSICIÓN DE PODER SE ESTÁN DANDO, LO QUE NO SE VALE ES 

EMPAÑAR UN PROCESO CUANDO APENAS ESTAMOS EN LA REVISIÓN 

OFICIAL DEL CONTEO, YO CREO QUE DEBEMOS DE DAR EXACTAMENTE 

LA OPORTUNIDAD PARA VER PRIMERO SI EXISTE LAS ANOMALÍAS Y 

LÓGICAMENTE NO SOLAMENTE EL PARTIDO QUE ME ANTECEDIÓ EN EL 

USO DE LA PALABRA, SINO TODOS LOS INSTITUTOS POLÍTICOS QUE 

ESTAMOS AQUÍ REPRESENTADOS, HAREMOS LAS IMPUGNACIONES SI LO 

CONSIDERAMOS PERTINENTE Y HAREMOS LA PETICIÓN A LA 

INSTITUCIÓN, PERO NO HAGAMOS JUICIOS A PRIORI PORQUE NO 

ESTAMOS DEFENDIENDO LA DEMOCRACIA, ESTAMOS MANCHANDO UN 

PROCESO QUE HASTA HOY LAS CONDICIONES Y MÁS SI A MÍ ME 

FAVORECEN DEBIERA TENER LA CONSIDERACIÓN PARA PODER ESTAR 

HABLANDO DE UNA EQUIDAD, DE UNA JUSTICIA, DE UNA LEGALIDAD Y 

SOBRE TODO DEL RESPETO AL MARCO DEL DERECHO, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA.----------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUIEN MÁS QUE DESEE HACER USO DE LA VOZ? EN VISTA DE QUE NO 

HAY MAYORES PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA, DISCULPEN, 

SOLICITA EL USO DE LA VOZ EL SEÑOR CONSEJO MAESTRO FRANCISCO 

JAVIER AC ORDÓÑEZ.------------------------------------------------------------------------------ 

MAESTRO FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ: CON SU ANUENCIA 

CONSEJERA PRESIDENTA. EL PASADO DOMINGO AL TÉRMINO DE LA 

SESIÓN CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL 

HIZO LA INVITACIÓN RECUERDO MUY CLARAMENTE LA PARTICIPACIÓN DE 

TODOS LOS PARTIDOS Y DE HECHO SIGNIFICÓ LA INTERVENCIÓN DE 

ALGUNOS DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y CONSEJERAS EN EL 

SENTIDO DE RESPETAR LA DECISIÓN DEL VOTO SOBRE TODO EL 

LLAMADO DE NUEVA CUENTA A LA CIVILIDAD, A LA PACIFICIDAD QUE 

DEBE DE PERMEAR DESPUÉS DE LAS ELECCIONES, LA INVITACIÓN 

QUEDÓ ABIERTA, MANIFIESTA Y EXPRESA DE PARTE DE LOS PARTIDOS 
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POLÍTICOS EL LLAMADO DE ESTA AUTORIDAD SIGUE SIENDO EL MISMO, 

LOS RESULTADOS EXHIBIDOS POR EL SISTEMA PRELIMINAR SON 

PRECISAMENTE ESOS RESULTADOS PRELIMINARES, LA DEFINITIVIDAD O 

EL CÓMPUTO QUE SE REALIZA COMO ESCUCHAMOS DE HECHO HACE UN 

MOMENTO DE VOZ DE LA PRESIDENTA DEL CONSEJO SE PRONUNCIAN EL 

DÍA DE HOY EN LAS SEDES DISTRITALES Y MUNICIPALES, SE QUE CADA 

UNO DE LOS CANDIDATOS Y LAS FUERZAS POLÍTICAS PUES TIENEN 

ALGÚN DERECHO DE MANIFESTAR EN SU LIBRE OPORTUNIDAD, SIN 

EMBARGO DESDE LUEGO LO ÚNICO QUE APELAMOS Y VOLVEMOS A 

SIGNIFICAR POR PARTE DE ESTE CONSEJO GENERAL ES UTILIZAR LOS 

CAUSES LEGALES. CADA UNA DE LAS INSTANCIAS HOY, ESTÁ 

TRADUCIENDO, LEGITIMANDO LA VOZ DE LA CIUDADANÍA QUE COMO 

USTEDES BIEN SABEN YA DECIDIÓ, LAS OPCIONES VARIAS YA ESTÁN 

MANIFESTADAS, YA ESTA PUES PRÁCTICAMENTE LA DECISIÓN POR 

PARTE DEL ELECTORADO, SI BIEN ES CIERTO, EL DÍA DE AYER PUES 

TUVIERON UNA HERRAMIENTA PUES ADEMÁS DE UN PROCEDIMIENTO 

NOVEDOSO, INSTRUMENTADO POR PARTE DEL REGLAMENTO DE 

ELECCIONES Y AVALADO POR ESTE CONSEJO RESPECTO A LOS 

LINEAMIENTOS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE HECHO, LAS ACTAS QUE 

LOS REPRESENTANTES TIENEN EN SU PODER DESDE EL DÍA DE LA 

JORNADA SE COMPLEMENTARON, SE COTEJARON CON LAS QUE GUARDA 

Y MANTIENE EL CONSEJO, CLARO, HAY ALGUNAS ACTAS QUE COMO 

USTEDES BIEN SABEN SE ENCUENTRAN TODAVÍA DENTRO DE LOS 

PAQUETES ELECTORALES Y AHÍ ESTÁ AUN MÁS LA GARANTÍA 

RECUERDEN QUE TODOS Y CADA UNO DE LOS PAQUETES FALTA 

EXTRAER EL ACTA DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO PARA IDENTIFICAR PUES 

CADA UNO DE LOS ORIENTES DE LOS VOTOS, NO ES UNA CUESTIÓN EN 

ESTE MOMENTO DE SIGNIFICAR Y ADELANTAR ALGUNA SITUACIÓN PUES 

PROPIAMENTE DE UNA CONDICIÓN INEXACTA DE LA AUTORIDADES 

ELECTORALES, AHÍ ESTÁN LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS, AHÍ ESTUVIERON DESDE LA JORNADA ELECTORAL, AHÍ 

INSISTO, A LAS 8 DE LA MAÑANA SE APERTURARON TAMBIÉN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, DEMOS LA CONFIANZA A LAS 

AUTORIDADES Y A SUS PROPIOS REPRESENTANTES QUE ESTÁN 

REALIZANDO SUS TRABAJOS, PERO TAMBIÉN VUELVO A REPETIR Y A SER 

ENFÁTICO HEMOS TOMADO Y VISTO PUES LAS CONDICIONES EN LAS 
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CUALES ALGUNOS CANDIDATOS Y ALGUNAS FUERZAS POLÍTICAS ESTÁN 

LLAMANDO A LA CIUDADANÍA PARA SER TESTIGOS DE ESTE TIPO DE 

ACTIVIDADES, EN SU PLENITUD DE DERECHO LO PUEDEN HACER, CLARO 

QUE SI, CUALQUIERA PUEDE HACERLO, SIN EMBARGO TAMBIÉN 

RECUERDEN QUE EL ORDEN DEBE DE GARANTIZARSE, EL RESPETO A 

LAS INSTITUCIONES, A LOS PROPIOS REPRESENTANTES QUE ESTÁN 

DENTRO DE LAS SEDES, A LA CIUDADANÍA HAY QUE AYUDARLE A 

CONFIAR A ROBUSTECER, A LEGITIMAR LA DECISIÓN QUE ELLOS YA 

TOMARON, DEJEMOS ENTONCES QUE SEA LA AUTORIDAD JUNTO CON 

LOS REPRESENTANTES QUE AHÍ ESTÁN INSISTO, PARA AVALAR QUIENES 

TOMEN LAS DECISIONES Y DESDE LUEGO PARA EFECTO DE QUE HAY UN 

TRAMO JURISDICCIONAL EN EL CUAL PUDIESE HACERSE VALER ALGUNA 

SITUACIÓN QUE CONSIDERARSE QUE CAUSE AGRAVIO O PERJUICIOS A 

LAS DECISIONES DE LAS REPRESENTACIONES NO ES EL AFÁN DE QUE SE 

OBSTACULICE, QUE SE LIMITEN LOS DERECHOS, MUY POR EL CONTARIO, 

QUE SE EXPONGAN, QUE SE EXPLAYEN ESTE TIPO DE PRERROGATIVAS 

DE QUE CONSTAN LAS FUERZAS POLÍTICAS PARA PODER INSISTO ENTRE 

TODOS EVIDENCIAR QUIENES HAN GANADO EN URNAS Y ASÍ 

PROPIAMENTE AVARLAS POR PARTE DE LAS AUTORIDADES, LA 

CIUDADANÍA YA DECIDIÓ TOCA A LAS AUTORIDADES EN CONJUNTO CON 

LOS REPRESENTANTES EL PODER DETERMINAR AHORA DE FORMA 

DEFINITIVA QUIENES HAN SIDO LOS GANADORES Y DESDE LUEGO EL 

ORDEN DE PRELACIÓN, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.----------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUIEN MÁS DESEA INTERVENIR? CERRAMOS LA PRIMERA RONDA DE 

INTERVENCIONES ¿ALGUIEN DESEA INTERVENIR EN SEGUNDA RONDA? 

BIEN YA QUE NO TENEMOS INTERVENCIONES EN SEGUNDA RONDA, 

CERRAMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIONES Y CON LA VENIA DE 

TODOS USTEDES ME PERMITO INTERVENIR EN ESTE PUNTO COINCIDO 

CON ALGUNAS DE LAS MANIFESTACIONES QUE SE HAN VERTIDO EN EL 

HECHO DE QUE SI ES TRISTE Y DESAFORTUNADO QUE UN GRAN NÚMERO 

DE CIUDADANAS Y CIUDADANOS BUENO NO HAYAN ACUDIDO A CUMPLIR 

CON SUS FUNCIONES DE FUNCIONARIOS DE CASILLA HABIENDO SIDO 

INSACULADOS Y SOBRE TODO HABIENDO SIDO CAPACITADOS POR EL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL CON COADYUVANCIA DEL INSTITUTO 

PARA REALIZAR ESA FUNCIÓN, ESTO NATURALMENTE PROVOCARÁ 
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ALGUNAS INCONSISTENCIAS EN EL LLENADO DE LAS ACTAS PERO 

PRECISAMENTE LA MISIÓN DEL INSTITUTO Y LO QUE ESTÁ ESTABLECIDO 

EN LA LEY EN CUANTO LA REALIZACIÓN DE LOS CÓMPUTOS DISTRITALES 

Y MUNICIPALES ES PRECISAMENTE PARA REALIZAR LA SUMATORIA FINAL 

A DETALLE DE TODOS ESTOS RESULTADOS QUE SE ENCUENTRAN 

CONSIGNADOS EN CADA UNA DE LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO 

LEVANTADA EN LAS 1,155 CASILLAS QUE SE INSTALARON EL 1° DE JULIO 

PARA RECIBIR EL VOTO DE TODOS LOS CAMPECHANOS Y LAS 

CAMPECHANAS, SABEN QUE FINALMENTE TAMBIÉN LA LEY PREVÉ LAS 

FORMAS DE SUBSANAR CUALQUIER POSIBLE INCONSISTENCIA QUE SE 

ENCONTRARA EN LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, LA LEY NOS 

DA LAS HIPÓTESIS LEGALES EN LAS CUALES SE PUEDE REALIZAR LA 

APERTURA DE UN PAQUETE ELECTORAL PARA CONTABILIZAR 

NUEVAMENTE LOS VOTOS RECIBIDOS EN ESA CASILLA E INCLUSO LA 

MISMA LEY NOS DA LA POSIBILIDAD DE APERTURAR Y CONTABILIZAR 

TODOS LOS PAQUETES DE UNA ELECCIÓN Y CONTABILIZAR VOTO POR 

VOTO PARA TENER LA SEGURIDAD DE HACER CONTAR Y DE HACER 

VALER CADA UNO DE LOS VOTOS QUE EMITIÓ LOS CIUDADANOS Y SI 

ESTAS HIPÓTESIS SE DAN EN ALGUNOS DE LOS CONSEJOS DISTRITALES 

O MUNICIPALES PUES OBVIAMENTE EL CONSEJO ACTUARÁ EN 

CONSECUENCIA PORQUE AQUÍ LO MÁS IMPORTANTE ES DEFENDER EL 

VOTO DE LAS Y LOS CIUDADANOS CAMPECHANOS EN EL SENTIDO EN EL 

QUE LOS HAYAN EMITIDO. ESTE CONSEJO GENERAL COMO 

ORGANIZADOR DE LAS ELECCIONES, COMO GARANTE DE LAS 

ELECCIONES SE REALICEN CON TRANSPARENCIA POR SUPUESTO QUE 

ESTARÁ VIGILANTE Y QUE ESTARÁ PENDIENTE DE QUE EN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES SE REALICEN TODAS LAS 

ACTIVIDADES NECESARIAS PARA ESTO, PARA HACER QUE CADA VOTO 

CUENTE, APROVECHO TAMBIÉN ESTE MOMENTO PARA HACER UN 

LLAMADO A LA CIVILIDAD, AL ORDEN, AL RESPETO DE NUESTROS 

CONCIUDADANOS Y CONCIUDADANAS, SEÑORES REPRESENTANTES Y 

SEÑORA REPRESENTANTE DE PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE 

ESTE CONSEJO GENERAL YO LES PIDO EN ESTE MOMENTO QUE SEAN EL 

AMABLE CONDUCTO PARA SER LLEGAR ESTE MENSAJE A SUS 

DIRIGENCIAS, A SUS SIMPATIZANTES, A NOMBRE DEL INSTITUTO 

ELECTORAL, DE LAS Y LOS SEÑORES CONSEJEROS ELECTORES A 
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EFECTO DE QUE LOS TRABAJOS QUE SE ESTÉN REALIZANDO EN LOS 

CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES SE PUEDAN REALIZAR DE 

FORMA ININTERRUMPIDA Y NO TENGAMOS QUE SUSPENDER NINGUNA 

SESIÓN POR CUESTIONES DE SEGURIDAD QUE SE ENCUENTREN EN LOS 

ALREDEDORES DEL INSTITUTO, AQUÍ LA FUNCIÓN DEL INSTITUTO ES 

COMO YA LO MENCIONÉ ORGANIZAR LAS ELECCIONES, ENCÁRGANOS DE 

CONTABILIZAR DEBIDAMENTE EL VOTO DE CADA CIUDADANO EN EL 

SENTIDO EN EL QUE LO HAYA EMITIDO PERO TAMBIÉN CREO QUE ENTRE 

TODOS ES UNA CUESTIÓN DE SEGURIDAD, DE CIVILIDAD, DE ORDEN Y 

SOBRE TODO QUE TODA ESTAS ACTIVIDADES POST ELECTORALES SE 

SIGAN REALIZANDO CON LA MAYOR NATURALIDAD Y CON LA MAYOR 

TRANSPARENCIA, AQUÍ LA INTENCIÓN ES QUE JUNTOS TANTO EL 

INSTITUTO ELECTORAL COMO A TRAVÉS DEL CONSEJO GENERAL, A 

TRAVÉS DE SUS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, ASÍ COMO LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO LOS REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS EN TODOS NUESTROS CONSEJOS 

QUE ENTRE TODOS NOSOTROS DEFENDAMOS EL VOTO DE LAS Y LOS 

CIUDADANOS CAMPECHANOS QUE EMITIERON ESTE 1°DE JULIO, POR 

TODO LO ANTERIOR SIENDO LAS 08 HORAS CON 52 MINUTOS, SE 

DECLARA UN RECESO EN ESTA SESIÓN PERMANENTE PARA REANUDAR A 

LAS 16:00 HORAS DE ESTE MISMO DÍA, MUCHAS GRACIAS Y QUE TENGAN 

UN EXCELENTE DÍA.-------------------------------------------------------------------------------- 

RECESO------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: BUENAS TARDES, LE 

INVITO A TODOS LOS ASISTENTES PONER SUS TELÉFONOS CELULARES 

EN MODO SILENCIO POR FAVOR. BIENVENIDOS DE NUEVA CUENTA A 

NUESTRA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER 

PERMANENTE CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO 

ELECTORAL. POR LO QUE, LE SOLICITO A LA SECRETARIA EJECUTIVA 

PASE LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFIQUE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL.---- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: BUENAS TARDES A LOS 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL Y A TODOS LOS ASISTENTES, 

CONFORME A SUS INSTRUCCIONES CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDO 

AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE (PASE DE LISTA E INFORMA) 

CONSEJERA PRESIDENTA, INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL PARA 
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EFECTOS DE LA REANUDACIÓN DE LA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER PERMANENTE, DOY CUENTA QUE HAY 

UNA ASISTENCIA DE 15 INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, POR LO 

QUE EXISTE EL QUÓRUM LEGAL PARA SU REALIZACIÓN.--------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, SIENDO LAS 16 HORAS CON 22 

MINUTOS DEL DÍA DE HOY 4 DE JULIO DE 2018, SE REANUDA LA SESIÓN 

PERMANENTE DEL CONSEJO GENERAL CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE 

REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE 

INSTITUTO ELECTORAL. EN ESTE MOMENTO PROCEDERÉ A DARLES 

LECTURA DEL AVANCE DE LOS CÓMPUTOS QUE SE ESTÁN REALIZANDO 

EN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, MISMO QUE FUE 

PROPORCIONADO POR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN 

ELECTORAL. EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 1, SE ENCUENTRAN 

ACTUALMENTE EN EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS; EN EL 

CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 2, YA FINALIZARON CON EL CÓMPUTO DE 

LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS Y EN UNOS MOMENTOS MÁS EL CONSEJO 

ESTARÁ ENTREGANDO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA A QUIEN HAYA 

RESULTADO GANADOR DE ESA ELECCIÓN; EN EL CONSEJO DISTRITAL 

NÚMERO 3, SE ENCUENTRAN EN EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTADOS; EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 4, SE ENCUENTRAN 

REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN PARA DIPUTACIONES; EN EL 

CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 5, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL 

CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 6, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO PARA 

LAS ELECCIÓN DE DIPUTACIONES, EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 7, 

SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE 

DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 8, SE ENCUENTRAN 

REALIZANDO EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; EN EL 

CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 9, SE ENCUENTRAN EN PROCESO DEL 

CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 10, SE ENCUENTRAN EN EL CÓMPUTO DE LA 

ELECCIÓN DE DIPUTACIONES, EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 11, SE 

ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 12, SE ENCUENTRAN 

REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; EN EL 
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CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 13, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL 

CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES, EN EL CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 14, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO 

PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO DISTRITAL 

NÚMERO 15, SE ENCUENTRA REALIZANDO EL CÓMPUTO PARA LA 

ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 16, SE 

ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE 

DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 17, SE ENCUENTRAN 

REALIZANDO EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; EN EL 

CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 18, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL 

CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 19, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO 

PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO DISTRITAL 

NÚMERO 20, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO PARA LA 

ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 21, SE 

ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE 

DIPUTACIONES; EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE CAMPECHE, SE 

ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

AYUNTAMIENTO DE CAMPECHE; EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE 

CHAMPOTÓN, SE ENCUENTRAN YA REALIZANDO EL CÓMPUTO PARA LA 

ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO DE CHAMPOTÓN Y LO MISMO EN EL 

CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN YA ESTÁN EMPEZANDO EL CÓMPUTO 

PARA LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE CARMEN. DE IGUAL MANERA 

SI ME PERMITEN PRECISAR CON RESPECTO A LOS CONSEJOS QUE 

REALIZAN EL CÓMPUTO DE MÁS DE UNA ELECCIÓN, ESTOS SON EL CASO 

DEL DISTRITO 7 QUE REALIZA EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTACIONES LOCALES, ASÍ COMO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN PARA 

EL AYUNTAMIENTO DE TENABO Y EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE LA 

JUNTA MUNICIPAL DE TINÚN; EN EL CASO DEL DISTRITO 13 REALIZA EL 

CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTACIÓN DEL DISTRITO 13, REALIZA 

EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO DE ESCÁRCEGA Y 

REALIZA EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE LAS JUNTAS MUNICIPALES 

DE CENTENARIO Y DIVISIÓN DEL NORTE; RESPECTO DEL CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 14 REALIZA EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE 

DIPUTACIONES, EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO DE 

CANDELARIA Y EL CÓMPUTO DE LAS JUNTAS MUNICIPALES DE MIGUEL 
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HIDALGO Y COSTILLA Y MONCLOVA; EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 

17 REALIZAN EL CÓMPUTO DE LAS ELECCIONES DE DIPUTACIÓN DEL 

MISMO DISTRITO, DEL AYUNTAMIENTO DE CALKINÍ Y EL CÓMPUTO DE LAS 

JUNTAS DE BECAL, DZITBALCHE Y NUNKINÍ; EN EL DISTRITO 18 SE 

REALIZA EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS, DE DIPUTACIÓN, 

PERDÓN, DEL DISTRITO 18, DE AYUNTAMIENTO DE HOPELCHÉN Y EL 

CÓMPUTO DE LAS JUNTAS MUNICIPALES DE BOLONCHÉN DE REJÓN, 

DZITBALCHÉN Y UCUM; EN EL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 19 REALIZAN 

EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTACIÓN, EL CÓMPUTO PARA LA 

ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE HECELCHAKÁN Y EL CÓMPUTO PARA 

LA ELECCIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DE POMUCH; EN EL CASO DEL 

DISTRITO ELECTORAL 21, REALIZAN EL CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE 

DIPUTADO LOCAL, DIPUTADO DEL DISTRITO 21, PERDÓN, DEL 

AYUNTAMIENTO DE CALAKMUL Y DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 

CONSTITUCIÓN; EN EL CASO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CAMPECHE, 

REALIZAN EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO DE 

CAMPECHE Y REALIZAN EL CÓMPUTO DE LAS JUNTAS MUNICIPALES DE 

PICH, TIXMUCUY, ALFREDO V. BONFIL Y HAMPOLOL; EN EL CASO DEL 

CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN REALIZAN DEL CÓMPUTO DE LA 

ELECCIÓN MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE CARMEN, ASÍ COMO DE 

LAS ELECCIONES DE LAS JUNTAS MUNICIPALES DE ATASTA, MAMANTEL Y 

SABANCUY; EN EL CASO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CHAMPOTÓN 

REALIZA EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN PARA AYUNTAMIENTO DE 

CHAMPOTÓN, ASÍ COMO EL CÓMPUTO DE LAS JUNTAS MUNICIPALES DE 

HOOL, SEYBAPLAYA, SIHOCHAC Y CARRILLO PUERTO, DE ESTA MANERA 

SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL SE LES HA 

DADO A CONOCER EL INFORME DE LOS AVANCES DEL CÓMPUTO, DE LOS 

CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES QUE SE ENCUENTRAN 

REALIZANDO LOS 21 CONSEJOS DISTRITALES Y LOS 3 CONSEJOS 

MUNICIPALES INSTALADOS. SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PUEDE 

CONTINUAR CON EL ORDEN DEL DÍA.------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CONSEJERA PRESIDENTA, 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ME PERMITO INFORMAR QUE 

ACTUALMENTE NOS ENCONTRAMOS DESARROLLANDO EL PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA QUE SE REFIERE AL SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS 

QUE REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL 
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INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, ES TODO Y CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA.----------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

SIENDO LAS 16 HORAS CON 30 MINUTOS, SE DECLARA UN RECESO EN 

ESTA SESIÓN PERMANENTE PARA REANUDAR A LAS 24:00 HORAS DE 

ESTE MISMO DÍA, MUCHÍSIMAS GRACIAS.------------------------------------------------- 

RECESO------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUY BUENOS DÍAS, 

BIENVENIDOS DE NUEVA CUENTA A NUESTRA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER PERMANENTE CON MOTIVO DEL 

CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES 

DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE. POR LO 

ANTERIOR, LE SOLICITO A LA SECRETARIA EJECUTIVA PASE LISTA DE 

ASISTENCIA Y VERIFIQUE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL.--------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: BUENAS NOCHES CON SU 

PERMISO  CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDO AL PASE DE LISTA 

CORRESPONDIENTE (PASE DE LISTA E INFORMA) CONSEJERA 

PRESIDENTA, INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ME PERMITO 

INFORMAR QUE PARA EFECTOS DE LA REANUDACIÓN DE LA 26ª 

(VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER 

PERMANENTE, DOY CUENTA QUE HAY UNA ASISTENCIA DE 16 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, POR LO QUE EXISTE EL QUÓRUM 

LEGAL PARA SU REALIZACIÓN.----------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

SIENDO LAS 17 HORAS, PERDÓN, LAS 12 HORAS CON 17 MINUTOS DEL DÍA 

DE HOY 5 DE JULIO DE 2018, SE REANUDA LA SESIÓN PERMANENTE DEL 

CONSEJO GENERAL CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO 

ELECTORAL. EN ESTE MOMENTO DARÉ LECTURA DEL INFORME DEL 

AVANCE DEL CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL, PROPORCIONADO POR LA 

DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL. CONSEJO 

DISTRITAL 1, A FINALIZADO CON EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTADOS; CONSEJO DISTRITAL 2, CONCLUIDO; CONSEJO DISTRITAL 3, 

SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTADOS; CONSEJO DISTRITAL 4, HA TERMINADO EL CÓMPUTO DE LA 
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ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; CONSEJO DISTRITAL 5, SE ENCUENTRAN 

REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS; EN EL 

CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 6, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL 

CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS, CONSEJO DISTRITAL 7, SE 

ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTADOS; CONSEJO DISTRITAL 8, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL 

CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS; CONSEJO DISTRITAL 9, A 

FINALIZADO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS; CONSEJO 

DISTRITAL 10, HAN FINALIZADO EN EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTADOS, CONSEJO DISTRITAL 11, TAMBIÉN HAN TERMINADO EL 

CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS; CONSEJO DISTRITAL 12, 

TAMBIÉN ESTÁN TERMINANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTADOS; CONSEJO DISTRITAL 13, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL 

CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO, CONSEJO DISTRITAL 14, 

SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTADOS; CONSEJO DISTRITAL 15, YA ESTÁN TERMINANDO EL 

CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS; CONSEJO DISTRITAL 16, SE 

ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTADOS; CONSEJO DISTRITAL 17, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL 

CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS; CONSEJO DISTRITAL 18, 

ESTÁN REALIZANDO YA LOS CÓMPUTOS DE LA ELECCIÓN DE 

AYUNTAMIENTOS;  CONSEJO DISTRITAL 19, DE IGUAL MANERA ESTÁN YA 

FINALIZANDO LOS CÓMPUTOS DE LAS ELECCIONES DE AYUNTAMIENTOS; 

CONSEJO DISTRITAL 20, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE 

LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS; CONSEJO DISTRITAL 21, SE ENCUENTRAN 

REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS; 

CONSEJO MUNICIPAL DE CAMPECHE, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL 

CÓMPUTO PARA LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO DE CAMPECHE; EN EL 

CONSEJO MUNICIPAL DE CHAMPOTÓN, SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL 

CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO DE CHAMPOTÓN; 

CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL 

CÓMPUTO DE AYUNTAMIENTO DE CARMEN.  SEÑORAS Y SEÑORES 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTE ES EL INFORME EN EL 

AVANCES DEL CÓMPUTO, QUE REALIZAN EN ESTOS MOMENTOS LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL 
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¿ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ 

AL SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.-------------------------------- 

LICENCIADO JOSÉ LUIS FLORES PACHECO: MUY BUENAS TARDES 

COMPAÑEROS, AMABLES INTEGRANTES DEL CONSEJO, SEÑORA 

PRESIDENTA Y COMPAÑEROS CIUDADANOS. ESTA INTERVENCIÓN AL DÍA 

DE HOY AUNQUE ALGUNOS CONSEJOS YA TERMINARON TENEMOS QUE 

PUNTUALIZAR QUE EN VARIOS MUNICIPIOS Y DISTRITOS EN DONDE 

MORENA VA GANADO HEMOS NOTADO INNUMERABLES 

INCONSISTENCIAS, EN EL CASO DEL MUNICIPIO DE CARMEN AL PRINCIPIO 

INICIAMOS CON UNA DESVENTAJA, SIN EMBARGO, AHORITA EN LAS 

APERTURAS DE LOS PAQUETES NOS DIMOS CUENTA QUE ESTABAN MAL 

ESCRITOS LAS ACTAS DE CADA UNO DE LOS PAQUETES ELECTORALES O 

DE LAS CASILLAS CORRESPONDIENTES, ASIMISMO SE EMPEZARON A 

ENCONTRAR EN OTROS DISTRITOS LAS BOLETAS CORRESPONDIENTES 

EN APOYO A NUESTRO CANDIDATO RAMÓN OCHOA Y TODO ESO AL DÍA 

DE HOY EN ESTE MOMENTO A MEDIA NOCHE PODEMOS DECIR QUE LA 

ELECCIÓN EN CARMEN FUE GANADA POR MORENA, PORQUE LAS 

INCONSISTENCIAS Y LOS VOTOS, HOY A LA APERTURA DE LOS PAQUETES 

SE ESTÁ NOTANDO CLARAMENTE QUE SE QUISO HACER CIERTA 

ACTIVIDAD PARA PODER INCREMENTAR LOS VOTOS QUE TENIA LAZARUS 

Y QUERIENDO ENGAÑAR A LOS CIUDADANOS, TAN ES ASÍ QUE HAY 

ACTAS EN DONDE APARECÍA QUE MORENA TUVO UN SOLO VOTO ESO ES 

ALGO INÉDITO Y AL MOMENTO DE ABRIRLO NOS DIMOS CUENTA QUE NO 

ERA UNO ERAN 173 VOTOS Y ES POR ELLO QUE AL ABRIR ESTOS 

PAQUETES ELECTORALES VAMOS CONSIGUIENDO CADA VEZ MÁS LA 

REALIDAD QUE ES, QUE CARMEN SE VA A VESTIR DE MORENA. EN EL 

CASO DE CHAMPOTÓN AHÍ HEMOS NOTADOS QUE LAS BOLETAS TIENEN 

CIERTO PATRÓN, UN PATRÓN DE MARCAS O ES LA MISMA PERSONA LA 

QUE MARCA LA BOLETA O QUE COINCIDENCIA AUNQUE AHORITA NO 

ESTAMOS EN MOMENTO PARA PODER IMPUGNAR ESTOS ASPECTOS SON 

COSAS QUE NOS LLAMAN O NOS ALERTA POR SUPUESTO MOVIMIENTO 

DE BOLETAS EN ESE MUNICIPIO, A LO CUAL LO VAMOS A PRESENTAR EN 

LOS SIGUIENTES DÍAS CON LAS IMPUGNACIONES CORRESPONDIENTES. 

EN EL CASO DE PALIZADA LAS INCONSISTENCIAS FUERON EN LA ÚNICA 

QUE SE LOGRO ABRIR, EL ÚNICO PAQUETE QUE SE LOGRO ABRIR NO 

ESTABAN LAS BOLETAS INUTILIZADAS ¿EN DONDE ESTÁN ESTAS 
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BOLETAS? COMO SABER SI EN VERDAD FUERON INUTILIZADAS O FUERON 

UTILIZADAS Y EL CONSEJO DISTRITAL DE PALIZADA NO QUISO ABRIR LOS 

DEMÁS PAQUETES ELECTORALES, LO CUAL PUDIERA DEJAR UNA 

SOSPECHA A LA VERDADERA APLICACIÓN DE LA DEMOCRACIA DE ESE 

MUNICIPIO, EN EL CASO DEL DISTRITO SÉPTIMO EN TENABO HACE UNOS 

MOMENTOS FESTEJAMOS QUE TENABO HA SIDO GANADO POR MORENA Y 

EN LA MISMA TENDENCIA DE VOTO ESTA EL DISTRITO SÉPTIMO CON 

NUESTRO COMPAÑERO LEZAMA, POR LO QUE NO DUDAMOS QUE EL 

SÉPTIMO TAMBIÉN VA A SALIR VICTORIOSO, EN EL DISTRITO QUINTO CON 

EL COMPAÑERO ALEJANDRO JIMÉNEZ, ANTONIO JIMÉNEZ HACE UNOS 

MOMENTOS NOS DAN LA NOTICIA QUE POR FIN LOGRAMOS QUE SE HAGA 

EL RECUENTO TOTAL DE VOTOS, A LO CUAL ESTO ES ALGO QUE SE TIENE 

QUE HACER PORQUE NO PODEMOS PERMITIR Y ES A LO CUAL LE 

PEDIMOS AL INSTITUTO ELECTORAL QUE HAGA TODO LO NECESARIO 

PARA QUE LOS CIUDADANOS NO TENGAN UN RESQUICIO DE DUDA EN LA 

EMISIÓN DE SU VOTO Y POR ESO HACEMOS EL LLAMADO TOTAL A TODOS 

LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES QUE ACTÚEN COMO DEBE 

DE SER, QUE SI UN VOTO ES VÁLIDO, ES VÁLIDO; SI ES PARA EL 

CANDIDATO, ES PARA EL CANDIDATO, SEA DEL PARTIDO QUE SEA PERO 

QUE SE ABRAN LOS PAQUETES, QUE SE TENGA QUE ANALIZAR VOTO POR 

VOTO EN DONDE TIENE QUE SER PERO QUE GENERE UNA ESTABILIDAD Y 

UNA CONFIANZA, DE LO CONTRARIO LOS CIUDADANOS NO VAN A CREER 

MENTIRAS, HOY LOS CIUDADANO YA NO ESTÁN PARA CREER MENTIRAS Y 

ES POR ELLO QUE EN ESOS MUNICIPIOS, EN ESOS DISTRITOS EN DONDE 

MORENA HA ESTADO POSICIONADO QUE ES EL CASO DE CARMEN, EL 

CASO DE LOS DISTRITOS QUE YA MENCIONAMOS, AHÍ HEMOS GANADO 

NO HAY DUDA Y AHORITA AL FINALIZAR LOS RECUENTOS SE LOS VAMOS 

A DEMOSTRAR QUE ESO ES LO QUE ERA DESDE UN PRINCIPIO, MUCHAS 

GRACIAS.------------------------------------------------------------------------------------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: GRACIAS, CEDEMOS 

EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL.---------------------------------------------------------------------------------------------- 

LICENCIADO PAULO ENRIQUE HAU DZUL: BUENOS DÍAS COMPAÑEROS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SEÑORA PRESIDENTA CON SU 

PERMISO. SIN EL ÁNIMO DE POLEMIZAR, SIN ÁNIMO DE ENTRAR EN 

DISCUSIONES, LA VOLUNTAD CIUDADANA DE CARMEN SE HA 
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DEMOSTRADO, LA VOLUNTAD CIUDADANA FUE QUE EL PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL GANÓ CON NUESTRO CANDIDATO PABLO GUTIÉRREZ LAZARUS 

QUE POR SUPUESTO FUIMOS EN COALICIÓN CON LOS COMPAÑEROS DE 

MOVIMIENTO CIUDADANO, SE QUE VAMOS A DECRETAR UN RECESO, NO 

SÉ DE CUANTAS HORAS O DE CUANTOS DÍAS, PORQUE SABEMOS QUE 

ESTO VA A LLEVAR SUS DÍAS, SABEMOS QUE TENEMOS UNA FECHA 

LÍMITE HASTA EL SÁBADO AL FILO DE LA MEDIA NOCHE, PERO SI QUIERO 

SOLICITARLE A ESTE CONSEJO CON TODO EL RESPETO QUE NO 

PERDAMOS DE VISTA ESTE CONSEJO MUNICIPAL YA QUE ESTÁ EN 

RIESGO EL CONFLICTO SOCIAL YA QUE VEMOS POR LOS REPORTES QUE 

TENEMOS COMO PARTIDO, QUE YA ESTÁN LOS 3 BANDOS POR LLAMAR 

DE ALGUNA MANERA PERMÍTANME LA EXPRESIÓN PORQUE POR UN LADO 

ESTÁN LOS MORENISTAS, CON TODO RESPETO, NOSOTROS LOS 

PANISTAS Y POR OTRO LADO LOS COMPAÑEROS DEL PRI, AMBOS 

DEFENDIENDO A SUS CANDIDATOS QUE PUES EN ESO CREO QUE 

ESTAMOS DE ACUERDO TODOS ¿NO? Y REPITO Y REITERO, SE QUE 

TIENEN PROFESIONISTAS TOTALMENTE CALIFICADOS PARA CONDUCIR 

ESTE PROCESO, PERO SI HEMOS DETECTADO QUE A VECES LA FALTA DE 

CRITERIO POR PARTE DE ESTOS MISMOS PROFESIONISTAS ES LO QUE 

NOS DA Y QUE PODEMOS LLEGAR A DAR A UN CONFLICTO SOCIAL, 

EVITÉMOSLO Y LE SOLICITO DE NUEVA CUENTA A ESTE CONSEJO QUE SE 

TOMEN LAS MEDIDAS PERTINENTES PARA GARANTIZAR EL TRIUNFO QUE 

OBTUVO ACCIÓN NACIONAL, MUCHÍSIMAS GRACIAS, PERMISO.----------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: GRACIAS ¿ALGUIEN 

MÁS QUE DESEE PARTICIPAR? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.------------- 

LICENCIADO RAFAEL VICENTE MONTERO ROMERO: MUCHAS GRACIAS 

CONSEJERA PRESIDENTA, CON SU VENIA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, 

COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE LOS DEMÁS INSTITUTOS 

POLÍTICOS, MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE NOS ACOMPAÑAN EN ESTA 

JORNADA MARATÓNICA PERO EN BIEN DE LA DEMOCRACIA. QUE 

INTERESANTE ES ESCUCHAR LOS COMENTARIOS DE LOS COMPAÑEROS 

SIEMPRE ILUSTRATIVO ME PARECIÓ ESTAR SENTADO VIENDO UNA 

PELÍCULA DE AGATHA CHRISTIE HABER A QUÉ HORA APARECÍA EL BUENO 

Y EL ASESINO NO ERA EL MAYORDOMO ESTO ES MUY IMPORTANTE VER 

EL EJEMPLO Y LA SITUACIÓN QUE ESTAMOS VIVIENDO DE LA 
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DEMOCRACIA ES HACIENDO EL CONTEO DE ACUERDO CON LAS 

FACULTADES Y LAS OBLIGACIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

LOS MUNICIPALES HAY QUE DEJAR QUE TERMINEN SU TRABAJO NO 

PODEMOS GRITAR QUE ALGO ESTÁ SUCEDIENDO MAL CUANDO NO SE HA 

TERMINADO EL PROCESO VAMOS A ESPERAR A QUE TERMINE, 

RECORDEMOS EN EL MARCO JURÍDICO TENEMOS IMPUGNACIONES Y UNA 

SERIE DE CIRCUNSTANCIAS Y DERECHOS QUE TODOS LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS PODEMOS HACER USO DE ELLOS, DEJEMOS QUE SE TERMINE 

EL TRABAJO ESO NO QUIERE DECIR QUE PERDAMOS DE VISTA COMO SE 

ESTÁ HACIENDO, QUE ES LO QUE NO SE ESTÁ HACIENDO, QUE CREEMOS 

QUE ESTA BIEN O ESTÁ MAL, PERO NO SE VALE TAMPOCO DECIR AQUÍ 

QUE TENEMOS EL GANADOR JUAN O AL GANADOR PEDRO, CUANDO NO 

SE HA TERMINADO DE HACER EL CONTEO OFICIAL RECORDEMOS QUE 

LOS CONCEPTOS QUE SE VERTIERON SON LOS DEL PREP VAMOS A 

ESPERAR A QUE CADA UNA DE LAS INSTANCIAS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES TERMINEN CON SU LABOR Y ENTONCES NOS VAMOS A LO 

QUE SIGUE ESTO NO TERMINA HASTA QUE TERMINA ES COMO EL 

BEISBOL, HASTA QUE NO CAE EL OUT 27 ESTO NO SE HA TERMINADO Y 

NO PODEMOS DECIR GANO MI CANDIDATO HASTA QUE ESTO NO OCURRA, 

ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.----------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: GRACIAS ¿ALGUNA 

OTRA PARTICIPACIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO.----------------------- 

CIUDADANO MANUEL RAMOS HERRERA: BUENOS DÍAS, DE NOCHE A 

TODOS MIREN LO QUE AQUÍ ESTÁ CLARO QUE HUBO COSAS QUE 

SALIERON MAL, HEMOS VISTO FOTOS DE PAQUETES ROTOS, LLEGANDO 

EN BOLSAS DE BASURA, FOTOS DE SABANAS TIRADAS EN LA PLAYA DE 

CHAMPOTÓN QUE POR CIERTO APARECIERON OTRAS IGUALITAS EN LAS 

CASILLAS, QUIÉRASE O NO ES IMPOSIBLE NEGAR QUE HAY COSAS NO 

QUE ESTUVIERON PRECISAMENTE DENTRO DE CONTROL, LO QUE ESTÁ 

SUCEDIENDO EN CHAMPOTÓN VAMOS EL SEÑALAMIENTO QUE HACE MI 

COLEGA DEL PAN, ES QUE HAY PELIGRO DE ENFRENTAMIENTO SOCIAL 

HEMOS ESTADO VIENDO LOS VIDEOS QUE ALGUNOS PERIODISTAS QUE 

SE LA ESTÁN RIFANDO MUY FEO Y QUE ESTÁN RECIBIENDO FRANCA 

MUESTRAS DE HOSTILIDAD NO POR PREGUNTAR, SIMPLEMENTE POR 

GRABAR Y SER IDENTIFICADOS O COMO CONTRARIOS O COMO 
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ACTIVISTAS, EN FIN, HAY ACTIVISMO EN EL PERIODISMO TAMBIÉN, 

ENTONCES CREO QUE NO DEBEMOS DE ECHAR EN SACO ROTO ESTE 

SEÑALAMIENTO ESTO MANCHARÍA EL PROCESO ELECTORAL Y TAMBIÉN 

INSISTO UN RESULTADO SOLO ES LO RESPETABLE, QUE LO MISMO ES 

TAN RESPETABLE COMO EL PROCEDIMIENTO O EL PROCESO QUE DIO 

LUGAR A TAL, EN FUTBOL AUN CON LA GRACEJADA DE MARADONA DE LA 

MANO DE DIOS, NO VALE METER GOL CON LA MANO, HAY REGLAS 

CLARAS Y ESO DE RESPETAR LOS RESULTADOS ES SÍ, SOLAMENTE SI 

HUBO RESPETO POR EL PROCESO, ESA ES LA POSTURA DE MOVIMIENTO 

CIUDADANO Y ESTAMOS VIENDO COSAS QUE ESTÁN SUCEDIENDO ENTRE 

LA LUCHA QUE SE ESTÁ DANDO POR EL PODER POLÍTICO EN EL ESTADO 

DE CAMPECHE Y ESTO SE PUEDE LLEVAR ENTRE LAS PATAS A LAS 

MEJORES INTENCIONES DEL PLANETA, VEO EL AGOTAMIENTO EN LOS 

CONSEJEROS, VEO LA PRESIÓN EN SUS ROSTROS, ENTIENDO LO QUE 

ESTÁ PASANDO, PERO NO DEBEMOS PENSAR A LA LIGERA QUE ESTO SE 

VA A SOLUCIONAR CON LLAMADOS A LA CIVILIDAD CUANDO ESTAMOS 

VIENDO YA FRANCA HOSTILIDAD Y HOSTIGAMIENTO ADEMÁS ENTRE LOS 

DIFERENTES BANDOS Y AHORA SON TRES LOS INTERESADOS. 

ENTONCES NO TOMAR EN SACO ROTO ESTO, NO ES TRATAR DE SER UNA 

CASANDRA O UN AGORERO DE MALO, BOCA DE XOOCH, PERO QUIEN NO 

SE DÉ CUENTA DE LO QUE ESTÉ PASANDO, ES QUE NO LE INTERESA O 

NO LO ESTÁ VIENDO, PIDO TENER TODAVÍA MÁS ATENCIÓN PORQUE LO 

DE CARMEN EN UN INSTANTE SE PUEDE SALIR DE CONTROL, HASTA 

AHORA YO NO ME ATREVO A SEÑALAR SI CHANA O JUANA QUE HIZO, 

QUITÓ, PERO SÍ ESTÁ CLARO QUE HUBO INTERVENCIONES EXTERNAS 

QUE MODIFICARON LO QUE DEBIERAN SER DIGAMOS LOS PROTOCOLOS 

PARA EL TRANSPORTE Y COSAS QUE VIMOS COMO SE RETASO EN 

MONTONES DE CASILLAS SIN RAZÓN REAL, SIMPLEMENTE PORQUE HUBO 

REPRESENTANTES QUE SE NEGABAN A FIRMAR PORQUE NO CREÍAN EN 

LOS NÚMEROS Y ESO SE CONSINTIÓ, ENTONCES POR FAVOR, NO TOMAR 

A LA LIGERA LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO Y ESPEREMOS QUE LA CIVILIDAD 

REAL TRASCIENDA MÁS ALLÁ DE FIRMAS EN PACTOS, PORQUE AQUÍ ES 

DONDE SE VA HABER REALMENTE SI HAY CIVILIDAD O NO POR EL 

MOMENTO ES TODO Y CUANTO Y OJALÁ NO TENGAMOS QUE MENCIONAR 

LAS COSAS EN OTRO TONO, ES TODO POR EL MOMENTO.------------------------- 
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MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: GRACIAS ¿ALGUNA 

OTRA INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.--------- 

LICENCIADO WILLIAM MANUEL MENA FLORES: DEJAR EN CLARO ANTE 

ESTE CONSEJO GENERAL LA POSTURA DEL PRD Y LO QUE NOSOTROS 

VEMOS DESDE NUESTRA TRINCHERA, QUE EL TEMA AÚN Y CUANDO HA 

SIDO COMPLICADO PARA NOSOTROS HACER EL LLAMADO A LA 

CORDURA, A LA RESPONSABILIDAD POLÍTICA, ELECTORAL DE TODOS LOS 

PARTIDOS AQUÍ ACREDITADOS ME PARECE QUE ES PRUDENTE DEJAR EN 

CLARO QUE SER EL PARTIDO MAYORITARIO EN ALGUNA ELECCIÓN, EN 

ALGÚN TIPO DE CANDIDATURA CONLLEVA UNA DOBLE RESPONSABILIDAD 

DE CALMAR, DE QUE LAS AGUAS VAYAN TOMANDO SU CAUCE Y QUE NO 

SEAN ESTOS LOS PARTIDOS MAYORITARIOS LOS QUE PROVOQUEN QUE 

PUDIERA GENERAR, GENERARSE LO QUE BIEN COMENTABA MANUEL 

NUNCA SE HA VISTO EN EL ESTADO Y NO QUEREMOS VERLO POR LO 

MENOS ESA ES LA POSICIÓN DEL PRD QUE PUEDA EXISTIR ALGÚN 

ESTALLIDO SOCIAL DERIVADO DE UNA ELECCIÓN QUE CALIFICAMOS 

TODOS EN ESTA MESA COMO ALGO HISTÓRICO, COMO ALGO QUE HABÍA 

SIDO RESPETADA LA VOLUNTAD CIUDADANA, HOY PONEMOS EN RIESGO 

CON ESAS POSIBLES IRRESPONSABILIDADES AL CALOR PUDIÉRAMOS 

ENTENDER DE QUERER GANAR UNA U OTRA CANDIDATURA, LO QUE 

ESTO PUDIERA GENERAR COMPARTO ESA VISIÓN QUE YA SE HA 

MENCIONADO EN INTERVENCIONES ANTERIORES NO DEBE DE SER EL 

CAMINO QUE DEBA SEGUIR ESTE PROCESO ELECTORAL, YO CREO QUE 

HAY MANERAS A TRAVÉS DE NUESTRAS PROPIAS DIRIGENCIAS DE IR 

APACIGUANDO ESO, DE IR CALMANDO ESAS ACTITUDES, DESDE 

NUESTRA POSICIÓN HEMOS SIDO Y HEMOS SEÑALADO TAMBIÉN LA 

CONFIANZA EN LOS ÓRGANOS ELECTORALES Y HOY LO QUIERO 

RATIFICAR Y QUIERO DEJAR EN CLARO LOS PARTIDOS TAMBIÉN 

DEBEMOS DE COADYUVAR PARA PODER DESARROLLAR DE MANERA 

PACÍFICA TODO LO QUE LOS LINEAMIENTOS, TODO LO QUE LA LEY 

ELECTORAL PREVÉ PARA PODER TENER RESULTADOS OFICIALES, HOY, 

LO QUE TENEMOS ÚNICAMENTE PUES ES EL PREP PUES ES ALGO 

PRELIMINAR NO ES UN TEMA AL QUE PODAMOS DARLE TODA LA 

SENSATEZ Y TODA LA VALIDEZ NECESARIA Y HOY CREO QUE TODOS 

DEBEMOS APOSTARLE A QUE TENGAMOS RESULTADOS OFICIALES A 
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TRAVÉS DE LOS CÓMPUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES, ES CUANTO SEÑORA 

PRESIDENTA.------------------------------------------------------------------------------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

CEDEMOS EL USO DE LA VOZ A LA SEÑORA CONSEJERA LICENCIADA 

MADÉN NEFERTITI PÉREZ JUÁREZ.----------------------------------------------------------- 

LICENCIADA MADÉN NEFERTITI PÉREZ JUÁREZ: GRACIAS CONSEJERA 

PRESIDENTA, COMPAÑEROS, COMPAÑERAS, CONSEJERAS, 

CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, 

COMPAÑEROS DEL INSTITUTO, MEDIOS DE COMUNICACIÓN, PÚBLICO EN 

GENERAL. EFECTIVAMENTE COINCIDO CON LO VERTIDO POR EL 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN 

ESTA MESA, EFECTIVAMENTE LOS SIMPATIZANTES DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS DEBEN TENER DIALOGO CON SUS PARTIDOS QUIENES DEBEN 

DE LLAMAR A LA PAZ Y AL RESPETO DE LA LEY, RECORDEMOS QUE ESTA 

ES UNA ETAPA NATURAL PREVIAMENTE LEGISLADA QUE TODOS 

CONOCÍAMOS, REGULADA EN UN LINEAMIENTO POR ESTE INSTITUTO Y 

LLEVADA A CABO DE MANERA ORDENADA, LEGAL Y PACÍFICA Y 

EFECTIVAMENTE AQUELLOS PAQUETES CUYO CONTEO NO SE REALICE 

EN SEDE DE CONSEJO AUN PUEDE SER REALIZADA EN SEDE 

JURISDICCIONAL, EXISTEN MECANISMOS LEGALES, EXISTEN MEDIOS DE 

IMPUGNACIÓN, EXISTEN VÍAS LEGITIMAS PARA INCONFORMARSE EN 

CONTRA DE CUALQUIER CUESTIÓN CON LA QUE LOS REPRESENTANTES 

DE PARTIDO NO ESTÉN DE ACUERDO Y QUE ADEMÁS ESTÁN EN ESTE 

MOMENTO ATESTIGUANDO, ENTONCES COINCIDO CON LO VERTIDO Y 

EFECTIVAMENTE ES UNA GRAN RESPONSABILIDAD LA QUE TIENE AQUÍ 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ES UNA GRAN RESPONSABILIDAD Y AQUÍ 

TAMBIÉN SE VA A DEMOSTRAR LA CLASE DE MADUREZ DE TODOS LOS 

INSTITUTOS POLÍTICOS INVOLUCRADOS EN ESTA SITUACIÓN, PORQUE 

HAY VÍAS, VÍAS JURÍDICAS, VÍAS LEGITIMAS Y VÍAS QUE SE PUEDEN 

UTILIZAR PARA INCONFORMARSE, NO ES LA CIUDADANÍA LA VÍA PARA 

OBTENER LO QUE CADA PARTIDO ASPIRA A OBTENER SON LAS VÍAS 

LEGITIMAS Y EFECTIVAMENTE HAGO TAMBIÉN DESDE MI TRINCHERA UN 

LLAMADO A LOS INSTITUTOS POLÍTICOS INVOLUCRADOS PARA QUE 

PUEDAN HABLAR CON SUS SIMPATIZANTES Y LLAMAR AL RESPETO Y A LA 

PAZ AL EXTERIOR Y AL INTERIOR DE LOS CONSEJOS TANTO DISTRITALES 
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COMO MUNICIPALES SE ENCUENTRAN HACIENDO SU TRABAJO, ES TODO 

Y CUANTO.---------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

CONSEJERO FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ.---------------------------------------- 

MAESTRO FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ: CON SU ANUENCIA 

CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENOS DÍAS A TODOS. HE ESCUCHADO 

CON ATENCIÓN SIN DISMINUIR NINGUNA DE LAS OPINIONES QUE CADA 

UNA DE LAS VOCES HAN ENUNCIADO CON ANTERIORIDAD SEA DE PARTE 

DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS O SEA DE PARTE DE ESTE CONSEJO, 

NOSOTROS LO QUE PEDIMOS ES PRECISAMENTE ESO RESPETO, 

RESPETO A LAS INSTITUCIONES, CONFIANZA EN LA CIUDADANÍA SOBRE 

TODO ES LO QUE TRATAMOS NOSOTROS DE FORTALECER CON ACTOS, 

CON REALIDADES, CIERTO AQUÍ TAMBIÉN SE HA PUESTO DE MANIFIESTO 

QUE HAY UN SIN NÚMERO DE ENTRAMADOS, ARTICULARES, VERICUETOS 

LEGISLATIVOS QUE DETERMINAN CIERTOS CAMINOS Y CIERTOS CAUCES, 

HOY PARECIERA QUE LOS LINEAMIENTOS PUES PRÁCTICAMENTE ES A 

FORMAS DE ENTENDER DISTINTAS, CADA QUIEN LO ENTIENDE EN UNA 

CONCEPCIÓN, NOSOTROS EN MUCHAS OCASIONES HICIMOS EL 

LLAMADO, ESTÁN LAS CAPACITACIONES ABIERTAS Y PUESTAS PARA 

TODAS LAS FUERZAS ALGUNOS LAS TOMARON, ALGUNOS NO LOS 

TOMARON ESA VÍA INSTITUCIONAL QUE NOSOTROS OFRECIMOS, 

NOSOTROS OFRECIMOS LAS HERRAMIENTAS CON BASE EN LA LEY Y CON 

BASE PRECISAMENTE EN LO QUE PODÍAMOS PROVEER, HAY ALGUNAS 

CUESTIONES QUE HOY SE PUSIERON A LA MESA EN ESTE MOMENTO QUE 

NO PENDEN NI DEPENDEN DE ESTA AUTORIDAD, HAY MUCHAS 

CUESTIONES QUE DEPENDEN DE OTRA AUTORIDAD Y QUE DE ACUERDO 

A LA LEGISLACIÓN NOS TOCA PRECISAMENTE A NOSOTROS ACOMETER Y 

REALIZAR. HOY TAMBIÉN NOS HEMOS DADO CUENTA QUE LA 

INFORMACIÓN EN MUCHAS OCASIONES SE CONVIERTE EN 

DESINFORMACIÓN A VECES LAS PRISAS, A VECES EL ÁNIMO, LA PASIÓN, 

LA VOLUNTAD QUE CADA UNO DE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS PONE DE 

MANIFIESTO EN ESTA CONTIENDA QUE ES UNA FIESTA CÍVICA, PUES 

PRÁCTICAMENTE TODO MUNDO QUIERE PARTICIPAR A VECES INCLUSO 

SIN INVITACIÓN, POR ESO CUESTA CREÓ UN POCO DE TRABAJO POR 

PARTE DE TODOS QUIENES ESTAMOS SENTADOS EN LA MESA QUE 
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INCLUSIVE PODER CREER QUE RESPECTO DE ALGÚN LUGAR 

CUALQUIERA QUE ESTE SEA SIN SIGNIFICAR ALGUNO EN ESPECIFICO 

PUES VARIAS VOCES YA SE SIGNIFICARON COMO GANADORES, NADIE 

QUIERE PERDER, CLARO QUE SI, ESTA ES UNA REALIDAD TODO MUNDO 

SE INSCRIBE EN UNA CONTIENDA Y PORQUE ASPIRA PRECISAMENTE A 

GANAR, TODO MUNDO QUISIÉRAMOS GANAR PERO TAMBIÉN TENEMOS 

QUE TOMAR EN CONSIDERACIÓN QUE LA CIUDADANÍA DECIDIÓ, LO QUE 

NOSOTROS HACEMOS ES TRASLADAR Y LEGITIMAR, AVALAR CON LOS 

INSTRUMENTOS QUE CONSTAN DENTRO DE LOS PAQUETES Y QUE SE 

CUSTODIAN Y QUE SE MANTIENEN CON LA OBSERVANCIA DE TODOS 

USTEDES A TRAVÉS DE SUS REPRESENTANTES, PARECIERA QUE 

NOSOTROS HACEMOS LAS CUESTIONES A LO OBSCURO, AL CONTRARIO, 

MUESTRAS MUCHAS DE CLARIDAD SEAN DADO MÁS INCLUSO QUE LO 

QUE DETERMINA LA LEY, CLARO, COMO TODOS HEMOS SIGNIFICADO 

QUEREMOS EXPONER NUESTRA MANIFESTACIÓN A LA CIUDADANÍA, LA 

CIUDADANÍA LO QUE HACE ES ACOPIAR ESA INFORMACIÓN, HACERLA 

SUYA, ABRAZAR LAS PROPUESTAS, PORQUE CADA UNO DE USTEDES 

CAMINÓ CON ANTERIORIDAD PROVOCANDO ESA CONFIANZA Y LA 

CIUDADANÍA CONFÍA EN SUS PARTIDOS, CONFÍA EN SUS INSTITUCIONES, 

QUIZÁS NO AL 100% PORQUE HEMOS DEGASTADO PRECISAMENTE ESO 

UNOS Y OTROS, VOLVER A REIVINDICAR LA CONFIANZA CIUDADANA 

CUESTA Y COSTARÁ A MUCHOS, GENERACIONES OJALA QUE SEAN A 

CORTO TIEMPO, MEDIANO TIEMPO, PERO HOY ESTÁ LA PUESTA 

PRECISAMENTE DE HACER UN POCO MÁS CADA QUIEN Y SER 

CORRESPONSABLE NO PUEDE SER QUE SE ACUSE DE QUE HAY 

MANIPULEO, QUE HAY PROPIAMENTE RUPTURAS DE ACTAS QUE 

PROPIAMENTE LAS AUTORIDADES ESTÁN DECIDIENDO INCLUSIVE 

PORQUE HAY ALGUNAS LEGISLACIONES DE TAL O CUAL, PARTIDO 

POLÍTICO DENTRO DE ALGÚN INSTITUTO AHORA HASTA ESO PARECIERA 

QUE ES TODO PRODUCTO DE ESTA AUTORIDAD, SI NOSOTROS 

REALIZAMOS INCLUSIVE NUESTRA ACTIVIDAD ESTAMOS CONFIANDO EN 

USTEDES Y TRABAJAMOS POR Y PARA USTEDES TAMBIÉN PARA VALAR 

LOS TRIUNFOS DE USTEDES, A NOSOTROS QUE, NOS TOCA ÚNICAMENTE 

GARANTIZAR EL ESCENARIO ¿Y LA FIESTA? LA FIESTA, NOSOTROS 

PUSIMOS PRÁCTICAMENTE TODOS LOS INSTRUMENTOS PARA QUE LOS 

INVITADOS, LA CIUDADANÍA DECIDIERA Y A ESAS SON Y A ESA FORMA 
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NOSOTROS ESTAMOS LLAMANDO POR ESO SI ENTIENDO, LLAMAR A QUE 

SE RESPETEN LOS RESULTADOS ENTIENDO QUE ES UNA CUESTIÓN 

MAYÚSCULA, LO ÚNICO QUE NOSOTROS DECIMOS ES UTILICEMOS LAS 

VÍAS INSTITUCIONALES, TODAS LAS VÍAS INSTITUCIONALES QUE SE 

PUEDEN UTILÍCENLAS, SI USTEDES CONSIDERAN QUE HAY UNA MALA 

ACTUACIÓN DE PARTE DE LAS AUTORIDADES QUE SON TAMBIÉN 

CORRESPONSABLES EN ESTA ORGANIZACIÓN UTILICEN TODAS LA 

MECÁNICAS QUE EL LEGISLADOR NOS HA DADO, PARA EFECTO Y DESDE 

LUEGO EN CONCORDANCIA DE UN ESTADO DE DERECHO QUE TODOS 

AQUÍ QUEREMOS, NADIE CREO YO QUE LA PUESTA DEL DESORDEN, 

NADIE CREO QUE GANA PRECISAMENTE CON VIOLENCIA, POR LA FUERZA 

NADA, POR EL ORDEN TODO Y CON RESPETO MUCHO MÁS, ESO ES, LA 

INTENCIÓN DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL NO DESESTIMAMOS 

TAMPOCO SON CAMPANAS LA VIENTO PARA NADIE, PERO CADA QUIEN 

HAY QUE SER UN POCO MÁS RESPONSABLE, UTILIZAR LAS VÍAS 

INSTITUCIONALES Y EL LLAMADO QUE NOS HA HECHO INCLUSIVE LA 

CONSEJERA A LA CIVILIDAD Y TRANQUILIDAD. HONREMOS TODOS EL 

GENTILICIO DE SER CAMPECHANOS, TRANQUILOS, PACÍFICOS, MANSOS 

SÍ, NO QUIERO DECIR LO OTRO PORQUE TAMPOCO LO SON, UTILICEMOS 

TODOS CON DERECHO Y CON PULCRITUD LO QUE CORRESPONDE EN 

ATENCIÓN A ESTE ORDEN Y A ESTA DEMOCRACIA, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA.----------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? BIEN CERRAMOS LA PRIMERA RONDA DE 

INTERVENCIONES ¿ALGUIEN DESEA PARTICIPAR EN SEGUNDA RONDA? 

CEDEMOS EL USO DE LA VOZ A LA SEÑORA CONSEJERA MADÉN 

NEFERTITI PÉREZ JUÁREZ.---------------------------------------------------------------------- 

LICENCIADA MADÉN NEFERTITI PÉREZ JUÁREZ: GRACIAS CONSEJERA 

PRESIDENTA, NADA MÁS PARA AGREGAR UN COROLARIO A LA 

INTERVENCIÓN DE MI COMPAÑERO CONSEJERO FRANCISCO JAVIER AC 

ORDÓÑEZ, LOS CAMPECHANOS TAMBIÉN NOS PRECIAMOS TAMBIÉN DE 

SER EXCELENTES ABOGADOS, LOS MEJORES ABOGADOS TIENE CUNA 

CAMPECHANA, ENTONCES BUENO NO ES SOLAMENTE LO QUE USTED 

ACABA DE MENCIONAR SEÑOR CONSEJERO SINO TAMBIÉN HACERLE 

HONOR A NUESTRO ABOLENGO JURÍDICO Y USAR LAS VÍAS QUE LA LEY 

YA NOS HA OTORGADO, ES CUANTO.------------------------------------------------------- 
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MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: GRACIAS, MUCHAS 

GRACIAS, CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO.--------------------------------------------------------- 

CIUDADANO MANUEL RAMOS HERRERA: EL LUNES PUES CUANDO LA 

MAYORÍA CELEBRÓ EN UN DESAHOGO DE TENSIÓN PORQUE SÉ QUE 

HABÍA QUIENES TEMÍAN QUE HUBIERA VIOLENCIA ESO ME CONSTA Y AL 

VER COMO HUBO CONGRATULACIONES POR LA MANERA EN QUE LAS 

COSAS PUES ESTUVIERON DENTRO DE MÁRGENES LO QUE 

CONSIDERAMOS ACEPTABLES, CORRECTO, NOSOTROS MANIFESTAMOS 

QUE NO COMPARTÍAMOS PRECISAMENTE ESE JUBILO NO POR SER 

AGOREROS, NO POR HACER LAS CRITICAS SINO PORQUE SABEMOS QUE 

HAYA AFUERA ESTÁN JUGANDO MUCHOS INTERESES Y QUE MUCHAS 

VECES ESTOS TIENE PODER MÁS ALLÁ DE LO QUE INCLUSIVE ALGÚN O 

CUALQUIER INSTITUTO ELECTORAL PUEDE LIDIAR, ESO LO SABEMOS, 

AHORITA ESCUCHE SEÑALAR CULPAS, BUENO ESTO EN ALGÚN 

MOMENTO SALDRÁ LA RAZÓN PERO ESTÁ CLARO QUE ESTOS INTERESES 

SON PRECISAMENTE LO QUE ESTA ENTURBIANDO LA SITUACIÓN QUE 

ESTAMOS VIVIENDO AHORITA Y POR ESO NO NOS UNIMOS A ESE JUBILO 

EN ESE MOMENTO PORQUE SABÍAMOS QUE NO HABÍA TERMINADO, 

ENTENDIMOS ESE DESAHOGO DE TENSIÓN LO VI EN LOS ROSTROS DE 

TODOS AQUÍ PRESENTES TAMBIÉN NOS DIO GUSTO QUE NO SE HUBIERA 

LLEGADO A MÁS HAY POR EJEMPLO EN LA CASILLA DE FRAY ANGÉLICO 

PUDO HABER OCURRIDO UNA VERDADERA TRAGEDIA Y ESTO LO 

SABEMOS, HUBO UNA AGRESIÓN INACEPTABLE A UNA MILITANTE DE 

MORENA TAMPOCO ESTO HA SIDO, VAMOS, TRAÍDO A ESTA MESA, PERO 

NO ESTOY HABLANDO DE ESTO MÁS QUE COMO EJEMPLO DE CÓMO SE 

VIVIÓ AFUERA ESTE PROCESO ELECTORAL Y DEFINITIVAMENTE HAY 

QUIENES NO LES VA IMPORTAR, HOY LO ESTUVE VIENDO LOS VIDEOS DE 

AFUERA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN, ESTO OJALÁ QUIEN 

TENGA LA LLAMA QUE ESTÁ CALENTANDO ESTE PUCHERO LE BAJE 

TANTITO PARA QUE NO SE QUEME ES NUESTRO DESEO Y TAMBIÉN 

ESPERO QUE LO ANTES DICHO SE ENTIENDA COMO NUESTRA 

PREOCUPACIÓN PARA QUE LAS COSAS SALGAN BIEN ES LO QUE MÁS 

QUEREMOS, NO QUEREMOS AHORITA SEÑALAR, DESPUÉS, DESPUÉS 

HAREMOS LA AUTOPSIA QUE NO SIRVE DE MUCHO MÁS QUE A VECES 

PARA ENCONTRAR CULPABLES O RESPONSABLES DE LO QUE ESTÁ 
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SUCEDIENDO, PERO DEFINITIVAMENTE HAY QUIENES HAN MOVIDO ESTO 

DE TAL MANERA QUE PARECIERA QUE EL ATRIBUTO DE CERTEZA ESTÁ 

EN PELIGRO, ES TODO Y CUANTO OJALÁ Y TODO SALGA BIEN GRACIAS.---- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.------------- 

LICENCIADO RAFAEL VICENTE MONTERO ROMERO: GRACIAS CONSEJERA 

PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, COMPAÑEROS 

REPRESENTANTES DE LOS DEMÁS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN. NADA MÁS PARA REFRENDAR EL DETALLE DEL MARCO 

JURÍDICO, LO TENEMOS ESTÁ A NUESTRO ALCANCE SI HAY ALGUNA 

DUDA, ALGUNA CIRCUNSTANCIA QUE SE PRESENTE CON LA QUE NO 

ESTEMOS DE ACUERDO PODEMOS HACER USO DE ELLO, NO 

NECESITAMOS LLEGAR A BUSCAR NI EL CULPABLE, HABER NO SE DIO 

ESTA SITUACIÓN QUE DICE EL MARCO ESTO, SE DEBIÓ HABER PASADO, 

VAMOS A PROCURARLO LEGALMENTE NO TENEMOS PORQUE RECURRIR 

A LA VIOLENCIA, NI INCITARLA NI MUCHO MENOS, YO CREO QUE TODO 

ESO QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO CON NORMALIDAD, YO CREO QUE 

LOS CONCEPTOS, LA IDEA DE VERLOS EFECTIVAMENTE PODEMOS VER 

GRUPOS, EL LLAMADO ES MUY IMPORTANTE QUE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS LE DIGAN EL BITS QUE ESTÉN SUS REPRESENTANTES 

DENTRO DE LOS CONSEJOS ESO ES LO QUE APLICA LA NORMATIVIDAD, 

NO HAY PORQUE BUSCAR GRUPOS DE CHOQUE Y PODEMOS LLAMARLE 

ASÍ EN ATENCIÓN A LOS CONCEPTOS LO HEMOS ESCUCHADO DE QUE 

PODRÍA HABER VIOLENCIA, ENTONCES QUE HACEMOS NOSOTROS LOS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS Y NUESTROS DIRIGENTES LLAMAR 

A LA CORDURA, PEDIRLES QUE EL PROCESO SIGA CIVILIZADAMENTE NO 

TENEMOS PORQUE DECIR QUE VAYAN 100 AL DISTRITAL TAL PORQUE AL 

PARECER HUBO UNA SABANA QUE SE PERDIÓ O PORQUE AL PARECER 

ALGUIEN SE LLEVO UNA BOLSA DE BOLETAS, NO HAY MÁS QUE CHECAR 

LO HAY, LO QUE SE ENTREGÓ, LO QUE SE APROBÓ, NO PUEDEN HABER 

MÁS BOLETAS QUE LAS ENTREGADAS NI PUEDEN HABER FALTAS DE 

OTRAS NATURALEZA LO QUE SI PUEDE HABER SON ERRORES NORMALES 

DEL PROBLEMA QUE HEMOS TENIDO DESDE HACE TRES AÑOS DE QUE SE 

CANCELAN VOTOS EN RAZÓN DE QUE TACHARON TRES PARTIDOS 

PORQUE AHORA HAY ALIANZAS DE TRES, ANTES LAS HABÍAN DE DOS Y 
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AL TACHAR LOS DOS SE ANULABAN SE VOLVIÓ A DAR, BUENO SON 

CUESTIONES DE FALLAS HUMANAS EL SENTIDO COMÚN NOS INDICA QUE 

ESTO SE PUEDE MANEJAR LO PODEMOS LLEVAR DENTRO DEL MARCO DE 

LA LEY Y NO TENEMOS PORQUE INCITAR A LA VIOLENCIA, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA.----------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ A LA 

SEÑORA CONSEJERA MAESTRA FÁTIMA GISSELLE MEUNIER ROSAS.--------- 

MAESTRA FÁTIMA GISSELLE MEUNIER ROSAS: GRACIAS CONSEJERA 

PRESIDENTA, BUENOS DÍAS A TODOS. EFECTIVAMENTE DESDE EL DÍA DE 

LA JORNADA ESTÁBAMOS PLATICANDO, ESTÁBAMOS CONVERSANDO 

RESPECTO DE LAS RESPONSABILIDADES QUE TENEMOS TODOS, ESTA ES 

UNA ACTIVIDAD QUE ES UNA RESPONSABILIDAD COMPARTIDA, LA 

RESPONSABILIDAD DE LA AUTORIDAD ELECTORAL ES GARANTIZAR QUE 

EL DESARROLLO DE LAS SESIONES DE CÓMPUTO SE REALICE 

CONFORME A DERECHO Y TAMBIÉN LA RESPONSABILIDAD DE LAS 

REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LOS 

CANDIDATOS EN SU CASO, CANDIDATOS INDEPENDIENTES EN SU CASO, 

REALICEN SUS FUNCIONES Y HAGAN SUS APORTACIONES, SUS 

OBSERVACIONES CON PUNTUALIDAD PARA MEJORAR EL DESARROLLO 

DE ESAS SESIONES ME PARECE QUE EN ESTE MOMENTO DEBEMOS 

DEJAR QUE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES HAGAN SU 

TRABAJO, QUE LO HAGAN EN ORDEN, QUE LAS REPRESENTACIONES 

ACTÚEN TAMBIÉN CONFORME A DERECHO, ESTE CONSEJO ELECTORAL 

NO ES AJENO A LO QUE SE ESTÁ DESARROLLANDO AHÍ, SE ESTÁ 

LLEVANDO UN SEGUIMIENTO PUNTUAL Y PRUEBA DE ELLO ES ESTA 

SESIÓN PERMANENTE QUE ESTAMOS TENIENDO EN ESTE MOMENTO. 

EFECTIVAMENTE LOS CAMPECHANOS SOMOS APASIONADOS EN EL TEMA 

DE LA POLÍTICA NOS GUSTA PARTICULARMENTE A LOS CARMELITAS LO 

SOMOS MÁS Y ME PARECE QUE EN ESE SENTIDO DEBEMOS SER MUY 

CUIDADOSOS TODOS TANTO LA AUTORIDAD ELECTORAL COMO LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, LOS CANDIDATOS Y LAS CANDIDATAS TENEMOS 

QUE SER MESURADOS EN NUESTROS DISCURSOS, MANTENER EL 

RESPETO PERO SOBRE TODO QUE NUESTROS DISCURSOS QUE 

NUESTROS MENSAJES NO SE PRESTEN A INTERPRETACIONES DISTINTAS 

A LO QUE NOSOTROS QUEREMOS QUE ES DESARROLLAR EN ORDEN Y 



 

INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE 
  

“2018, Año del Sesenta y Cinco Aniversario del Reconocimiento  

al Ejercicio del Derecho a Voto de las Mujeres Mexicanas” 
 

 

“2018. Tu participación activa y responsable es la mejor elección para Campeche. IEEC” 

 

Av. Fundadores No. 18, Área Ah Kim Pech, CP. 24014 

San Francisco de Campeche, Campeche     Teléfono 01 (981) 12-73-010 extensiones 1021 y 1024 

 www.ieec.org.mx 33 
 
 

CON PUNTUALIDAD LAS SESIONES DE CÓMPUTO EN LOS CONSEJOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES. LOS RESULTADOS DE ESAS SESIONES DE 

CÓMPUTO NO SON RESULTADOS QUE DAREMOS NOSOTROS COMO 

AUTORIDAD ELECTORAL SINO ES LA VOLUNTAD CIUDADANA QUE AHÍ SE 

PLASMÓ, INSISTO, EN EL LLAMADO QUE HICE DURANTE LA JORNADA 

ELECTORAL Y QUE HOY SE HA REFRENDADO A LO LARGO DE ESTA 

JORNADA DE SESIONES DE CÓMPUTO EN QUE LLAMEMOS A LA MESURA A 

NUESTROS SEGUIDORES, SIMPATIZANTES, MILITANTES Y NOSOTROS 

COMO AUTORIDAD ELECTORAL TAMBIÉN HACER ESE LLAMADO A LOS 

SERVIDORES PÚBLICOS ELECTORALES QUE ESTÁN DESEMPEÑANDO 

ESTA FUNCIÓN Y QUE SIN DUDA TIENEN PERFECTAMENTE CLARO QUE EL 

DESARROLLO DE ESTAS SESIONES SE TIENE QUE REALIZAR EN APEGO A 

LOS PRINCIPIOS QUE RIGEN LA FUNCIÓN ELECTORAL COMO SE HA 

TRABAJADO A LO LARGO DE TODO ESTE PROCESO. AGRADEZCO MUCHO 

LAS PALABRAS Y RECONOZCO LAS PALABRAS DE TODOS EN ESTA 

SESIÓN Y ME PARECE QUE INSISTO, DEBEMOS DE INSISTIR EN EL 

LLAMADO A LA CORDURA, LAS PERSONAS QUE ESTÁN, LOS CIUDADANOS 

Y LAS CIUDADANAS QUE ESTÁN AHORITA ESPERANDO ANSIOSOS LOS 

RESULTADOS TIENEN QUE PERMANECER TAMBIÉN EN CALMA PORQUE 

NOSOTROS NECESITAMOS GARANTIZAR NO SOLAMENTE LA PAZ Y EL 

ORDEN PÚBLICO DENTRO DE LOS CONSEJOS SINO TAMBIÉN FUERA DE 

ELLOS Y FUERA DE LOS CONSEJOS NO HAY PERSONAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL ESTÁN DENTRO, ESTÁN DESARROLLANDO SUS ACTIVIDADES, 

AFUERA SON CIUDADANOS Y CIUDADANAS QUE ESTÁN ESPERANDO CON 

ANSIA RECONOZCO LOS RESULTADOS DE ESTAS SESIONES DE 

CÓMPUTOS Y EN ESO LES PIDO EN LO PERSONAL Y ME ATREVO HACER 

EL LLAMADO A NOMBRE DE MIS COMPAÑEROS Y MIS COMPAÑERAS 

CONSEJEROS, CONSEJERAS PARA QUE MANTENGAMOS EL ORDEN Y LA 

CIVILIDAD DENTRO Y FUERA DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES, ES CUANTO.---------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.------------------------------------------------ 

LICENCIADO JOSÉ LUIS FLORES PACHECO: CUANDO EXISTE DUDA LO 

MÁS PRUDENTE ES LA TRANSPARENCIA, POR ELLO ES QUE EL PARTIDO 

DE MORENA LO QUE ESTÁ PIDIENDO ES QUE EL INSTITUTO ELECTORAL A 
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TRAVÉS DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DISTRITALES Y MUNICIPALES 

GARANTICE, PONGA Y SE CERCIORE DE QUE EXISTE TOTAL 

TRANSPARENCIA, LA DUDA SE GENERÓ EL 1° DE JULIO CON TODO LO 

QUE ACONTECIÓ AHÍ EN LAS CALLES, ESO ES UNA REALIDAD DIGAN LO 

QUE DIGAN ACONTECIÓ POR LO QUE EL PARTIDO MORENA LO QUE 

SOLICITA, PIDE PARA QUE TODO ESTO SE GENERE COMPRENDEMOS QUE 

CADA INSTITUTO ESTÁ HACIENDO LO MEJOR POSIBLE POR LOS 

CIUDADANOS QUE SON AHÍ LOS FUNCIONARIOS QUE ESTÁN FUNGIENDO 

EL DÍA DE HOY HASTA QUE TERMINE, PERO LA DUDA YA ESTÁ SEMBRADA 

EN LA MAYORÍA DE LOS CAMPECHANOS Y PARA GENERAR UNA 

ESTABILIDAD TANTO EMOCIONAL COMO DEBE DE SER LA SOCIAL LO 

MEJOR Y LO MÁS IDEAL ES LA TRANSPARENCIA, POR ELLO, CUANDO EN 

LOS CONSEJOS EXISTAN PAQUETES ELECTORALES QUE SE SABE Y SE VE 

QUE EXISTEN INCONSISTENCIAS LO MEJOR ES QUE NO QUEDE NINGUNA 

DUDA, NINGÚN RESQUICIO, NINGUNA INTENCIÓN NI MUCHO MENOS LA 

FAMOSA DUDA DE QUE EXISTA CIERTAS ACCIONES PARA AVENTAJAR A 

OTRO CANDIDATO QUE NO TUVO EL APOYO CIUDADANO, POR ELLO ES 

QUE LA TRANSPARENCIA DEBE DE SER Y ES UNA OBLIGACIÓN EN 

APLICAR POR TODO EL INSTITUTO ELECTORAL A TODOS LOS CONSEJOS, 

SI, EN ESOS CONSEJOS LO MEJOR PARA EVITAR MALOS ENTENDIDOS ES 

QUE SE ABRAN LOS PAQUETES, QUE SE ABRAN, PERO QUE NO SE 

GENERE LA SOSPECHA DE QUE NO SE QUIERE ABRIR UN PAQUETE 

PORQUE SIMPLEMENTE EL TECNICISMO JURÍDICO HASTA AHÍ DICE, 

PORQUE ESO ES LO PEOR QUE PUEDE DEJAR SIEMPRE UNA ELECCIÓN, 

LA DUDA Y ESO ES LO QUE MANCHA A FINAL DE CUENTAS LA APTITUD Y 

LA ACCIÓN DE TODOS LOS QUE INVOLUCRADOS QUE HAN PARTICIPADO, 

POR ELLO LO MEJOR Y PARA TERMINAR LA POSTURA DE MORENA ES 

TOTAL TRANSPARENCIA HACIA LOS CIUDADANOS, LOS CIUDADANOS 

QUIEREN SABER  Y QUIEREN VER DONDE QUEDARON SUS VOTOS Y LO 

MEJOR LO REPITO, ES TOTAL TRANSPARENCIA EN EL CONTEO DE LOS 

VOTOS EN TODAS LAS ELECCIONES Y EL QUE GANÓ, GANÓ PERO A LA 

BUENA NUNCA A LA MALA.----------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN? NO TENEMOS MÁS PARTICIPACIONES 

EN SEGUNDA RONDA ¿ALGUIEN DESEA PARTICIPAR EN TERCERA 

RONDA? BIEN NO TENEMOS MÁS PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA, 
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DISCULPEN, TENEMOS LA PARTICIPACIÓN EN TERCERA RONDA DEL 

MAESTRO FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ.-------------------------------------------- 

MAESTRO FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ: CON SU ANUENCIA 

CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BREVE UNOS DE LOS PRINCIPIOS 

RECTORES HOY DESPUÉS DE LA REFORMA DE 2014 ES LA MÁXIMA 

PUBLICIDAD QUE SE VE DE MANIFIESTO EN TODAS LAS ACTUACIONES 

QUE REALIZAN EL INSTITUTO ELECTORAL Y DESDE LUEGO LOS ÓRGANOS 

DESCONCENTRADOS EN ESTA OCASIÓN MUNICIPALES Y DISTRITALES, 

APERTURAR UN PAQUETE ELECTORAL NO ES UNA CUESTIÓN DE 

SOLAMENTE EL PEDIMENTO HAY ALGUNAS CUESTIONES QUE 

EFECTIVAMENTE SON TÉCNICAS DEMASIADO TÉCNICAS, PERO LAS 

CUESTIONES TÉCNICAS LEGISLATIVAS NO LAS CREÓ ESTE INSTITUTO 

ELECTORAL, OJALA QUE CON ESTOS MOMENTO DE CAMBIOS ESCUCHEN 

NUESTRAS VOCES Y EXIJAN COMO TAMBIÉN NOSOTROS ALZAMOS LA 

VOZ PARA QUE LAS ESTRUCTURAS LEGISLATIVAS SEAN AUN MÁS 

PERFECTIBLES Y DESDE LUEGO MEJOREN, CREO QUE ES UN RECLAMO 

QUE LO HAN ESCUCHADO DE VOZ DE LOS PROPIOS PARTIDOS POLÍTICOS 

QUE ELLOS SON QUIENES DECIDEN EN EL NÚCLEO LEGISLATIVO, QUE LO 

MISMO NOSOTROS QUE ESTAMOS LIMITADOS A APLICAR Y APLICAR NADA 

MÁS LA LEY, EXISTEN LOS SUPUESTOS PARA PRIMERO GARANTIZAR QUE 

TODOS LOS PAQUETES SE TIENE QUE APERTURAR PARA EL COTEJO DE 

LAS ACTAS, DESPUÉS AQUELLOS QUE TIENEN INCONSISTENCIAS Y 

DESPUÉS ESTAS INCONSISTENCIAS PUEDEN SER VARIAS, VOTOS A 

FAVOR, TODOS DE UN SOLO PARTIDO POLÍTICO, LOS NULOS QUE SEAN 

MAYORES LA DIFERENCIA ENTRE PRIMERO Y SEGUNDO LUGAR O 

INCLUSIVE EL RECUENTO TOTAL QUE PENDE Y DEPENDE DE HABER 

AGOTADO LAS INSTANCIAS PRIMERAS, CUANDO HAY DIFERENCIAS DEL 

1% O MENOR A ESTE 1%, LAS REGLAS NO LAS DISEÑAMOS NOSOTROS, 

EL VOTO POR VOTO PUES EFECTIVAMENTE SE REALIZA COMO UNA 

HIPÓTESIS ÚLTIMA, NO PODEMOS SALTARNOS NINGUNO DE LOS PASOS, 

SIN EMBARGO, NOSOTROS ESTAMOS VIGILANDO DE HECHO HABRÁN 

DÁNDOSE CUENTA QUE ESTE CONSEJO GENERAL A DESPLAZADO A 

PRÁCTICAMENTE A TODO SU PERSONAL EL DÍA DE HOY PARA SER 

TESTIGO Y ACOMPAÑAR DE LAS ACTIVIDADES DE LOS RECUENTOS O LAS 

SESIONES DE CÓMPUTO, ESTE CONSEJO GENERAL ACOMPAÑA LA VOZ A 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS PRECISAMENTE POR ESO PORQUE QUEREMOS 
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MÁXIMA PUBLICIDAD, PERO TAMBIÉN DESDE LUEGO QUE SE ENTIENDA 

QUE HAY UN DISEÑO LEGISLATIVO, REGLAMENTARIO AL CUAL TODOS 

TUVIMOS CON OPORTUNIDAD DE CONOCER Y ES LO QUE ESTAMOS 

APLICANDO EL DÍA DE HOY, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.----------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.------------- 

LICENCIADO RAFAEL VICENTE MONTERO ROMERO: CON SU VENIA 

CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, COMPAÑEROS 

REPRESENTANTES DE LOS DEMÁS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN. NADA MÁS PARA HACER UNA PEQUEÑA ASEVERACIÓN 

RELATIVA AL CONCEPTO DEL AMIGO CONSEJERO QUE ME ANTECEDIÓ EN 

EL USO DE LA PALABRA REFERENTE A QUE EL INSTITUTO Y ESTO ES 

COMPLETAMENTE CIERTO Y A TODOS NOS CONSTA, ABRIÓ LAS PUERTAS 

PARA QUE TUVIÉRAMOS LA CAPACITACIÓN NECESARIA Y PUDIÉRAMOS 

TENER EL CONOCIMIENTO PARA APLICAR LAS NORMAS A FAVOR DE 

NUESTROS AGREMIADOS Y DE NUESTROS CANDIDATOS, 

LAMENTABLEMENTE NO TODOS LOS INSTITUTOS POLÍTICOS ACUDIMOS A 

TOMAR ESTAS HERRAMIENTAS QUE NOS FUERON BRINDADAS POR EL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y A LO MEJOR POR ESO OBEDECE DE 

QUE EN LUGAR DE QUE ESTEMOS PENSANDO EN MANEJAR TODA ESA 

HERRAMIENTA JURÍDICA QUE TENEMOS A NUESTRA DISPOSICIÓN, 

MANDAMOS A NUESTRA GENTE APOSTARSE A LAS PUERTAS DE LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES CON LA INTENSIÓN NO DE 

ESTAR SOLAMENTE CON EL ÁNIMO DE VER A QUÉ HORA SALE HUMO 

BLANCO Y ESTO LO VEMOS EN EL VATICANO CADA VEZ QUE HAY UNA 

ELECCIÓN PAPAL Y DESPUÉS HAY UNA PRUEBA QUE VOY A OMITIR 

MANIFESTARLA AQUÍ PORQUE ES UN POCO ATREVIDA PARA QUE SE 

PUEDA SABER SI HAY PAPA, ENTONCES AL FINAL DEL DÍA LO QUE 

NECESITAMOS NOSOTROS ES UTILIZAR ESAS HERRAMIENTAS JURÍDICAS, 

TENERLAS A LA MANO Y APLICARLAS, EFECTIVAMENTE HAY MUCHÍSIMOS 

ABOGADOS Y JURISCONSULTOS CAMPECHANOS QUE DE LA TENEMOS Y 

GOZAMOS ESA FAMA EN TODO CAMPECHE Y A FINAL DE CUENTAS QUE 

ES LO QUE TENEMOS QUE HACER EN EL MARCO DEL DERECHO HACER 

CUMPLIR Y VER QUE SE CUMPLAN CON LOS DERECHOS DE NUESTROS 

REPRESENTADOS Y DE NUESTROS CANDIDATOS Y NO BUSCAR LA 
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POSTURA ENFRENTE DE ALGUNA INSTITUCIÓN COMO SI PENSÁRAMOS 

TOMARLA POR ASALTO, ESTO EN SI COMO FIGURA YA SIGNIFICA UNA 

AGRESIÓN HACIA LA INTEGRIDAD DE LOS QUE ESTÁN ADENTRO DE LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES RECORDEMOS ESTAS 

POSTURAS LAS HEMOS TENIDO EN LA REPÚBLICA DEL 68 CON 

CIRCUNSTANCIAS FUNESTAS PARA LA POBLACIÓN, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA.----------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN EN TERCERA RONDA? CEDEMOS EL USO 

DE LA VOZ A LA SEÑORA CONSEJERA DOCTORA SUSANA CANDELARIA 

PECH CAMPOS.--------------------------------------------------------------------------------------- 

DOCTORA SUSANA CANDELARIA PECH CAMPOS: BUENOS DÍAS A TODOS 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA ME UNO AL LLAMADO A EVITAR LA 

VIOLENCIA, TENEMOS UNA GRAN RESPONSABILIDAD LOS MIEMBROS DE 

ESTE CONSEJO TANTO NOSOTROS COMO PARTE DEL ÓRGANO 

ELECTORAL QUE NOS TOCA DAR Y GENERAR LAS CONDICIONES 

ADECUADAS PARA QUE LAS PERSONAS, LOS CIUDADANOS Y LAS 

CIUDADANAS EMITAN SU VOTO, COMO LOS REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS QUIENES PUEDEN LLAMAR AL ORDEN, A SUS 

MILITANTES, A SUS SIMPATIZANTES, HE ESCUCHADO CON MUCHA 

ATENCIÓN LAS INTERVENCIONES DONDE SE HABLA DE QUE YA ESTÁN 

CIUDADANOS TRATANDO DE OBTENER RESULTADOS QUE FAVOREZCAN A 

INSTITUTOS POLÍTICOS Y AQUÍ LLAMA LA ATENCIÓN PORQUE SON TRES 

INSTITUTOS POLÍTICOS, LA ELECCIÓN ES CERRADA SIN DUDA, SIN 

EMBARGO SABEMOS QUE EN UNA ELECCIÓN SE PUEDE GANAR POR UN 

VOTO, UN VOTO PUEDE SERLA DIFERENCIA, HAGO EL LLAMADO A QUE 

ESPEREMOS A QUE TERMINEN DE CONTAR, QUIENES DEBEN DE ESTAR 

SIGUIENDO ESTE CÓMPUTO SON LOS REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, EXISTEN MEDIOS DE IMPUGNACIÓN ESPEREMOS 

EL RESULTADO Y HAGAMOS LO QUE PROCEDE EN TÉRMINOS LEGALES, 

TENER A LOS CIUDADANOS AFUERA TRATANDO DE PRESIONAR, 

TRATANDO DE GENERAR CONDICIONES DE ENFRENTAMIENTO NO ES 

POSITIVO PARA NADIE, NO ES POSITIVO PARA ELLOS QUE ESTÁN AHÍ, NI 

ES POSITIVO PARA LAS INSTITUCIONES TANTO PARA LA INSTITUCIÓN 

ELECTORAL COMO PARA LOS INSTITUTOS POLÍTICOS, TENEMOS 

ELECCIONES QUE HAN SIDO MUY COMPETIDAS HA HABIDO UN NIVEL DE 
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COMPETITIVIDAD TAN ALTO QUE NOSOTROS TENEMOS QUE APRENDER A 

DISTINGUIR TAMBIÉN ESO Y A DISTINGUIR Y ACEPTAR QUE SE PUEDE 

GANAR CON UN VOTO DE DIFERENCIA O QUE SE PUEDE PERDER CON UN 

VOTO DE DIFERENCIA, ENTONCES LLAMEMOS AL ORDEN, LLAMEMOS AL 

RESPETO PUEDE NO GANARSE TODAS LAS ELECCIONES QUE ESTÁN EN 

JUEGO SI ES CIERTO, PUEDEN GANARSE TODAS PERO EN UN CONTEXTO 

DEMOCRÁTICO, PLURALISTA ESTO NO SUCEDE, ALGUNA ELECCIÓN 

TENDRÁ QUE SER GANADA POR CANDIDATOS DIFERENTES, AHORITA 

HEMOS VISTO UNA TENDENCIA SI, FAVORABLE A CIERTO PARTIDO 

POLÍTICO, PERO ESO NO QUIERE DECIR QUE VAYA A GANAR TODO, A LO 

MEJOR SI, A LO MEJOR NO, ESPEREMOS QUE HAGAN LOS CÓMPUTOS Y 

TOMEMOS DECISIONES EN FUNCIÓN DE LO QUE LA LEGALIDAD NOS 

PERMITE Y LEGITIMEMOS NUESTRAS ACCIONES, MUCHAS GRACIAS.--------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

CONSEJERO JUAN CARLOS MENA ZAPATA.----------------------------------------------- 

MAESTRO JUAN CARLOS MENA ZAPATA: BUENAS NOCHES, BUENOS DÍAS 

CON SU PERMISO CONSEJERA PRESIDENTA. YO QUIERO SER MUY BREVE 

EN ESTA INTERVENCIÓN, NADA MÁS TRAER UN RECORDATORIO A ESTE 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE DECIRLE QUE NO DEBEMOS 

OLVIDAR QUE EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL HUBIERON CASI 7 MIL 

CIUDADANAS Y CIUDADANOS NO GENTES QUE PERTENECÍAN AL 

INSTITUTO ELECTORAL, CIUDADANOS A PIE, CIUDADANOS DE CALLE, 

VECINOS DE LAS SECCIONES ELECTORALES QUE ESTUVIERON 

APERTURANDO, CERRANDO, CONTANDO Y GENERANDO LOS PAQUETES 

Y QUE ESOS CASI 7 MIL FUNCIONARIOS DE LAS MESAS DIRECTIVAS 

ESTUVIERON ACOMPAÑADOS POR MÁS DE 27,000 REPRESENTANTES DE 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LAS 1,155 CASILLAS ELECTORALES DE 

NUESTRAS 25 SECCIONES DE TODO EL ESTADO Y QUE DE AHÍ SALIERON 

LOS PAQUETES QUE HAN SIDO DE ALGUNA MANERA DECIRLO, LOS 

PAQUETES CON SUS ACTAS AVALADOS POR LOS FUNCIONARIOS DE 

CASILLA, POR REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y QUE 

HOY, AYER, HOY, ESTÁN PASANDO A LA SIGUIENTE ETAPA QUE SON LOS 

CÓMPUTOS O DISTRITALES O MUNICIPALES EN DONDE HAY TODO UNA 

MECÁNICA DE CORROBORAR QUE TODOS LOS PAQUETES SE DEBERÁ 

SACAR EL EXPEDIENTE PARA COTEJAR QUE ESTAS ACTAS COINCIDAN 
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CON LA QUE TIENEN LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS Y YA COMO LO EXPLICO MI COMPAÑERO CONSEJERO 

FRANCISCO AC ORDÓÑEZ Y EN CASO DE QUE ESAS ACTAS O QUE SE 

DIERAN OTROS SUPUESTOS SE TENDRÍAN QUE HACER LO MISMO QUE 

ESTABLECE LA LEY, ESO ES TODO Y CUANTO SEÑORA PRESIDENTA.-------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN EN TERCERA RONDA? BIEN YA NO 

TENEMOS MÁS PARTICIPACIONES Y SUMÁNDOME TAMBIÉN A LO QUE HAN 

SEÑALADO MIS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS CONSEJERAS YO CREO 

QUE QUEDA AQUÍ EVIDENTE QUE AMBOS SOMOS RESPONSABLES DE 

QUE EXISTA CIVILIDAD POST ELECTORAL TANTO LA AUTORIDAD 

ELECTORAL REALIZANDO BIEN SU TRABAJO COMO NOS ESTAMOS 

CERCIORANDO DE QUE SE HAGA EN TODOS Y CADA UNO DE LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES Y TAMBIÉN HAY UNA 

CORRESPONSABILIDAD POLÍTICA Y SOCIAL POR PARTE DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS A EFECTO DE LLAMAR AL ORDEN, DE INVITAR AL ORDEN, AL 

RESPETO, A LA LEGALIDAD, AL RESPETO A LOS PROCESOS QUE SABEN 

COMO SON, ESTAMOS ACTUANDO BAJO REGLAS DE UN JUEGO QUE YA 

SE HABÍA ESTABLECIDO CON MUCHO TIEMPO DE ANTICIPACIÓN AL INICIO 

DEL PROCESO ELECTORAL, ENTONCES LA INVITACIÓN ES QUE REALICEN 

EL LLAMAMIENTO CREO QUE ES VÁLIDO QUE HAYA CIUDADANAS, QUE 

HAYA CIUDADANOS A LAS AFUERAS DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES ESPERANDO SABER LOS RESULTADOS, SÍ, ES NUESTRO 

DERECHO DE ASOCIACIÓN, ES NUESTRO DERECHO DE PARTICIPACIÓN 

PACIFICA, DE MANIFESTACIÓN, PERO ESTA TIENE QUE SER PACIFICA, 

PORQUE EN TODO CASO YA NO SERIA, NO ESTARÍAMOS EJERCIENDO UN 

DERECHO SINO TODO LO CONTRARIO ESTARÍAMOS COMETIENDO UN 

DELITO, LLAMAMOS A LA CIVILIDAD, APELAMOS A LA PACIENCIA, A LA 

COMPRENSIÓN DEL ARDUO TRABAJO QUE ESTÁN REALIZANDO TODOS 

LOS INTEGRANTES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, 

TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS TIENEN REPRESENTANTES 

ACREDITADOS ANTE ESTOS CONSEJOS Y UNO DE NUESTROS 

COMPAÑEROS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EN SU INTERVENCIÓN 

SEÑALABA QUE CUANDO EXISTE LA DUDA, LA TRANSPARENCIA Y 

USTEDES SABEN PERFECTAMENTE QUE DURANTE EL DESARROLLO DE 

ESTOS CÓMPUTOS HAN HABIDO SITUACIONES EN DONDE ANTE ALGUNA 
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INCONSISTENCIA EN EL ACTA SE HA ABIERTO EL PAQUETE, USTEDES 

SABEN QUE EN ESTE MOMENTO MUCHOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES SE ENCUENTRAN ABRIENDO PAQUETES Y CONTANDO 

VOTO POR VOTO PORQUE ESA ES NUESTRA INTENSIÓN COMO INSTITUTO 

GARANTIZAR QUE FINALMENTE QUIEN RESULTE GANADOR SEA PORQUE 

EFECTIVAMENTE OBTUVO EL MAYOR NÚMERO DE VOTOS Y COMO BIEN 

LO SEÑALÓ LA SEÑORA CONSEJERA LA DOCTORA SUSANA EN ESTE 

RÉGIMEN DEMOCRÁTICO QUE TENEMOS HASTA POR UN VOTO SE GANA O 

POR UN VOTO SE PIERDE, ENTONCES SEAMOS PACIENTES, SEAMOS 

DILIGENTES, USTEDES A TRAVÉS DE SUS REPRESENTANTES 

ACREDITADOS ANTE LOS CONSEJOS DISTRITALES O MUNICIPALES A 

TRAVÉS DE SUS PROPIOS CANDIDATOS, SUS PROPIAS CANDIDATAS PARA 

QUE ESPEREMOS LOS TIEMPOS MARCA LA LEY EN ESTOS MOMENTOS 

TODAVÍA EXCEPTO DE LOS CONSEJOS QUE YA HAN TERMINADO E 

INCLUSO ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA AL CANDIDATO O 

CANDIDATA QUE RESULTO GANADOR, EN ESTOS MOMENTO EN LOS 

DEMÁS NADIE PUEDE DECIR QUE ES GANADOR O GANADORA DE UNA 

ELECCIÓN Y SI SALE UNO, DOS, TRES O CUATRO DICIENDO QUE SON 

GANADORES, PUES OBVIAMENTE LO QUE PASA ES QUE ESTAMOS 

ENTURBIANDO EL AMBIENTE VAMOS A LLEVAR ESTE PROCESO CON 

TRANQUILIDAD BIEN SEÑALADA TUVIMOS UNA JORNADA ELECTORAL 

PACIFICA, HUBIERON SUS INCIDENTES SÍ, PERO TAMBIÉN DE NUEVO LA 

INVITACIÓN Y LA PREGUNTA ANTE LAS IDEAS O COMENTARIOS Y 

NOTICIAS DE QUE BOLETAS POR AQUÍ, URNAS, MATERIAL, FINALMENTE 

PORQUE RECIBIMOS EL REPORTE DE LA FEPADE QUE NO SE PRESENTÓ 

NI UNA SOLA DENUNCIA EN CUESTIÓN DE DELITOS ELECTORALES, SOLO 

LO DEJARE EN EL AIRE LA PREGUNTA QUE ME HAGO, ENTONCES 

SEÑORAS Y SEÑORES SEGUIREMOS COMO CONSEJO GENERAL 

DÁNDOLES CUENTA DEL AVANCE Y DESARROLLO DE ESTAS SESIONES 

DE CÓMPUTO DISTRITALES Y MUNICIPALES PORQUE TAN 

COMPROMETIDOS ESTAMOS DE QUE VAMOS A APLICAR LA LEY QUE 

ESTAMOS PENDIENTES DE ESTE DESARROLLO Y COMO LO HEMOS 

MENCIONADO SI SE TENDRÁ QUE REALIZAR UN RECUENTO TOTAL EN 

ALGÚN CONSEJO SE VA A REALIZAR PORQUE AQUÍ LO MÁS IMPORTANTE 

ES LA VOLUNTAD CIUDADANA, PUES SEÑORA SECRETARIA PUEDE 

CONTINUAR CON EL ORDEN DEL DÍA.-LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ 
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CAMPOS: CONSEJERA PRESIDENTA, INTEGRANTES DEL CONSEJO 

GENERAL ME PERMITO INFORMAR QUE CONTINUAMOS DESARROLLANDO 

EL PUNTO DE SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL 

ESTADO DE CAMPECHE ENLISTADO EN EL ORDEN DEL DÍA.----------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SIENDO LA 01 HORA CON 21 MINUTOS, SE DECLARA UN RECESO EN ESTA 

SESIÓN PERMANENTE PARA REANUDAR A LAS 12:00 HORAS DEL DÍA 5 DE 

JULIO DE 2018 GRACIAS A TODOS Y QUE TENGAN UN EXCELENTE DÍA.------ 

RECESO------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUY BUENAS 

TARDES, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS NUEVO EN ESTA 

SESIÓN PERMANENTE DE LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, 

LA PETICIÓN USUAL POR FAVOR PONER SUS TELÉFONOS CELULARES EN 

MODO SILENCIO. BUENOS DÍAS BIENVENIDOS DE NUEVA CUENTA A 

NUESTRA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER 

PERMANENTE CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL 

LE SOLICITO A LA SECRETARIA EJECUTIVA PASE LISTA DE ASISTENCIA Y 

VERIFIQUE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL.------------------------------------------------ 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: BUENAS TARDES 

BIENVENIDOS SEAN TODOS AL INSTITUTO ELECTORAL, BUENOS DÍAS A 

TODOS LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL PROCEDERÉ AL PASE 

DE LISTA CORRESPONDIENTE (PASE DE LISTA E INFORMA) CONSEJERA 

PRESIDENTA, INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL PARA EFECTOS DE 

LA REANUDACIÓN DE LA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE CARÁCTER PERMANENTE CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE REALIZAN 

LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO 

ELECTORAL, DOY CUENTA QUE HAY UNA ASISTENCIA DE 17 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, POR LO QUE EXISTE EL QUÓRUM 

LEGAL PARA SU REALIZACIÓN.----------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 20 

MINUTOS DEL DÍA DE HOY 5 DE JULIO DE 2018, SE REANUDA LA SESIÓN 

PERMANENTE DEL CONSEJO GENERAL CON MOTIVO AL SEGUIMIENTO DE 

CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES 
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DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. A CONTINUACIÓN PROCEDERÉ A DAR 

LECTURA DEL AVANCE EN LA REALIZACIÓN DE ESTOS CÓMPUTOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES. CONSEJO DISTRITAL 01, HAN FINALIZADO 

LOS CÓMPUTOS Y YA ENTREGARON LA CONSTANCIA DE MAYORÍA A 

QUIEN RESULTO GANADOR DE LA ELECCIÓN; CONSEJO DISTRITAL 02, 

HAN FINALIZADO LOS CÓMPUTOS Y YA ENTREGARON LA CONSTANCIA DE 

MAYORÍA A QUIEN RESULTÓ GANADOR DE LA ELECCIÓN; CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 3, SE ENCUENTRAN YA TODAVÍA EN LAS ÚLTIMAS 

VERIFICACIONES DE LOS CÓMPUTOS; CONSEJO DISTRITAL 04, 

TERMINARON LOS CÓMPUTOS Y YA SE ENTREGO LA CONSTANCIA DE 

MAYORÍA A QUIEN RESULTARA GANADOR EN DICHA ELECCIÓN; CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 5, SE ENCUENTRAN TODAVÍA EN LA REALIZACIÓN DEL 

CÓMPUTO; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 6, FINALIZARON LOS 

CÓMPUTOS Y YA HAN ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA AL 

CANDIDATO GANADOR; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 7, YA HAN 

FINALIZADO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO, ESTÁN 

PERDÓN, EN EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS; CONSEJO 

DISTRITAL 08, SE ENCUENTRAN YA TERMINANDO LA SESIÓN DE 

CÓMPUTO Y YA HAN ENTREGADO LA CONSTANCIA A QUIEN RESULTÓ 

GANADOR; CONSEJO DISTRITAL 09, HAN FINALIZADO LOS CÓMPUTOS Y 

YA ENCONTRARON LA CONSTANCIA DE MAYORÍA A QUIEN RESULTO 

GANADOR EN DICHA ELECCIÓN; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 10, YA 

FINALIZARON LOS CÓMPUTOS Y YA HAN ENTREGADO LA CONSTANCIA DE 

MAYORÍA A QUIEN RESULTO GANADOR DE LA CONTIENDA; CONSEJO 

DISTRITAL 11, HAN FINALIZADO LOS CÓMPUTOS, PERO ESTÁN EN UN 

RECESO PARA POSTERIORMENTE RETORNAR Y HACER ENTREGA DE LA 

CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 12, ESTÁN EN 

LA FINALIZACIÓN DE LOS CÓMPUTOS; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 13, 

DE IGUAL MANERA FINALIZARON EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTADOS Y SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA 

ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO, CONSEJO DISTRITAL 14, SE ENCUENTRAN 

TODAVÍA REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LAS ELECCIONES DE 

DIPUTACIONES; CONSEJO DISTRITAL 15, FINALIZARON EL CÓMPUTO Y YA 

ENTREGARON LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL 16, YA 

FINALIZARON LOS CÓMPUTOS Y HAN ENTREGADO LA CONSTANCIA DE 

MAYORÍAS; CONSEJO DISTRITAL 17, ESTÁN FINALIZANDO YA LOS 
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CÓMPUTOS Y EL LLENADO DE SUS ACTAS CORRESPONDIENTES; 

CONSEJO DISTRITAL 18, DE IGUAL MANERA HAN FINALIZADO LOS 

CÓMPUTOS Y ESTÁN EN EL LLENADO DE ACTAS; CONSEJO DISTRITAL 19, 

ESTÁN EN LA REALIZACIÓN DE LOS CÓMPUTOS DE LAS JUNTAS 

MUNICIPALES; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 20, HAN FINALIZADO LOS 

CÓMPUTO Y SE ENCUENTRAN EN EL LLENADO DE LAS ACTAS; CONSEJO 

DISTRITAL 21, YA TERMINARON LOS CÓMPUTOS Y ESTÁN EN EL LLENADO 

DE LAS ACTAS; CONSEJO MUNICIPAL DE CAMPECHE, YA TERMINARON DE 

REALIZAR LOS CÓMPUTOS Y SE ENCUENTRAN EN EL LLENADO DE LAS 

ACTAS; CONSEJO MUNICIPAL DE CHAMPOTÓN, SE ENCUENTRAN TODAVÍA 

REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS; 

CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN SE ENCUENTRAN TODAVÍA  

REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS. ESTE 

ES EL REPORTE DE AVANCE EN LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES, QUE AL DÍA DE HOY 5 DE JULIO CONTINÚAN REALIZANDO 

LOS 21 CONSEJOS DISTRITALES Y 3 MUNICIPALES, SEÑORA SECRETARIA 

EJECUTIVA PUEDE CONTINUAR CON EL ORDEN DEL DÍA.--------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CONSEJERA PRESIDENTA, 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ME PERMITO DAR CUENTA QUE 

CONTINUAMOS CON EL DESARROLLO DEL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 

(INAUDIBLE) ------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: DISCULPE, NO VI QUE 

EL SEÑOR REPRESENTANTE DE MORENA ESTABA SOLICITANDO EL USO 

DE LA VOZ, INICIAMOS LA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES, SEÑOR 

REPRESENTANTE DE MORENA PUEDE USTED INTERVENIR.----------------------- 

LICENCIADO JOSÉ LUIS FLORES PACHECO: MUCHAS GRACIAS, EL DÍA DE 

AYER SOSTUVIMOS QUE DEBE DE HABER LA MÁS CLARIDAD POSIBLE EN 

ESTE TIPO DE ELECCIONES, EL DÍA DE HOY SE HA CONCRETADO QUE A 

NIVEL FEDERAL EL 78% DE LAS CASILLAS POR EL INE SEÑALARON QUE 

EXISTIERON IRREGULARIDADES, INCONSISTENCIAS EN EL LLENADO DE 

LAS ACTAS, NO COINCIDE LO QUE CONTARON CON LO QUE SE ESCRIBE Y 

ESO FUE DERIVADO DE LA INASISTENCIA QUE SE TUVO POR LOS 

FUNCIONARIOS DE CASILLA, ESTO ES ALGO GRAVE PORQUE HAY 

PAQUETES ELECTORALES QUE NO SE ABREN, HAY PAQUETES 

ELECTORALES QUE SE QUEDAN AHÍ SELLADOS Y NO SABEMOS CON 

EXACTITUD SI ESAS ACTAS ESTUVIERON BIEN O ESTUVIERON MAL PUEDE 
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COINCIDIR EL NÚMERO Y LA LETRA PERO LO QUE QUIZÁ NO PUEDA 

COINCIDIR ES LA PROBLEMÁTICA DE LA CONFUSIÓN DE QUE SI UN VOTO 

ES NULO O ES VÁLIDO POR LA COMPLEJIDAD QUE SE TUVO DE CUAL ES 

UN VOTO NULO Y VÁLIDO DE ACUERDO AL CUADERNILLO QUE SE 

EMPEZÓ A UTILIZAR, POR ESO ES IMPORTANTE QUE SI A NIVEL NACIONAL 

EL INE YA ACEPTÓ QUE DEL 78% HAY IRREGULARIDADES, CREO CON 

TODO RESPETO QUE SE MERECE A NIVEL ESTATAL, AQUÍ A NIVEL 

ESTATAL DEBE SER LO MISMO ¿POR QUÉ? PORQUE EN LA CASILLA ES 

CASILLA ÚNICA NO EXISTEN DOS FUNCIONARIOS DIFERENTES, AH ES EL 

MISMO FUNCIONARIO, ES UN PRESIDENTE DE LA CASILLA, DOS 

SECRETARIOS Y TRES ESCRUTADORES, Y VEN LA MISMA ELECCIÓN 

TANTO FEDERAL COMO LOCAL, ENTONCES SI A NIVEL FEDERAL HUBO 

IRREGULARIDADES NO PUEDE SER POSIBLE QUE LOS MISMOS 

FUNCIONARIOS A NIVEL LOCAL AHÍ SI LO APLICARON BIEN, CREO QUE 

ESTO ES FUNDAMENTAL Y ES POR ELLO QUE AL DÍA DE HOY TANTO EL 

DISTRITO 5, EL DISTRITO 7, MUNICIPIO DE CARMEN AHÍ SON LOS 

LUGARES TORALES DONDE ESTÁN LAS INCONSISTENCIAS BÁSICAS Y ES 

DONDE PEDIMOS UNA VEZ MÁS QUE SE RECOMIENDE QUE DONDE HAYA 

INCONSISTENCIAS NOTABLES O INDICIOS COMO MARCA LA LEY EN EL 

ARTICULO 553 Y 554 SE APERTUREN LAS CASILLAS A TRAVÉS DE SUS 

PAQUETES QUE SEAN NECESARIAS PARA GENERAR AL CIUDADANO LA 

ESTABILIDAD Y LA CONFIANZA QUE NECESITA HOY EL CAMPECHANO 

ESCUCHAR Y SABER POR ELLO EXHORTAMOS, PEDIMOS QUE SI A NIVEL 

NACIONAL YA ESTÁ EL 78%, AQUÍ EL PORCENTAJE DE APERTURA DE 

CASILLAS CUAL ES A NIVEL ESTATAL SE ASEMEJA AL MISMO, ES MENOS Y 

SI A NIVEL ESTATAL NOS PIDEN EL 78% PORQUE NO A NIVEL LOCAL 

ABRIRLO, SE QUE NOS PONEMOS CONCERNIR A LO JURÍDICO Y SÉ QUE 

QUIZÁ SON OTROS MOMENTOS MÁS ADELANTE PARA PODERLO 

MODIFICAR, PERO AHORITA ESTÁ LA DECISIÓN EN QUE PARA GENERAR 

UNA ESTABILIDAD EN LA DEMOCRACIA DE NUESTRO ESTADO, SI YA HAY 

UN PRECEDENTE A NIVEL FEDERAL, A NIVEL LOCAL DEBEMOS 

CORRESPONDER PARA QUE EXISTA LA TRANSPARENCIA TOTAL EN 

NUESTRO PROCESO ELECTORAL DONDE SE TENGA QUE ABRIR QUE SE 

ABRA, DONDE HAY DUDA QUE SE ABRA Y QUE SE VEA TOTALMENTE LA 

TRANSPARENCIA EN EL CONTEO DE VOTOS, CREO QUE ES LO MEJOR Y 
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COMO DIJE EL QUE GANÓ, GANÓ PERO A LA BUENA, NUNCA 

ARREBATADO, NUNCA CON MAÑAS, NI A LA MALA, GRACIAS.--------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

POR SU PARTICIPACIÓN, SEGUIDAMENTE CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL 

SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.---------------------- 

LICENCIADO PAULO ENRIQUE HAU DZUL: BUENAS TARDES CON SU 

PERMISO SEÑORA PRESIDENTA, COMPAÑEROS CONSEJEROS, 

COMPAÑEROS REPRESENTANTES, AMIGOS DE LA PRENSA. LA 

INTERVENCIÓN ESTRIBA EN DOS PRINCIPIOS FUNDAMENTALES, DEL 

PRINCIPIO ELECTORAL ES LA CERTEZA Y LA MÁXIMA PUBLICIDAD ANTE 

ESO LA SEÑORA PRESIDENTA DEL CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 3 

DESPUÉS DE EMITIR UNA DECLARATORIA YA, DE HABERLE OTORGADO EL 

TRIUNFO A NUESTRO CANDIDATO, ACEPTO HACER DE NUEVO UN 

RECUENTO DE LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, CREO QUE NO SÉ 

SI FUE INVERSO O DE QUÉ MANERA FUE ESTE ACTO, YO LE SOLICITO 

SEÑORA PRESIDENTA QUE REVISEMOS ESTAS ACTAS Y AL REFERIRME 

AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, TAMBIÉN ES RELATIVO A QUE 

DEBERÍA DE SER DE QUE SI HACEMOS EL CONTEO DE VOTO POR VOTO, 

TERMINADO SE DEBE DE LLENAR EL ACTA DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO Y 

ES HASTA ESTE MOMENTO EN QUE MI REPRESENTADO, MI PARTIDO NO 

TIENE NINGÚN ACTA A PESAR DE HABER SIDO SOLICITADO ANTE ESE 

CONSEJO DISTRITAL, DE TAL MANERA QUE SOLICITO QUE SE TOMEN LAS 

MEDIDAS PERTINENTES CONFORME Y RESPECTO AL DISTRITAL NÚMERO 

3 Y AL RESPECTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN VUELVO A 

INSISTIR Y DESDE EL MOMENTO EN QUE INICIAMOS ESTA SESIÓN, LE 

SOLICITÉ CON TODO RESPETO QUE TUVIÉRAMOS MUY EN CUENTA EL 

CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN Y DE NUEVA CUENTA LE VUELVO A 

SOLICITAR CON TODO EL RESPETO POSIBLE QUE TENGAMOS ESPECIAL 

CUIDADO CON EL CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN PARA QUE LOS 

TRABAJOS SE LLEVEN APEGADOS Y DE CONFORMIDAD CON NUESTRAS 

LEYES, MUCHÍSIMAS GRACIAS PERMISO.-------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.------------------------------------------------------------- 

LICENCIADO RAFAEL VICENTE MONTERO ROMERO: CON SU VENIA 

CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, COMPAÑEROS 
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REPRESENTANTES DE LOS DEMÁS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN. DEFINITIVAMENTE LA NORMA Y EL MARCO JURÍDICO 

SON EL PILAR FUNDAMENTAL PARA SACAR ADELANTE EL PROCESO 

ELECTORAL QUE ESTAMOS VIVIENDO, EL HECHO DE QUE A NIVEL 

NACIONAL EXISTA UNA SERIE DE CIRCUNSTANCIAS QUE HAYAN DADO PIE 

HACER ESA DECLARACIÓN EN EL SENTIDO DE QUE SI HUBIERON 

ALGUNAS ANOMALÍAS LO CUAL ES NORMAL Y NOSOTROS NO TENEMOS 

POR QUÉ SER EL FACSÍMIL DE LO QUE PASO A NIVEL NACIONAL, EN UNA 

ESCUELA TAMBIÉN HAY EL MISMO DIRECTOR ES PARA TODOS LOS 

MAESTROS, PARA TODOS LOS ALUMNOS Y EN EL AULA HAY EL MISMO 

MAESTRO QUE OBSERVA A TODOS LOS ALUMNOS Y NO QUIERE DECIR 

QUE TODOS VAN A SACAR LO MISMO, VA A VER ALGUIEN QUE TENGA 

MAYOR CALIFICACIÓN QUE EL OTRO NO QUIERE DECIR QUE SEAMOS NI 

CLONES NI REPLICAS, NI TENEMOS QUE TENER UN FORMATO 

EXACTAMENTE IGUAL, EL HECHO DE QUE MI VECINO TENGA UN PERRO 

PINTO NO QUIERE DECIR QUE EL MÍO SEA PINTO, AL FINAL DEL DÍA 

HAGAMOS LAS COSAS BIEN Y FORMULÉMOSLAS COMO DEBE DE SER, 

TODO SOBRE DERECHO BASADO EN EL MARCO Y TENEMOS TODAS LAS 

NORMAS Y TODOS LOS DERECHOS TAMBIÉN PARA HACER 

IMPUGNACIONES Y LO QUE SE REQUIERA, LO QUE SI TENEMOS QUE 

HACER COMO LO COMENTAMOS EL DÍA DE AYER CASI MÁS BIEN EN LA 

MAÑANA DE QUE DEBEMOS SER CIVILIZADOS, SI GANÓ JUAN COMO BIEN 

DICE EL COMPAÑERO DE MORENA, GANÓ JUAN, SI GANÓ PEDRO GANÓ 

PEDRO Y SE VA A RESPETAR ESA ES NORMA DE LA PARTE DE LA 

DEMOCRACIA, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.------------------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

CONSEJERO MAESTRO ABNER RONCES MEX.------------------------------------------- 

MAESTRO ABNER RONCES MEX: GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY 

BUENAS TARDES A TODOS LOS PRESENTES. CREO QUE ES MUY 

IMPORTANTE LO QUE SE ESTÁ TRATANDO EL DÍA DE HOY Y MUY 

IMPORTANTE TAMBIÉN ES EL FACTOR HUMANO, NO DESESTIMAMOS LAS 

SUGERENCIAS QUE NOS HACEN LOS REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS AL MOMENTO DE HABLAR QUE COMO MÁXIMA 

TRANSPARENCIA ES NECESARIO EN ALGUNAS OCASIONES BRINDAR ESA 

SEGURIDAD QUE DA EL RECUENTO TAL VE TOTAL DE LAS CASILLAS, 
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MÁXIME QUE COMO LO HAN SEÑALADO Y TODOS SABEMOS EN ÚLTIMOS 

DÍAS SE HA RECONOCIDO UNA FALLA PRECISA, CONSTANTE DURANTE EL 

DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL AL LLENADO DE LAS ACTAS, SIN 

EMBARGO, EN EL CASO QUE ME TOCO PRESENCIAR DEL CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 7 TIENE TRES ELECCIONES, EN UNA DE ELLAS SE 

LLEVÓ A CABO EL CÓMPUTO TOTAL DE LA ELECCIÓN, SIGUEN LOS 

CONSEJEROS REALIZÁNDOLO, HAY QUE TENER EN CUENTA EL 

DESGASTE HUMANO QUE REPRESENTA AHÍ ESTÁN SEÑOR 

REPRESENTANTE DE PARTIDO SUS REPRESENTANTES ACREDITADOS 

ANTE EL CONSEJO DISTRITAL, ME TOCÓ VERLOS TURNARSE, DORMIRSE 

SOBRE LA MESA EN LA MEDIDA DE LO QUE SEA HUMANAMENTE POSIBLE 

ESTE CONSEJO GENERAL VA SER VOZ DE LO QUE USTEDES NOS 

SIGUIEREN, PERO TAMBIÉN HAY QUE TENER EN CUENTA QUE SI EN ESTE 

MOMENTO NO SE HACE ES PORQUE COMO BIEN LO DICE HAY UNA 

REGLAMENTACIÓN, HAY UNA LEGISLACIÓN SI NO CUMPLIMOS LOS 

CONSEJOS DISTRITALES TAMBIÉN TIENEN RESPONSABILIDAD, EN LOS 

CASOS EN LO QUE SE PRESENTE SUPUESTO DE LEY ASÍ LO HAREMOS, 

ASÍ LO SOLICITAREMOS, SEREMOS LOS PRIMEROS EN INTERVENIR PARA 

QUE COMO PRINCIPIO DE MÁXIMA TRANSPARENCIA SE LOGRE ESTA 

SUGERENCIA, ESTO QUE ES BRINDAR A LA CIUDADANÍA SEGURIDAD EN 

LA MANERA EN LA QUE EMITIÓ SU VOTO Y LA FORMA EN QUE RAZONÓ Y 

EN LA FORMA EN QUE ELIGIÓ A SUS AUTORIDADES, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA.----------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ A LA 

SEÑORA CONSEJERA LICENCIADA MADÉN NEFERTITI PÉREZ JUÁREZ.------- 

LICENCIADA MADÉN NEFERTITI PÉREZ JUÁREZ: GRACIAS COMPAÑERAS 

PRESIDENTA, COMPAÑEROS DE ESTA MESA, COMPAÑERAS DE ESTA 

MESA DEL INSTITUTO, MEDIOS DE COMUNICACIÓN. EN RELACIÓN A LA 

INTERVENCIÓN DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA QUISIERA 

COMENTAR LO SIGUIENTE, EN EL ARTÍCULO 553, FRACCIÓN V, HABLA DE 

QUE ES CAUSAL DE APERTURA DE PAQUETES Y RECUENTO DE 

ESCRUTINIO Y CÓMPUTO NUEVAMENTE , REALIZAR ESCRUTINIO Y 

CÓMPUTO NUEVAMENTE, REALIZAR UN ESCRUTINIO Y CÓMPUTO 

NUEVAMENTE CUANDO ESTOS PAQUETES TENGAN MUESTRAS DE 

ALTERACIÓN LO CUAL QUIERE DECIR QUE ESA INSTRUCCIÓN NO SOLO 
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ESTÁ DADA POR EL CONSEJO GENERAL A TRAVÉS DE LOS LINEAMIENTOS 

DE CÓMPUTO, SINO QUE ADEMÁS ESTÁ DADA POR LA LEY Y PUEDE 

TENER LA GARANTÍA DE QUE ESA INSTRUCCIÓN ESTÁ EN LAS MENTES DE 

TODOS LOS CONSEJOS, EN EL ARTÍCULO 553, FRACCIÓN II, PÁRRAFO 4 IN 

FINE DICE QUE DE IGUAL MANERA SE HARÁN CONSTAR EN DICHA ACTA, 

REFIRIÉNDOSE AL ACTA QUE SE LEVANTA DURANTE LAS SESIONES DE 

CÓMPUTO DISTRITAL O MUNICIPAL SEGÚN SEA EL CASO LAS 

OBJECIONES QUE SE HUBIESEN MANIFESTADO CUALQUIERA DE LOS 

REPRESENTANTES ANTE EL CONSEJO QUEDANDO A SALVO SUS 

DERECHOS PARA IMPUGNAR, QUE QUIERE DECIR ESTO, QUE SI HAY 

ALGO QUE CUALQUIERA DE LOS REPRESENTANTES DE LOS INSTITUTOS 

POLÍTICOS EN ESTA MESA, EN CUALQUIER DISTRITO O EN CUALQUIER 

CONSEJO MUNICIPAL CONSIDERA QUE HAY ALGO QUE NO ES CONFORME 

A LA LEY PUEDE LEVANTAR SU MANO, GENERAR UNA PROTESTA Y 

SOLICITAR QUE SE HAGA CONSTAR EN EL ACTA SI, AHORA BIEN EN EL 

MISMO ARTÍCULO PERO EN LA FRACCIÓN IV, HABLA DE LAS CAUSALES 

PARA REALIZAR NUEVAMENTE UN ESCRUTINIO Y CÓMPUTO QUE SON 

ENTRE UNA DE LAS TRES, QUE EXISTEN ERRORES O INCONSISTENCIAS 

EVIDENTES EN LOS DISTINTOS ELEMENTOS DE LAS ACTAS, QUE EL 

NÚMERO DE LOS VOTOS NULOS SEA MAYOR ENTRE LA DIFERENCIA DE 

LOS CANDIDATOS UBICADOS EN EL PRIMER Y SEGUNDO LUGAR Y QUE 

TODOS LOS VOTOS HAYAN SIDO DEPOSITADOS EN FAVOR DE UN MISMO 

PARTIDO POLÍTICO, INDEPENDIENTEMENTE DE ESTO QUE ESTA DADO DE 

ANTEMANO A TRAVÉS DE CURSOS, A TRAVÉS DE LINEAMIENTOS, A 

TRAVÉS DE CHARLAS DE LOS CONSEJEROS HACIA LOS CONSEJEROS 

QUE FORMAN PARTE DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES 

APARTE DE ESO Y APARTE DE QUE ESTA EN LA LEY, ELLOS TIENEN  

COMPLETAMENTE ESA INSTRUCCIÓN Y ELLOS SABEN CUÁLES SON LAS 

CAUSALES DE APERTURA DE PAQUETES Y ADEMÁS POR SI ESTO FUERA 

POCO TENEMOS UN PROGRAMA, EL PRECEL, QUE ARROJA POSIBILIDAD 

DE RECUENTO DE DETERMINADOS PAQUETES PORQUE EL MISMO 

PROGRAMA YA CONTIENE UN CATÁLOGO DE ESTAS CAUSALES, 

ENTONCES EN LO QUE YO QUIERO ATERRIZAR MI COMENTARIO ES EN EL 

HECHO DE QUE SI ESTÁ DADA LA INSTRUCCIÓN DE QUE LOS 

CONSEJEROS SABEN LAS CAUSALES DE APERTURA DE PAQUETES Y 

EVIDENTEMENTE QUE ES LA INTENCIÓN Y ME ATREVO A HABLAR AQUÍ 
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POR PARTE DE MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS Y MIS COMPAÑEROS 

CONSEJEROS Y LA CONSEJERA PRESIDENTA CUANDO DIGO QUE SI HAY 

UNA CAUSAL DE APERTURA TOTAL SE HARÁ, ASÍ SE HARÁ Y SE CONTARÁ 

VOTO POR VOTO PORQUE TODOS Y CADA UNO DE LOS CONSEJEROS Y 

CONSEJERAS REPRESENTADOS EN ESTA MESA ESTAMOS EN PRO DE LA 

LEGALIDAD COMO LO HEMOS DEMOSTRADO EN INNUMERABLES 

OCASIONES, ES TODO Y CUANTO.------------------------------------------------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA CONSEJERA, SEGUIDAMENTE CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL 

SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.----------------------------- 

CIUDADANO ANTONIO GÓMEZ SAUCEDO: LA VENGANZA NO ES MI FUERTE 

DIJO ALGUIEN CONOCIDO EN ÚLTIMA FECHAS, CREO QUE EL PROCESO 

ELECTORAL HA SIDO ATÍPICO EN NUESTRO PAÍS Y EN EL ESTADO, 

PRIMERO POR LA GRAN PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE HA 

MANIFESTADO SU VOLUNTAD HAY QUE RECONOCER QUE EL MAPA 

POLÍTICO EN TODO EL PAÍS Y EN EL ESTADO DE CAMPECHE A CAMBIADO, 

EN LOS LUGARES EN LOS QUE SE HA OBTENIDO POR LA VÍA 

INSTITUCIONAL O POR LAS INSTITUCIONES, POR LOS DIFERENTES 

CONSEJOS DISTRITALES, MUNICIPALES EL RECONOCIMIENTO YA A LOS 

TRIUNFOS QUE HEMOS OBTENIDO PUES LO VALORAMOS, PERO NO 

PODEMOS DESACREDITAR EXCLUSIVAMENTE EN DONDE NO NOS ESTÁ 

FAVORECIENDO O DONDE AÚN NO HEMOS LOGRADO EL RESULTADO, 

NOSOTROS HEMOS REALIZADO UN SEGUIMIENTO PERMANENTE A LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DONDE AÚN NO HAN 

CONCLUIDO LOS PROCESOS Y A TRAVÉS DE NUESTROS 

REPRESENTANTES O DE ALGUNAS PERSONAS MÁS, HEMOS CONOCIDO 

QUE SE HA IDO RESPETANDO LOS PROCEDIMIENTOS QUE ESTÁN 

MARCADOS POR LA LEY, CREO QUE SERÍA RIESGOSO POR NO DECIRLO 

DE OTRA MANERA O INCONGRUENTE TRATAR DE DESACREDITAR LA 

INSTITUCIÓN EN SU CONJUNTO, CUANDO DE ALGÚN LADO TE ESTÁ 

DANDO LOS TRIUNFOS DONDE YA LOS OBTUVISTE Y QUE POR EL OTRO A 

TRAVÉS DE LA PRESIÓN BUSQUEMOS RESOLVERLO A FAVOR ¿NO? CREO 

QUE EL PROCESO DEMOCRÁTICO HA SIDO CLARO LA VOLUNTAD 

CIUDADANA ESTA DE MANIFIESTO Y SI LA LEY TE MARCA LOS 

PROCEDIMIENTOS QUE AÚN SE ESTÁN LLEVANDO A CABO, PUES HAY 

QUE ESPERAR EL MOMENTO EN QUE CONCLUYA Y A PARTIR DE AHÍ 



 

INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE 
  

“2018, Año del Sesenta y Cinco Aniversario del Reconocimiento  

al Ejercicio del Derecho a Voto de las Mujeres Mexicanas” 
 

 

“2018. Tu participación activa y responsable es la mejor elección para Campeche. IEEC” 

 

Av. Fundadores No. 18, Área Ah Kim Pech, CP. 24014 

San Francisco de Campeche, Campeche     Teléfono 01 (981) 12-73-010 extensiones 1021 y 1024 

 www.ieec.org.mx 50 
 
 

UTILIZAR LOS MISMOS MECANISMOS LEGALES QUE YA SE TIENEN, CREO 

QUE LA MAYORÍA DE AQUÍ NOS HEMOS VUELTO EXPERTOS EN RECURRIR 

A LOS TRIBUNALES ELECTORALES CUANDO NO NOS HEMOS VISTOS 

FAVORECIDOS ENTONCES TAMBIÉN HAY QUE ESPERAR SUS MOMENTOS, 

YA LA CONFORMACIÓN, INSISTO, POLÍTICA DE NUESTRO ESTADO HA 

CAMBIADO Y CREO QUE TAMBIÉN ES PARTE ASUMIR ESA 

RESPONSABILIDAD QUE NOS HA DADO HOY LA MAYORÍA DE LOS 

CAMPECHANOS HAN DEMOSTRADO SU VOLUNTAD, HAN DICHO CUAL ES 

EL CAMINO QUE SE DEBE DE SEGUIR EN UNA JORNADA QUE SI BIEN TUVO 

ALGUNOS INCIDENTES MUY PEQUEÑOS DEBEMOS DE DECIRLO, EN SU 

GRAN MAYORÍA SALIÓ CON CIVILIDAD Y SALIÓ RESPETÁNDOSE LA 

VOLUNTAD POPULAR, CREO QUE POR AHÍ DEBE DE CAMINAR LOS 

TRABAJOS DE ESTE CONSEJO GENERAL DE NOSOTROS COMO 

REPRESENTANTES ABONANDO A ESA CIVILIDAD Y A ESE DESEO DE 

CAMBIO QUE TIENEN LOS CAMPECHANOS, A ESE DESEO DE PAZ, DE 

TRANQUILIDAD, DE EQUILIBRIO Y DE MADUREZ DE LAS FUERZA 

POLÍTICAS QUE HOY TENDRÁN LA RESPONSABILIDAD DE REPRESENTAR 

A LA MAYORÍA DE LOS CIUDADANOS, ES CUANTO.------------------------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, A 

CONTINUACIÓN CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR CONSEJERO 

MAESTRO JUAN CARLOS MENA ZAPATA.--------------------------------------------------- 

MAESTRO JUAN CARLOS MENA ZAPATA: CON SU PERMISO SEÑORA 

PRESIDENTA, QUIERO RECALCAR EN ESTE CONSEJO GENERAL LO QUE 

HEMOS VENIDO EN MI CASO SOSTENIENDO DEL PROCEDIMIENTO QUE SE 

TIENE. EL DOMINGO CUANDO CERRARON LAS CASILLAS, LOS 

FUNCIONARIOS ACOMPAÑADOS POR LOS REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS HICIERON EL CONTEO, PREPARARON EL PAQUETE 

Y ENTREGARON LOS PAQUETES EN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES, EL LUNES EN EL CORTE QUE HICIMOS A LAS 8 DE LA 

NOCHE TUVIMOS LA FORTUNA DE DECIR EL 100% DE LOS PAQUETES 

ESTÁN RESGUARDADOS ENTRE LOS 21 CONSEJOS DISTRITALES Y LOS 3 

MUNICIPALES; EL MARTES COMO LO ESTABLECEN LOS LINEAMIENTOS 

PARA LAS SESIONES DE CÓMPUTO MUNICIPALES Y DISTRITALES SE HIZO 

UNA REUNIÓN PREVIA Y EN ESA REUNIÓN PREVIA SE HIZO UN COTEJO DE 

LAS ACTAS QUE TENÍAN LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS O LOS 

QUE TENÍA EL CONSEJO Y DE ESE COTEJO HUBO UN PRIMER NÚMERO DE 
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PAQUETES A APERTURAR EN GENERAL, EN ESE COTEJO LOS PAQUETES 

APERTURAR SON LOS QUE DE PRIMERA MANO PRESENTAN DIFERENCIAS 

ARITMÉTICAS COMO ES EL CASO DE QUE LOS NULOS FUERAN MAYORES 

A LA DIFERENCIA ENTRE EL PRIMERO Y EL SEGUNDO LUGAR Y SE SACÓ 

UN ESCENARIO DE RECUENTO ES LO QUE SE CONOCE COMO LA 

REUNIÓN PREVIA Y EL MIÉRCOLES DA INICIO A LAS SESIONES DE 

CÓMPUTO TANTO DISTRITAL COMO MUNICIPAL Y EN LAS SESIONES DE 

CÓMPUTO SE SACAN DE LAS BODEGAS ELECTORALES EL 100% DE LOS 

PAQUETES EN EL ORDEN NUMÉRICO DE LAS CASILLAS PARA QUE 

DELANTE DE TODO EL CONSEJO, DE LOS REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS SE SAQUE EL EXPEDIENTE DE LA ELECCIÓN PARA COTEJAR 

QUE EL EXPEDIENTE SEA LO MISMO QUE TIENE LA PRESIDENCIA DEL 

CONSEJO JUNTO CON TODOS LOS REPRESENTANTES, SI DEL 

EXPEDIENTE Y LO QUE EXISTE EN LA MESA HUBIERAN DIFERENCIAS O 

INCONSISTENCIAS ESE PAQUETE SE AGREGA A LOS QUE TUVIMOS EN EL 

PRIMER ESCENARIO EL MARTES EN LA REUNIÓN PREVIA Y ASÍ SE VA 

HACIENDO CON CADA UNO CON EL 100% DE LOS PAQUETES PORQUE EN 

NUESTRO CASO PARA LAS 3 ELECCIONES PARA TODOS LOS CONSEJOS 

TUVIMOS EL 100% DE LOS PAQUETES EN RESGUARDO A MAS TARDAR EL 

LUNES A LAS 8 DE LA NOCHE Y AL TERMINO DE ESE CONTEO, DE ESE 

COMPUTO DE LAS 100% DE LAS ACTAS SI LA DIFERENCIA ENTRE EL 

PRIMERO Y EL SEGUNDO LUGAR ES MENOR AL 1%SE ACTUALIZA LA 

SIGUIENTE CAUSAL PARA QUE SE APERTUREN NO NUEVAMENTE LOS 

QUE YA SE CONTARON, PORQUE YA SE CONTARON, SINO LOS QUE NO 

INICIALMENTE TUVIERON MOTIVO DE APERTURA, ENTONCES POR ESO 

TAMBIÉN ¿POR QUÉ HAGO ESTE COMENTARIO? PORQUE ES UN 

PROCEDIMIENTO Y UN PASO, O SEA LO DEL MIÉRCOLES NO INICIA 

ABRIENDO EL 100% DE LOS PAQUETES, INICIAMOS CON LOS QUE TIENE 

DIFERENCIAS NUMÉRICAS, AH, PERO LO HACEMOS EN EL ORDEN QUE 

SON EL NÚMERO DE LAS CASILLAS Y SI EN EL TRANSCURSO NOS 

ENCONTRAMOS ALGO LAS VAMOS AGREGANDO A LAS DE CONTEO, POR 

ESO TAMBIÉN EN ESE MOMENTO NO TENEMOS UN DATO CLARO DE 

CUANTOS PAQUETES SE VAN APERTURAR, QUE ES LO QUE TUVIMOS EN 

SU MOMENTO, QUE ES LO QUE NOS DIO LA REUNIÓN PREVIA UN 

ESCENARIO DE PRIMERA MANO DE CUANTOS PAQUETES DE HABÍAN 

APERTURADO, ENTONCES COMO EMPEZAMOS ESTA CONTINUACIÓN DE 
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SESIÓN CON EL INFORME DE LOS AVANCES QUE HEMOS TENIDO EN LOS 

CÓMPUTOS, POR ESO ALGUNOS CONSEJOS NO HAN PODIDO TERMINAR 

EN EL CASO PARTICULAR DE LOS DISTRITALES, PORQUE EMPIEZAN CON 

EL PRIMER ESCENARIO, SI SE LES ACTUALIZA LAS INCONSISTENCIAS 

TIENE QUE ABRIR Y SI ESTÁN TERMINANDO DESPUÉS DE TODO ESO QUE 

SE ACTUALICE LA DIFERENCIA DEL 1% PUES TIENEN QUE ABRIR LOS 

OTROS, ENTONCES SI YO CREO QUE TENEMOS QUE TENER MUY CLARO 

EL PROCEDIMIENTO, ENTENDER UN POCO DE PORQUE ESTAMOS 

TARDANDO, NO SE DEBE ABRIR EL 100% DE LOS PAQUETES ASÍ NADA 

MÁS, SINO SE VAN GENERANDO SUPUESTOS QUE SE VAN APLICANDO Y 

QUE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ESTÁN TRABAJANDO, 

PERO TAMBIÉN DECIRLES NO OLVIDEMOS QUE ASÍ COMO EN LAS 

CASILLAS HUBO, O SEA LA LEY LES PERMITE TENER 4 REPRESENTANTES 

POR PARTIDO POLÍTICO, EN LOS CONSEJOS DISTRITALES TIENEN UN 

PROPIETARIO Y UN SUPLENTE QUE SE VAN TURNANDO PARA ESTO DE 

LOS CÓMPUTOS, ES TODO Y CUANTO SEÑORA PRESIDENTA.-------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUIEN MÁS DESEA INTERVENIR? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ A LA 

SEÑORA CONSEJERA MAESTRA FÁTIMA GISSELLE MEUNIER ROSAS.--------- 

MAESTRA FÁTIMA GISSELLE MEUNIER ROSAS: GRACIAS CONSEJERA 

PRESIDENTA, BUENAS TARDES A TODOS BIENVENIDOS. VOY A TOCAR 

MUY BREVEMENTE EL TEMA DE LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA, ES 

PRIMORDIAL LA PRESENCIA DE LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA EL DÍA 

DE LA JORNADA ELECTORAL PARA EFECTO DE LLEVAR A CABO EL 

DESARROLLO DE LA JORNADA, LOS PUNTOS MÁS IMPORTANTES SON LA 

RECEPCIÓN DE LA VOTACIÓN Y EL LLENADO DE LA DOCUMENTACIÓN 

QUE SON LAS ACTAS TANTO DE LA JORNADA COMO DE RESULTADOS, SI 

BIEN EFECTIVAMENTE A NIVEL NACIONAL YA SE HIZO, YA SE EMITIÓ LA 

POSTURA DE QUE EFECTIVAMENTE UN ALTO PORCENTAJE DE LA 

DOCUMENTACIÓN TENIA ALGUNOS ERRORES DE CARÁCTER ARITMÉTICO 

O INCONSISTENCIAS ES IMPORTANTE SEÑALAR AQUÍ DOS COSAS, 

PROBABLEMENTE ESAS INCONSISTENCIAS DERIVEN DE LA INASISTENCIA 

DE LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA QUE FUERON CAPACITADOS Y QUE 

RECIBIERON SU NOMBRAMIENTO, RECORDEMOS QUE ELECCIÓN TRAS 

ELECCIÓN SIEMPRE HAY FUNCIONARIOS DE MESA DIRECTIVA DE CASILLA 

TOMADOS DE LA FILA, QUE SON CIUDADANOS QUE LLEGARON A VOTAR Y 
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EN LUGAR DE TRATAR 15 O 20 MINUTOS O UNA HORA SE QUEDAN EL DÍA 

COMPLETO PARA RECIBIR LA VOTACIÓN, SI HUBIERE, SI ESE FUESE EL 

CASO RECORDEMOS QUE TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LOS 

CANDIDATOS INDEPENDIENTES TIENEN ACREDITADOS REPRESENTANTES 

ANTE LAS MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA, SI HUBIERE ALGUNA 

INCONSISTENCIA DE CARÁCTER ARITMÉTICO, DE CARÁCTER TÉCNICO O 

ES MÁS HASTA EN LA FORMA EN QUE SE REDACTA, LOS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LOS CANDIDATOS 

INDEPENDIENTES TIENEN LA POSIBILIDAD TAMBIÉN DE INCONFORMARSE, 

DE FIRMAR EL ACTA BAJO PROTESTA E INCLUSIVE DE MANIFESTARLO Y 

DEJAR CONSTANCIA DE ELLO, SIN EMBARGO LA LEY PREVIENDO ESTOS 

ESCENARIOS NOS LLEVA AL MIÉRCOLES DE LAS SESIÓN DE CÓMPUTO 

QUE ES LO QUE ESTAMOS DESARROLLANDO EN ESTE MOMENTO, LA 

SESIÓN DE CÓMPUTO ES PRECISAMENTE PARA CONTAR LOS 

RESULTADOS OBTENIDOS Y PLASMADOS EN LAS ACTAS DE CADA UNO DE 

LOS PAQUETES ELECTORALES Y QUE EN CASO DE HABER 

INCONSISTENCIAS DE DETECTAR ESTAS INCONSISTENCIAS SE PROCEDA 

AL RECUENTO DE VOTOS YA SEA PARCIAL O TOTAL, PRUEBA DE ELLO Y 

ANTE LA RESPONSABILIDAD QUE TENEMOS COMO AUTORIDAD 

ELECTORAL ES PRECISAMENTE GARANTIZAR Y DAR CERTEZA A LOS 

CIUDADANOS Y EN ESTE MOMENTO EN LOS CONSEJOS DISTRITALES SE 

ESTÁN LLEVANDO A CABO RECUENTOS PARCIALES EN LA VOTACIÓN Y 

PARTICULARMENTE EN EL 5 DISTRITO SE ESTÁ LLEVANDO A CABO EN 

ESTE MOMENTO UN RECUENTO TOTAL DE LA VOTACIÓN ¿POR QUÉ? 

PORQUE LA DIFERENCIA ENTRE EL PRIMERO Y EL SEGUNDO LUGAR FUE 

MENOR AL 1% Y ELLO DERIVA EN LA APERTURA TOTAL DE TODOS LOS 

PAQUETES Y HACER EL RECUENTO VOTO POR VOTO, EN ESTE MOMENTO 

ESTÁN ELLOS POR TERMINAR FALTAN POCO DE CINCO PAQUETES 

ELECTORALES PARA QUE ELLOS PROCEDAN Y SE PUEDE EMITIR 

ENTONCES SE PUEDA TENER UN RESULTADO, SE PUEDE EMITIR LA 

DECLARATORIA  PERO TAMBIÉN ELLO NOS LLEVA TIEMPO PORQUE 

TIENEN QUE HACER TODO EL LLENADO DE LA DOCUMENTACIÓN OFICIAL 

QUE VA A SUSTENTAR ESE RESULTADO, QUIZÁ PUEDA LLEVAR UN POCO 

MÁS, PUEDE SER UN POCO TARDADO POR EL TIEMPO QUE YA HAN 

ESPERADO PERO USTEDES Y NOSOTROS Y TODAS LAS PERSONAS QUE 

NOS ESTÁN ACOMPAÑADO PARTICULARMENTE LOS MEDIOS DE 
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COMUNICACIÓN SON TESTIGOS QUE DESDE EL INICIO DE LAS SESIÓN DE 

CÓMPUTO TANTO LOS FUNCIONARIOS, LOS SERVIDORES PÚBLICOS 

ELECTORALES COMO LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS NO 

HAN DEJADO DE TRABAJAR EN NINGÚN MOMENTO PARA LLEVAR A CABO 

ESTE CONTEO, ME PARECE A MÍ QUE SERÍA RESPETUOSO, SERÍA 

NECESARIO MANIFESTAR NUESTRO RESPETO AL TRABAJO QUE HAN 

REALIZADO LOS FUNCIONARIOS DE LAS MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA, 

LOS CIUDADANOS QUE DE ÚLTIMA HORA QUE TOMADOS DE LA FILA 

FUNGIERON TAMBIÉN COMO FUNCIONARIOS DE LAS MESAS DIRECTIVAS 

DE CASILLA, EL RESPETO TAMBIÉN A SUS REPRESENTANTES 

PROPIETARIOS Y SUPLENTES ANTE LOS 21 CONSEJOS DISTRITALES Y 

LOS 3 MUNICIPALES Y TAMBIÉN A LOS SERVIDORES PÚBLICOS 

ELECTORALES NO SOLO A LOS INTEGRANTES DE LOS CONSEJOS SINO 

TAMBIÉN A TODO EL PERSONAL OPERATIVO DE ESTE INSTITUTO QUE 

COMO USTEDES LLEVAN MÁS DE 48 HORAS TRABAJANDO 

ININTERRUMPIDAMENTE PARA QUE ESTA JORNADA, PARA QUE ESTAS 

SESIONES DE CÓMPUTO SE DESARROLLEN CON APEGO A LA LEY, ES 

CUANTO.------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? SEGUIMOS EN PRIMERA RONDA, 

DISCULPEN, CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR CONSEJERO 

MAESTRO FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ.-------------------------------------------- 

MAESTRO FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ: CON SU ANUENCIA 

CONSEJERA PRESIDENTA. HEMOS ESCUCHADO RESPETUOSAMENTE LA 

INTERVENCIÓN DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS DESDE EL 

DÍA DE AYER HEMOS SIGNIFICADO QUE NO ESTAMOS CERRADOS A LAS 

MÚLTIPLES OBSERVACIONES QUE SE NOS HAN HECHO EN ESTA MESA Y 

SEGUIMOS COMPROMETIDOS CON ESA INVITACIÓN Y CON ESA 

SUGERENCIA QUE SE NOS HIZO, ESTAMOS REALIZANDO POR PARTE DE 

LOS CONSEJOS DISTRITALES O MUNICIPALES ALGUNOS TODAVÍA EN 

ACTIVO LA TRADUCCIÓN, LEGITIMACIÓN DE LA INTENCIÓN DEL 

ELECTORADO AYER INCLUSIVE SE NOS DECÍA QUE REALIZARAN EL VOTO 

POR VOTO EN UNO DE LOS DISTRITOS, SITUACIÓN QUE INCLUSIVE, SE 

ALEGÓ, SE SIGNIFICÓ, SE ARGUMENTO Y QUE HOY ES UNA REALIDAD EL 

DISTRITO 5, DIJIMOS HAY QUE ESPERAR PORQUE HAY UN 

PROCEDIMIENTO ESTABLECIDO Y HOY EFECTIVAMENTE ES UNA 
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REALIDAD Y ESTAMOS PUES PRÁCTICAMENTE COMO SE HA SIGNIFICADO 

A POCOS PAQUETES YA DE CONCLUIR ESA ACTIVIDAD COMPLETA EN EL 

ESCENARIO QUE NOS PERMITE LA LEY DE ACUERDO AL RANGO DEL 1% 

TAMBIÉN HEMOS DADO CUENTA, ESCUCHAR HACE UN MOMENTO POR 

PARTE DEL CONSEJERO RONCES MEX ACERCA DE OTRA SITUACIÓN QUE 

TAMBIÉN NO SE TENÍA IDENTIFICADA EN UN PRINCIPIO DE ACUERDO A 

LOS RESULTADOS PRELIMINARES, COMO LO DIJIMOS Y LO VOLVEMOS A 

SOSTENER SON RESULTADOS PRELIMINARES Y EN CÓMPUTOS 

DISTRITALES ES AHÍ, EN DONDE DE ACUERDO A LA OPERACIÓN QUE YA 

HA EXPLICADO CORRECTAMENTE EL CONSEJERO MENA ZAPATA, PUES 

IDENTIFICAMOS CADA UNO DE LOS PASOS HAY QUE TOMAR EN 

CONSIDERACIÓN SOBRE TODO EL TESTIGO QUE HAY DE LOS 

REPRESENTANTES SUYOS EN CADA UNA DE LAS SEDES, LO QUE SE ESTÁ 

REALIZANDO ESTA A LUZ DE LOS REPRESENTANTES, HAY PASIONES EN 

MATERIA ELECTORAL COMO EN CUALQUIER ASIGNATURA Y SOBRE TODO 

MUCHO MÁS EN ESTA, HAY CUESTIONES INCLUSIVE QUE PARECIERAN 

QUE SON TARDADAS Y EN LA REALIDAD ASÍ LO SON, EL SALIR Y 

DESIGNAR CON UNA VOZ INCORRECTA ALGUNA CUESTIÓN NO ES LO 

DESEABLE PARA NINGUNA DE LAS FUERZAS, POR ESO EFECTIVAMENTE 

HE TOMADO PRÁCTICAMENTE UNA GENERALIDAD DE LAS INVITACIONES 

QUE USTEDES NOS HAN DICHO 5, 1, MUNICIPAL Y LOS DEMÁS QUE ESTÁN 

SIN DESESTIMAR LABOR ES UNA INSISTO, UNA FAENA DE MUCHAS  

HORAS DE TRABAJO Y SI A ESO LE ARGUMENTAMOS QUE ESTÁ EN 

MANOS DE SERES HUMANOS QUE COMO USTEDES Y COMO YO PUES 

TIENEN ALGUNAS CUESTIONES DE CANSANCIO QUE NO SON PUES 

PROPIAMENTE LA INTENCIÓN DE QUE HAYAN ERRORES, OMISIONES Y 

FALTAS PARA NADA, PERO TÓMESE EN CONSIDERACIÓN QUE AHÍ ESTÁN 

LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, NO HAY UNA CUESTIÓN 

DIFERENTE A LO QUE SE ESTÁ ASENTANDO EN LOS CUADERNILLOS, EN 

LAS HOJAS DE TRABAJO QUE SE REALIZAN POR PARTE DE LOS 

PARTIDOS, ADEMÁS DE ESTO UTILIZAMOS HERRAMIENTAS 

TECNOLÓGICAS, SI ES CIERTO, PERO ESTAS HERRAMIENTAS 

TECNOLÓGICAS ESTÁN A CARGO DE PERSONAS QUE CAPTURAN ESOS 

DATOS, DESPUÉS Y ANTES DE ANUNCIAR UNA CALIFICACIÓN SE DEBE DE 

CERCIORAR LOS RESULTADOS CON LOS, OTRA VEZ CON LOS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS PORQUE UNA ES AL FINAL DEL DÍA 
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LO QUE SE HAYA EVIDENCIADO DENTRO DE LOS CONSEJOS PUESTO EN 

EFECTIVO EN CADA UNA DE ESTOS CUADERNILLOS DE TRABAJO LO QUE 

SE TRASLADA HAY QUE COTEJARLO ¿POR QUÉ? PORQUE AHÍ ESTÁ LA 

CERTEZA DE QUE NO SE SIGNIFIQUE CON POSTERIORIDAD QUE LA 

AUTORIDAD MANIPULÓ, QUE LA AUTORIDAD ESTÁ ALTERANDO, POR ESO 

ES EL ENTRAMADO Y ES EL COTEJO, ES LA VERIFICACIÓN PUESTA EN 

CONSIDERACIÓN POR LOS REPRESENTANTES, PARA ESO ESTAMOS 

COMPROMETIDOS SE NOS HA SIGNIFICADO Y ESTAMOS REDOBLANDO 

LOS ESFUERZOS, NO DESESTIMAMOS NI EL TRABAJO DE LOS 

REPRESENTANTES NI TAMPOCO EL DE LOS CONSEJEROS QUE AHÍ 

ESTÁN, NI DEL PERSONAL QUE DE TODAS LAS ÁREAS DE ESTE INSTITUTO 

HA SIDO COMO LO DIJIMOS EL DÍA DE AYER DESPLEGADO Y AUN MÁS 

POTENCIALIZADO PARA EFECTO DE PODER ACREDITAR CON HECHOS Y 

PUBLICITAR TODOS ESTOS RESULTADOS QUIENES HAN ACOMPAÑADO 

ESTE DESARROLLO SE HAN DADO CUENTA QUE PARTE DE ESTE 

CONSEJO HA ESTADO VIVIENDO, IDENTIFICANDO AL TÚ AL TÚ EN TODOS 

LOS CONSEJOS Y EFECTIVAMENTE ESTA LABOR NO TERMINA ES UNA 

LABOR DE SEGUIMIENTO Y SEGUIMOS, LA INTENCIÓN ES GARANTIZAR A 

TODOS LOS REPRESENTANTES QUE SE CUMPLIRÁ A CABALIDAD, NO A 

CAPRICHO DE LOS CONSEJEROS, NI TAMPOCO DE LOS 

REPRESENTANTES, SINO CON ACATO AL ESTRICTO ORDEN DE LA LEY Y A 

ESO NOS HEMOS COMPROMETIDO Y PRECISAMENTE A ESTO ESTÁN 

OBLIGADOS NO ÚNICAMENTE ESTE CONSEJO SINO LOS INTEGRANTES DE 

LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, PERO LLEGADO EL 

MOMENTO DE LA HIPÓTESIS DE LA APERTURA TOTAL, CLARO QUE SI, Y 

DE ESO HE DADO CUENTA EN EL SEGUIMIENTO DEL INFORME QUE HA 

PRESENTADO LA PRESIDENCIA DE ESTE CONSEJO, NO SON CASOS 

AISLADOS EL VOTO POR VOTO, AL CONTRARIO, LLEGADO LOS 

MOMENTOS CLARO QUE SI, TAMBIÉN SE NOS HA DICHO EL CASO DE 

CARMEN TODAVÍA NO PODEMOS DILUCIDAR ¿POR QUÉ? PORQUE 

TODAVÍA ESTÁN EN EL PRIMER PASO DEL COTEJO DE LAS ACTAS NI 

SIQUIERA SE HA LLEGADO A LAS CUESTIONES DE LAS REAPRETURAS DE 

LOS PAQUETES QUE TENGAN INCONSISTENCIAS ES UNA TAREA 

IMAGÍNENSE, CUANDO COMENZÓ EL DÍA DE AYER Y AL DÍA DE HOY 

TODAVÍA VAN POR EL PASO UNO PARA QUE LUEGO EN EL PASO 3 SE 

PUEDA IDENTIFICAR EL PORCENTAJE Y SABER BIEN A BIEN SI EXISTE O 
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NO LA POSIBILIDAD DE LA REAPERTURA TOTAL, NO NOS NEGAMOS, LA 

CONTRARIO, SI SE LLEGA A COMPLEMENTAR ESTA HIPÓTESIS Y ASÍ LO 

DIJIMOS Y LO SOSTUVIMOS Y CON HECHOS ESTAMOS DEMOSTRANDO 

QUE EL PEDIMENTO EN ALGUNO DE LOS DISTRITOS QUE SE NOS DIJO, 

¿POR QUÉ NO LO HAN APERTURADO? PORQUE DIJIMOS HAY UN PLAZO Y 

ASÍ SE HA AGOTADO Y ASÍ LO ESTAMOS HACIENDO Y ASÍ LO 

SEGUIREMOS REALIZANDO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.---------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN PRIMERA RONDA? CEDEMOS EL USO 

DE LA VOZ A LA SEÑORA CONSEJERA DOCTORA SUSANA CANDELARIA 

PECH CAMPOS.--------------------------------------------------------------------------------------- 

DOCTORA SUSANA CANDELARIA PECH CAMPOS: GRACIAS CONSEJERA 

PRESIDENTE. BUENOS DÍAS A TODOS SOLAMENTE PARA REITERAR QUE 

TODOS LOS ACTOS, TODOS LOS PROCEDIMIENTOS QUE REALIZAMOS EN 

ESTE ÓRGANO ELECTORAL ESTÁN APEGADOS A LA MÁXIMA PUBLICIDAD, 

SIN EMBARGO TENEMOS QUE CONSIDERAR QUE LA LEGALIDAD TAMBIÉN 

ES UNO DE LOS PRINCIPIOS RECTORES QUE GUÍAN NUESTRA ACCIÓN, SE 

HA HABLADO DE LA APERTURA TOTAL DE LOS PAQUETES Y EL 

ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE TODAS LAS BOLETAS ELECTORALES YA EN 

INTERVENCIONES QUE ME ANTECEDIERON SEÑALARON LOS CASOS 

ESPECÍFICOS EN LOS CUALES SE PUEDE DAR ESA ACCIÓN, EN LOS CASO 

EN QUE NO ESTÁN PREVISTOS POR LA LEY NO LO PODEMOS HACER, LA 

LEGALIDAD DEBE IMPERAR, SE RECONOCIÓ HACE UNOS MOMENTOS QUE 

EL INE HA ACEPTADO INCONSISTENCIAS EN EL LLENADO DE ACTAS PERO 

NO EN LA TOTALIDAD, EN UN PORCENTAJE ELEVADO EFECTIVAMENTE, 

PERO NO EN LA TOTALIDAD, ESTO QUIERE DECIR QUE HAY ACTAS QUE 

ESTÁN BIEN LLENADAS, SE ACEPTO QUE MUCHOS FUNCIONARIOS DE 

MESA DIRECTIVA DE CASILLA FUERON TOMADOS DE LA FILA Y QUE NO 

TUVIERON CAPACITACIÓN, PERO TAMBIÉN HAY QUE RECONOCER QUE 

MUCHOS FUNCIONARIOS DE LAS MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA SI 

FUERON CAPACITADOS, SI SABÍAN A TRAVÉS DE LA CAPACITACIÓN QUE 

ES LO QUE TENÍAN QUE HACER Y LO DEBEN DE HABER HECHO 

CORRECTAMENTE DUDAR DE ELLOS CREO QUE NO LO DEBEMOS DE 

HACER EL ESFUERZO CIUDADANO SE MANIFIESTA EL DÍA DE LA JORNADA 

Y SE MANIFIESTA A TRAVÉS DE LA ACCIÓN DE MUCHAS PERSONAS QUE 

PASAN NO SOLAMENTE EL DÍA COMPLETO, SINO HASTA EL DÍA SIGUIENTE 
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HACIENDO UNA LABOR DE AUTORIDAD ELECTORAL, NO SOLAMENTE LES 

TOCA ENTREGAR LAS BOLETAS Y COTEJAR EN LAS LISTAS QUE LOS 

CIUDADANOS QUE VAN A VOTAR SEAN LOS QUE APARECEN REALMENTE 

EN DICHAS LISTAS QUE SE IDENTIFIQUEN CORRECTAMENTE, TAMBIÉN 

HACEN EL EJERCICIO DE CÓMPUTO, HACEN EL EJERCICIO DE DECIR 

CUÁNTOS VOTOS SON ASIGNADOS A CADA CANDIDATO A TRAVÉS DE UN 

EJERCICIO QUE YA ESTÁ PREVISTO A TRAVÉS DE LA CAPACITACIÓN QUE 

SE LES HA DADO, EFECTIVAMENTE FUE COMPLEJA ESTA ELECCIÓN POR 

LA COALICIONES, FUE COMPLEJA LA FORMA PARA SUMAR LOS VOTOS, 

DE DIVIDIRLOS, PERO HAY PERSONAS CAPACES EN ESTE PAÍS, 

CIUDADANOS QUE TIENE LA CAPACIDAD DE CONTAR, DE DIVIDIR Y DE 

LLENAR ACTAS CORRECTAMENTE NO DEBEMOS DE DUDAR DE ELLOS, NO 

DEBEMOS DE DUDAR DE LOS CIUDADANOS Y LAS CIUDADANAS QUE HAN 

SIDO LA AUTORIDAD ELECTORAL EL DÍA DE LA JORNADA. POR OTRA 

PARTE ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE TODO ESTE TRABAJO QUE 

HACEMOS QUE TIENE PRÁCTICAMENTE UN AÑO QUE LO ESTAMOS 

HACIENDO VA EN FUNCIÓN DE LA MANIFESTACIÓN DE LAS 

PREFERENCIAS ELECTORALES Y DEL RESPETO A LAS PREFERENCIAS 

ELECTORALES, HABLAMOS DE CONTEXTOS CADA VEZ MÁS 

DEMOCRÁTICOS EN ESTE PAÍS COMPLEJOS, SI MUY COMPLEJOS, O SEA 

CAMBIAR LA CULTURA POLÍTICA NO HA SIDO FÁCIL, ACEPTAR LAS 

DERROTAS NO ES FÁCIL, ACEPTAR LOS TRIUNFOS SI ES MUY FÁCIL Y 

ACEPTAR LAS DERROTAS CON MÁRGENES DE VOTACIÓN TAN CERRADOS 

ES MUY DIFÍCIL, PERO LA LEY PREVÉ QUE PROCEDIMIENTOS SE DEBEN 

DE LLEVAR A CABO PARA PODER ESCLARECER TODAS LAS DUDAS AL 

RESPECTO, YA HABLABAN MIS COMPAÑEROS QUE ME PRECEDIERON EN 

LOS PROCEDIMIENTOS Y LOS PASOS QUE SEGUIR, SIGAMOS LOS PASOS 

Y SI AL FINAL DE TODOS ESTOS PASOS ALGUIEN NO ESTÁ DE ACUERDO 

QUE SIGA CON LOS PROCEDIMIENTOS LEGALES ESTABLECIDOS, LOS 

MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EXISTEN Y HAN DEMOSTRADO EN MUCHAS 

OCASIONES EN PROCESOS ANTERIORES QUE AUN ENTREGADAS 

CONSTANCIAS DE MAYORÍAS SE RETIRAN LAS CONSTANCIAS DE 

MAYORÍA, INCLUSO ELECCIONES SE CANCELAN, SE TIENE QUE VOLVER 

HACER, ENTONCES PROCEDAMOS LEGALMENTE HAGAMOS QUE LOS 

PRINCIPIOS BÁSICOS QUE GUÍAN TODA ESTA ACCIÓN ELECTORAL SEAN 

LOS QUE NOS GUÍEN EN ESTA JORNADA, HAGAMOS QUE AVANCEMOS, 
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INCLUSIVE SE HA HABLADO EN ESTA MESA DE MUCHOS DÉFICIT QUE 

TIENE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL, EVIDENCIÉMOSLA, DEJEMOS 

CONSTANCIAS DE ELLAS Y HAGAMOS QUE AVANCEN, LO HEMOS YA EN 

OCASIONES ANTERIORES POR MI PARTE ES TODO GRACIAS.-------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN PRIMERA RONDA? BIEN NO TENEMOS 

MÁS INTERVENCIONES EN PRIMERA RONDA LA DECLARAMOS CERRADA, 

¿ALGUIEN DESEA INTERVENIR EN SEGUNDA RONDA? CEDEMOS EL USO 

DE LA VOZ AL SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.--------------- 

LICENCIADO JOSÉ LUIS FLORES PACHECO: TRES COSAS, PRIMERO ES 

FÁCIL LA TEORÍA, PERO EN LA PRÁCTICA ACONTECE COSAS MUY 

DIFERENTES, CON HECHOS EN EL MUNICIPIO DE CALAKMUL Y 

CANDELARIA LAS INCONSISTENCIAS EN EL LLAMADO DEL ACTA DE 

ACUERDO A LO QUE NOS COMENTAN LOS CONSEJEROS, CON TODO 

RESPETO CONSEJEROS PERO LO QUE DICE AQUÍ ES MUY BONITO, HASTA 

ME EMOCIONA LEERLO, PERO EN LA PRÁCTICA ES DIFERENTE EN ESOS 

MUNICIPIOS Y AQUÍ EN ALGUNOS DE CAMPECHE A LOS CIUDADANOS NO 

SE LES PERMITÍA REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

ACERCARSE PARA VERIFICAR EL LLENADO DE LAS ACTAS, ASÍ QUE NO 

ME PUEDEN VENIR A DECIR QUE ELLOS ESTUVIERON AHÍ PRESENTES, 

QUE TUVIERON TODA LA APERTURA PARA PODER ESTAR, NADA DE ESO, 

NO FUERON EN TODAS PERO SI HUBO ESOS CASOS Y REITERADAMENTE, 

MUNICIPIO CAMPECHE, CALAKMUL, CANDELARIA Y EN LOS DEMÁS, 

ENTONCES AHÍ ES EL PRIMER PASO, COMPRENDO QUE ESTO SE DEBE DE 

APLICAR PERO CUANDO LOS QUE ESTÁN EN LOS CONSEJOS NO SE TIENE 

TODA LA INFORMACIÓN POR ESO ANOCHE LES PEDÍ QUE USTEDES SEAN 

LOS GARANTES QUE MANDEN A GENTE QUE PUEDAN ESTAR AHÍ, QUE 

LOS ORIENTE PARA QUE NO OCURRAN CASOS COMO LO QUE ESTÁ 

OCURRIENDO AHORITA EN EL DISTRITO 5, ¿QUÉ ESTÁ PASANDO AHÍ? SE 

APROBÓ UNA BOLETA DONDE LA MARCA ABARCA OTROS PARTIDOS 

POLÍTICOS Y ESTÁ EL VERDE, ESTA NUEVA ALIANZA Y ESTÁ EL PRD, CON 

EL RESPETO QUE SE TENGA QUE SEÑALAR DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

PERO LA MARCA DE ACUERDO A LA FOTO QUE NOS MANDA ES NULO Y LO 

ACEPTARON VÁLIDO A FAVOR DEL PRD, EN EL CASO DE NOSOTROS SE 

NOS VALIDARON BOLETAS EN DONDE EN EL DISTRITO 5, DONDE SE 

MARCO MORENA Y SE PUDO AMLO ESO ES VÁLIDO, PERO COMO ES TAN 



 

INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE 
  

“2018, Año del Sesenta y Cinco Aniversario del Reconocimiento  

al Ejercicio del Derecho a Voto de las Mujeres Mexicanas” 
 

 

“2018. Tu participación activa y responsable es la mejor elección para Campeche. IEEC” 

 

Av. Fundadores No. 18, Área Ah Kim Pech, CP. 24014 

San Francisco de Campeche, Campeche     Teléfono 01 (981) 12-73-010 extensiones 1021 y 1024 

 www.ieec.org.mx 60 
 
 

COMPLEJO EL CUADERNILLO CON MÁS DE 51 HOJAS Y TODO LO DEMÁS 

QUE NO SE METIÓ, PUES ESO GENERA CONFUSIÓN ENTONCES SI LOS 

COMPAÑEROS NO TIENEN LA PREPARACIÓN QUE TODOS USTEDES 

LLEVAN POR AÑOS ESTARÍA BIEN QUE ESTÉN AHÍ PARA ORIENTARLOS, 

PARA QUE TODO SUCEDA COMO DEBE DE SER, SE QUE A VECES ES 

HUMANAMENTE IMPOSIBLE, PERO PUES PARTE DE LA DINÁMICA, ESE ES 

EL PRIMER PUNTO; EN EL SEGUNDO, LAS OBJECIONES PUES AHÍ VAMOS 

A ESTAR PENDIENTES PORQUE DESDE AYER A LO MEJOR PORQUE 

ESTABAN INICIANDO EN VARIOS CONSEJOS SE LES DIJO A NUESTROS 

REPRESENTANTES QUE NO PODÍAN METER NADA EN EL ACTA, QUE 

HAGAN ESCRITOS Y QUE LO RECIBÍAN SIN PONER FECHA NI SELLO NI 

FIRMA DE RECIBIDO, ENTONCES ESO ES NADA MÁS UNA PETICIÓN QUE 

SE LES DIGA A LOS COMPAÑEROS QUE EN EL LLENADO DE LAS ACTAS 

ACEPTEN LAS OBJECIONES Y TERCERO, ES UNA PETICIÓN A MIS 

COMPAÑEROS REPRESENTANTES DEL PRI Y DEL PAN PARA EVITAR QUE 

SIGAMOS CON ESTOS MALOS ENTENDIDOS VAMOS A SOLICITAR QUE SE 

ABRAN TODAS LAS ACTAS EN EL MUNICIPIO DE CARMEN ASÍ DE FÁCIL, ES 

CIERTO HAY QUE CUMPLIR CON CIERTAS NORMATIVAS PERO LOS TRES 

PARTIDOS QUE SE INVOQUEN QUE SE ABRA, QUE NADIE TENGA MIEDO EL 

QUE GANÓ, GANÓ Y LISTO PERO NO GENERAR INCERTIDUMBRE NI 

TAMPOCO ESTAR AQUÍ DIMES Y DIRETES, ENTONCES VAMOS  DECIR LAS 

COSAS COMO SON QUE SE ABRA EL PAQUETE AHÍ COMO TIENE QUE SER, 

SI HAY INCONSISTENCIAS LAS MÍNIMAS QUE SE ABRAN Y SI SON TODAS 

QUE SE ABRAN AQUÍ NO HAY QUE TENER MIEDO EL QUE GANÓ, GANÓ Y 

PUNTO ESO ES LO MEJOR, MUCHAS GRACIAS.------------------------------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR CONSEJERO MAESTRO 

FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ.----------------------------------------------------------- 

MAESTRO FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ: CON SU ANUENCIA 

CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS VECES LA RETÓRICA 

EFECTIVAMENTE EMOCIONA, CLARO QUE SI, Y AQUÍ MUCHOS HACEN 

GALA, HACEMOS GALA PRECISAMENTE DE ESA POSIBILIDAD DE NUESTRA 

LIBERTAD DE EXPRESIÓN LA TEORÍA EFECTIVAMENTE ES UNA Y EL 

CUADERNILLO COMO CUALQUIER OTRO TIPO DE MANUAL SE LES DIJO 

QUE ES UNA GUÍA CLARAMENTE RECUERDO LAS VOCES DE LOS 

REPRESENTANTES DONDE SE SIGNIFICÓ Y SE INSCRIBIÓ ASÍ ES UNA 
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GUÍA, ES UN ORIENTE MUCHÍSIMAS MÁS HIPÓTESIS HAN SURGIDO A LA 

LUZ Y A LA RAZÓN DE CRITERIO INCLUSIVE EN ÚLTIMAS FECHAS SE HIZO 

LA INVITACIÓN PARA CAPACITAR Y ACTUALIZAR EN LAS ÚLTIMAS QUE EL 

TRIBUNAL CONFIRMA ALGUNAS CUESTIONES DE SOBRENOMBRES 

MARCADOS, DIFERENTES, A POCOS DÍAS YA DE LA JORNADA ELECTORAL, 

AHÍ QUEDO LA INVITACIÓN ALGUNOS LA TOMARON Y OTROS NO, SI, 

EFECTIVAMENTE ASUMIMOS LA RESPONSABILIDAD DE TRASLADAR EL 

CONOCIMIENTO Y ASÍ SE HA HECHO, LAS PERSONAS COMO CUALQUIER 

OTRAS SE LES BRINDA LAS HERRAMIENTAS Y LA CAPACITACIÓN SIN 

EMBARGO, PARECIERA QUE EN TODOS LOS CONSEJOS PRÁCTICAMENTE 

SE OBSTACULIZÓ Y SE RIÑO EL DERECHO O PRÁCTICAMENTE LAS 

CUESTIONES CON RESPECTO A LA PARTICIPACIÓN DE LOS 

REPRESENTANTES, TODOS LOS REPRESENTANTE AQUÍ SABEN QUE ES 

UN CONSEJO DE PUERTAS ABIERTAS Y QUE SOMOS VIGILANTES Y 

PARTICIPAMOS Y REALIZAMOS ACTIVIDADES INCLUSO PARA CON 

RESPECTO DE LOS CONSEJOS HEMOS TOMADO NOTA DE TODAS LAS 

OBSERVACIONES DE TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON RESPECTO A 

TODAS LAS SEDES Y HEMOS PRECISAMENTE ORIENTADO, AYUDADO 

COLABORADO, INCLUSO, INCLUSO, ARRIESGO DE QUE EN MUCHOS 

CONSEJOS SE NOS HA PUESTO EN RIESGO ¿POR QUÉ? PORQUE HAY 

PERSONAS APOSTADAS AFUERA DE LOS CONSEJOS, CIFRAS, SI, TAMBIÉN 

TENEMOS EFECTIVAMENTE DE COLORES Y MATICES VARIOS NO VALE LA 

PENA SIGNIFICARLO, PERO HAY MUCHAS PERSONAS EN RIESGO, DE 

HECHO PRECISAMENTE Y EN AMPARO DE ESO VOLVEMOS A LLAMAR A 

TODAS LAS FUERZAS, NO VALE TAMBIÉN LA INVITACIÓN DE QUE NOS 

UNAMOS TODOS Y PIDAMOS TODOS DIFERENTES A LA LEY ESO ME 

PARECE UNA CUESTIÓN TOTALMENTE AJENA, A QUIENES ESTAMOS AQUÍ 

PROTESTANDO POR LA DEMOCRACIA TODOS LOS ACTORES, IRRUMPIR 

LA LEY NO ES ALGO QUE VAYA COMO BALUARTE DE CUALQUIER 

INSTITUTO DE CUALQUIER INSTITUCIÓN MUY POR EL CONTRARIO 

DEBEMOS HACER LE LLAMADO A QUE TODOS SE PONGAN DE ACUERDO 

LOS REPRESENTANTES PARA QUE, PARA EXIGIR QUE SE CUMPLA ESO SÍ 

PUNTO A PUNTO POR PARTE DE LOS CONSEJEROS LA APLICACIÓN 

ESTRICTA DE LA LEY, PARA ESO ESTÁN TRABAJANDO, TRABAJAMOS 

COMO LO DIJIMOS AYER, SI, PARA LA CIUDADANÍA PERO TAMBIÉN PARA 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA USTEDES TAMBIÉN TRABAJAMOS PARA 
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GARANTIZAR A UNO Y OTROS LAS MECÁNICAS Y LOS INSTRUMENTOS Y 

DESDE LUEGO LAS POSIBILIDADES DE QUE TODOS TENGAN UN MISMO 

PLANO, PISO PAREJO PARA TODO LO QUE PEDIMOS, EN UN MOMENTO 

MÁS DE HECHO LA PRENSA HA DADO CUENTA EN DONDE ESTAMOS 

NOSOTROS Y VOLVERÉ A VISITAR UNO DE LOS DISTRITOS, DOS DE LOS 

DISTRITOS EN DONDE EL COMPROMISO LO FINQUE CON LOS 

REPRESENTANTES Y DESDE LUEGO CON LA CIUDADANÍA PORQUE ESA 

ES NUESTRA RESPONSABILIDAD, CAMINAR Y ESTAR ACOMPAÑANDO LA 

ACTIVIDAD DE LOS CONSEJEROS CUANDO SE NECESITE ASISTENCIA 

PARA EFECTO DE PODER PROVEER LO NECESARIO, PERO ESO SI LO 

DEJO MUY BIEN CLARO Y MANIFIESTO A COSTA MUCHAS VECES Y 

RIESGO DE NUESTRA PROPIA INTEGRIDAD RECIBIMOS DE TODO CUANDO 

CAMINAMOS Y LLEGAMOS A LAS SEDES ESO NO NOS DISMINUYE NI 

TAMPOCO NOS ENVALENTONA, DIÁLOGO, Y RESPETO ES LO QUE 

HACEMOS A LA CIUDADANÍA QUE SUS VOTOS SERÁN CONTADOS Y 

RESPETADOS ESA ES LA INVITACIÓN A TODOS DE NUEVA CUENTA Y 

SEGUIREMOS TRABAJANDO, NO HAN CONCLUIDO ESTAS ACTIVIDADES Y 

SI HAY ALGUNAS MANIFESTACIONES A PARTE DE LAS QUE YA HE 

TOMADO NOTAS DE VERDAD LES INVITÓ HAGAMOS CUENTA UN ANÁLISIS 

TOMAMOS DE NUEVA CUENTA RIENDAS EN CADA UNA DE SUS 

OBSERVACIONES Y LOS TRASLADAMOS, LOS INVITO DE NUEVA CUENTA A 

ESO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTE.--------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.------------- 

LICENCIADO RAFAEL VICENTE MONTERO ROMERO: CON SU VENIA 

CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, COMPAÑEROS 

REPRESENTANTES DE LOS DEMÁS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN. ES IMPORTANTE LOS SEÑALAMIENTOS QUE HACEN LOS 

CONSEJEROS EN EL SENTIDO DE SEGUIR LA NORMA Y LA GUÍA DEL 

MANUAL QUE SE ELABORÓ AL RESPECTO, EN LOS CASOS EN LOS QUE SE 

DIERON ALGUNAS SITUACIONES QUE POR LO QUE ESTAMOS NOTANDO 

QUE SON AISLADAS NO FUE PERMANENTE EN TODOS LOS DISTRITOS, NI 

EN TODOS LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y LA PETICIÓN DE PONERNOS 

DE ACUERDO Y DECIR NO PUES QUE SE HAGA ESTO O LO OTRO 

VIOLANDO LOS PASOS QUE HAY QUE SEGUIR, SI SE TIENE QUE LLEGAR A 
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LA APERTURA YO CREO QUE SE VA A LLEGAR NADIE ESTÁ NEGANDO ESA 

POSIBILIDAD, AQUÍ LO QUE NO PODEMOS HACER ES PERMITIR LA 

ANARQUÍA COMO AYER MANIFESTÁBAMOS, HOY EN LA MAÑANA TAMBIÉN 

EL HECHO DE QUE ESTAR APOSTADOS EN LA PUERTA DE LOS CONSEJOS 

DISTRITALES ES UNA INCITACIÓN A LA VIOLENCIA, LO PODEMOS HACER 

EL RESPETO A LOS REPRESENTANTES DE NUESTROS PARTIDOS QUE 

ESTÁN INSERTOS EN EL PROCESO DENTRO DE CADA UNO DE LOS 

CONSEJOS DISTRITALES NO TRATEMOS DE TENER TODA LA SANDIA 

DONDE LA SEMILLAS DE ESE PEDAZO DE LA SANDIA NO NOS LOS DIO EL 

PUEBLO, RESPETEMOS LA VOLUNTAD DE LA CIUDADANÍA, LOS 

PROCEDIMIENTOS Y LAS FORMAS DE SACAR ADELANTE LAS COSAS 

ESTÁN DADAS, ESTA LA LEY, ESTA LA NORMATIVIDAD ESTABLECIDA 

RESPETÉMOSLA, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.-------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? NO TENEMOS MÁS PARTICIPACIONES EN 

SEGUNDA RONDA ¿ALGUIEN DESEA PARTICIPAR EN TERCERA RONDA? 

NO TENEMOS PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA, CON LA VENIA DE 

TODOS USTEDES ME PERMITO MANIFESTARLES QUE BUENO EN 

PRINCIPIO LAS CONSIDERACIONES Y TODOS LOS COMENTARIOS QUE 

NOS VIERTEN TODOS LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

CON RESPECTO A LAS POSIBLES INCIDENCIAS QUE ESTÉN OCURRIENDO 

DURANTE EL TRANSCURSO DE LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES QUE FINALMENTE, PRECISAMENTE POR ESO DECIDIMOS 

COMO CONSEJO GENERAL INSTAURAR UNA SESIÓN PERMANENTE DE 

SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES PARA 

ESTAR EN ACTITUD DE PRECISAMENTE RECEPCIONAR TODAS LAS 

INQUIETUDES QUE LOS DISTINTOS ACTORES POLÍTICOS PUDIERAN 

TENER DURANTE EL TRANSCURSO DE ESTAS ACTIVIDADES, ES NUESTRO 

COMPROMISO Y USTEDES QUE LO SABEN SIEMPRE REALIZAMOS LAS 

GESTIONES NECESARIAS PARA GARANTIZAR QUE EL TRABAJO QUE 

REALIZA TODO EL PERSONAL DEL INSTITUTO ESTE APEGADO A LOS 

PRINCIPIOS DE PROFESIONALISMO, EXCELENCIA, LEGALIDAD, MÁXIMA 

TRANSPARENCIA Y DEMÁS PRINCIPIOS RECTORES DE LA FUNCIÓN 

ELECTORAL, QUIERO INCIDIR DE MANERA MUY PARTICULAR RESPECTO 

DE UN COMENTARIO QUE SE HA HECHO CUANDO NOS PIDEN QUE 

ENVIEMOS GENTE CAPACITADA PARA QUE ESTE APOYANDO EN LAS 
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LABORES DE CÓMPUTO QUE SE ESTÁN REALIZANDO EN LOS CONSEJOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES, LO HEMOS REALIZADO SIN EMBARGO 

TAMBIÉN HEMOS RECIBIDO LOS COMENTARIOS DE NUESTRA GENTE QUE 

ESTA REPLEGADA QUE HA RECIBIDO DIGAMOS NO EL MEJOR TRATO Y 

QUE INCLUSO LES TOMAN FOTOS Y VIDEOS EN LAS ACTIVIDADES QUE 

ELLOS ESTÁN REALIZANDO, CREO QUE DEBIÉRAMOS UNIFICAR EL 

DISCURSO DE LO QUE DECIMOS AQUÍ LO QUE SE ESTÁ REALIZANDO EN 

LOS CONSEJOS, LA EXIGENCIA QUE NOS HACEN A NOSOTROS, 

NOSOTROS TAMBIÉN LO TRASLADAMOS A EFECTO DE QUE 

GARANTICEMOS LA SEGURIDAD DE TODOS Y CADA UNO DE LOS 

NUESTROS, LA SEGURIDAD DE LOS INTEGRANTES DE LOS CONSEJOS, LA 

SEGURIDAD DEL PERSONAL QUE ESTA LABORANDO AHÍ, LA SEGURIDAD 

DE SUS PROPIOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS 

ACREDITADOS ANTE ESOS CONSEJOS Y MÁS AUN  LA SEGURIDAD DE SUS 

SIMPATIZANTES Y SUS MILITANTES QUE EN ALGUNOS CASOS TODAVÍA SE 

ENCUENTRAN EN MANIFESTACIONES PACIFICAS ALREDEDOR DE LOS 

CONSEJOS, SABEN USTEDES QUE NOSOTROS NO SOMOS CONSEJEROS 

DE ESCRITORIO, SOMOS CONSEJEROS QUE TAMBIÉN NOS 

INVOLUCRAMOS EN LABORES OPERATIVAS QUE ESTAMOS AHÍ HOMBRO 

CON HOMBRO APOYANDO A TODO NUESTRO PERSONAL Y LA PETICIÓN 

ES RESPETO, RESPETO AL TRABAJO QUE REALICEMOS CADA UNO DE 

NOSOTROS, LOS CONSEJOS LLEVAN LABORANDO MÁS DE 29 HORAS 

CONTINUAS, RESPETEMOS TAMBIÉN EL GRAN ESFUERZO QUE ESTÁN 

HACIENDO, ESFUERZO CONJUNTO CON SUS REPRESENTANTES DE 

PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE NO ESTÁN SOLO LOS CONSEJEROS AHÍ, 

EN ESTAS 29 HORAS DE TRABAJO CONTINUO TAMBIÉN HAN ESTADO 

PRESENTES SUS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, 

ENTONCES CREO QUE SE HA DADO LA MEJOR COLABORACIÓN SIEMPRE 

NOSOTROS ATENTOS, SOLÍCITOS A LAS PETICIONES QUE NOS REALICEN 

PARA QUE TODA LA JORNADA ELECTORAL Y LAS ACTIVIDADES POST 

ELECTORALES SE REALICEN DE ESTA MANERA CON EL DIÁLOGO Y 

SIEMPRE APEGADOS A LA LEY, SIENDO TODO Y CUANTO SEÑORA 

SECRETARIA EJECUTIVA PODEMOS CONTINUAR CON EL ORDEN DEL DÍA.-- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CON SU PERMISO 

CONSEJERA PRESIDENTA CONSEJERA PRESIDENTA, DOY CUENTA QUE 

CONTINUAMOS DESARROLLANDO EL PUNTO DE SEGUIMIENTO DE LOS 
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CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES 

ENLISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN.------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

SIENDO LAS 13 HORAS CON 22 MINUTOS, SE DECLARA UN RECESO EN 

ESTA SESIÓN PERMANENTE PARA REANUDAR A LAS 19:00 HORAS DEL DÍA 

5 DE JULIO MUCHAS GRACIAS Y MUY BUENAS TARDES.----------------------------- 

RECESO------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUY BUENAS 

TARDES, NOCHES BIENVENIDOS DE NUEVA CUENTA A NUESTRA 26ª 

(VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER 

PERMANENTE CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO 

ELECTORAL. POR LO QUE, LE SOLICITO A LA SEÑORA SECRETARIA 

EJECUTIVA PASE LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFIQUE SI EXISTE EL 

QUÓRUM LEGAL.------------------------------------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: BUENAS NOCHES CON SU 

PERMISO CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDO AL PASE DE LISTA 

CORRESPONDIENTE (PASE DE LISTA E INFORMA) EN ESTE PUNTO ESTA 

SECRETARIA DA CUENTA QUE EL MAESTRO FRANCISCO JAVIER AC 

ORDÓÑEZ ACTUALMENTE SE ENCUENTRA PRESENTE EN EL CONSEJO 

DISTRITAL 3 DANDO SEGUIMIENTO PRESENCIAL A LOS CÓMPUTOS QUE 

AHÍ SE ESTÁN REALIZANDO. IGUALMENTE EN ESTE PUNTO ESTA 

SECRETARÍA DA CUENTA QUE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 

ACCIÓN NACIONAL NO PODRÁ ASISTIR A LA PRESENTE SESIÓN, A LA 

PRESENTE REANUDACIÓN DE LA SESIÓN EN VIRTUD DE QUE SE 

ENCUENTRA REALIZANDO ACTIVIDADES PARTIDISTAS CONCERNIENTES A 

LOS CÓMPUTOS DISTRITALES. CONSEJERA PRESIDENTA, INTEGRANTES 

DEL CONSEJO GENERAL PARA EFECTOS DE LA REANUDACIÓN DE LA 26ª 

(VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER 

PERMANENTE, CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO 

ELECTORAL, DOY CUENTA QUE HAY UNA ASISTENCIA DE 15 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, POR LO QUE EXISTE EL QUÓRUM 

LEGAL PARA SU REALIZACIÓN.----------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, SIENDO LAS 19 HORAS CON 26 
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MINUTOS DEL DÍA DE HOY 5 DE JULIO DE 2018, SE REANUDA LA SESIÓN 

PERMANENTE DEL CONSEJO GENERAL CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE 

ESTÁN REALIZAN LOS ÓRGANOS DESCONCENTRADOS DE ESTE 

INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE. A CONTINUACIÓN ME 

PERMITO PRESENTARLES EL REPORTE DE AVANCE EN LOS CÓMPUTOS 

QUE ESTÁN REALIZANDO LOS CONSEJOS DISTRITALES Y LOS CONSEJOS 

MUNICIPALES CONSEJO DISTRITAL 01, HAN FINALIZADO LOS CÓMPUTOS Y 

ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 

2, FINALIZARON LOS CÓMPUTO Y ENTREGARON LA CONSTANCIA DE 

MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 3, SE ENCUENTRAN EN EL 

CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES; CONSEJO DISTRITAL 

NÚMERO 4, FINALIZARON LOS CÓMPUTO Y ENTREGARON LA CONSTANCIA 

DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 5, YA FINALIZARON LOS 

CÓMPUTOS, SE ENCUENTRAN EN EL LLENADO DE LAS ACTAS; CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 6, FINALIZARON LOS CÓMPUTO Y ENTREGARON LA 

CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 7, TERMINARON 

LOS CÓMPUTOS Y ENTREGARON LA CONSTANCIA DE MAYORÍA DE 

DIPUTADOS, AYUNTAMIENTOS Y JUNTAS MUNICIPALES; CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 8, YA FINALIZARON LOS CÓMPUTOS Y ENTREGARON 

LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 9, HAN 

FINALIZADO LOS CÓMPUTOS Y ENTREGARON LA CONSTANCIA DE 

MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 10 FINALIZARON LOS CÓMPUTOS 

Y ENTREGARON LA CONSTANCIA DE MAYORÍA, CONSEJO DISTRITAL 

NÚMERO 11 HAN FINALIZADO LOS CÓMPUTOS Y ENTREGARON LA 

CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 12, 

TERMINARON EL CÓMPUTO DE LAS ELECCIONES DE DIPUTADOS Y SE 

ENCUENTRAN EN EL LLENADO DE LAS ACTAS; CONSEJO DISTRITAL 

NÚMERO 13, TERMINARON EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE 

DIPUTACIONES Y SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA 

ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS, CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 14, YA 

TERMINARON EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE DIPUTACIONES Y ESTÁN 

EN EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO; CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 15, TERMINARON LOS CÓMPUTOS Y ENTREGARON LA 

CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 16, 

TERMINARON LOS CÓMPUTOS Y ENTREGARON LA CONSTANCIA DE 

MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 17, TERMINARON LOS 
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CÓMPUTOS Y ENTREGARON LA CONSTANCIA DE MAYORÍA DE LAS 

ELECCIONES DE DIPUTACIONES, AYUNTAMIENTOS Y JUNTAS; CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 18, YA TERMINARON LOS CÓMPUTOS Y SE TIENE 

PREVISTO QUE EN PUNTO DE LAS 20 HORAS REALICEN LA ENTREGA DE 

LAS CONSTANCIAS; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 19, YA FINALIZARON 

LOS CÓMPUTOS Y ENTREGARON LAS CONSTANCIAS DE DIPUTACIONES Y 

AYUNTAMIENTOS; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 20, YA FINALIZARON LOS 

CÓMPUTOS Y ENTREGARON LAS CONSTANCIAS DE MAYORÍA DE 

DIPUTACIONES Y AYUNTAMIENTOS; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 20, YA 

FINALIZARON LOS CÓMPUTOS DE DIPUTACIONES, AYUNTAMIENTOS Y 

ESTÁN TERMINANDO CON EL LLENADO DE LAS ACTAS RELATIVAS A 

JUNTAS MUNICIPALES, PERDÓN EL 21 ES EL ÚLTIMO QUE LEÍ; CONSEJO 

MUNICIPAL DE CAMPECHE, YA TERMINARON LOS  CÓMPUTOS Y 

ENTREGARON LA CONSTANCIA DE MAYORÍA DE AYUNTAMIENTO Y 

DECRETARON UN RECESO HASTA LAS 8 DE LA NOCHE PARA PROCEDER A 

LA ENTREGA DE LAS SIGUIENTES CONSTANCIAS; CONSEJO MUNICIPAL DE 

CHAMPOTÓN, YA TERMINARON LOS CÓMPUTOS DE LAS ELECCIONES DE 

AYUNTAMIENTOS Y DE LAS ELECCIONES DE JUNTAS, SE ENCUENTRAN EN 

EL LLENADO DE LAS ACTAS CORRESPONDIENTES; CONSEJO MUNICIPAL 

DE CARMEN SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA 

ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS. SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES DE 

ESTE CONSEJO GENERAL ESTE ES EL REPORTE DE AVANCE DEL 

CÓMPUTO QUE SE ESTÁ REALIZANDO EN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES, SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PUEDE CONTINUAR CON 

EL ORDEN DEL DÍA.--------------------------------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CON SU PERMISO 

CONSEJERA PRESIDENTA, ANTES DE CONTINUAR ESTA SECRETARÍA DA 

CUENTA QUE RECIBIÓ AVISO DE LA REPRESENTACIÓN DE MORENA 

DONDE INDICA QUE TAMBIÉN POR CUESTIONES PARTIDISTAS 

INHERENTES A CÓMPUTOS DISTRITALES NO PODRÁ ASISTIR A LA 

PRESENTE SESIÓN, DICHO LO ANTERIOR CONSEJERA PRESIDENTA, 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL CONTINUAMOS CON EL PUNTO 

DEL ORDEN DÍA QUE SE REFIERE AL SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS 

DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.------------------------------------------------- 
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MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: SIENDO LAS 19 

HORAS CON 31 MINUTOS, SE DECLARA UN RECESO EN ESTA SESIÓN 

PERMANENTE PARA REANUDAR A LAS 12:00 HORAS DEL DÍA 6 DE JULIO 

DE 2018 MUCHAS GRACIAS A TODOS POR SU ASISTENCIA Y QUE TENGAN 

UNA EXCELENTE NOCHE.------------------------------------------------------------------------- 

RECESO------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUY BUENAS 

TARDES, LE PIDO A LOS ASISTENTES AMABLEMENTE POR FAVOR NOS 

APOYEN PONIENDO SUS TELÉFONOS CELULARES EN MODO SILENCIO. 

BIENVENIDOS DE NUEVA CUENTA A NUESTRA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER PERMANENTE CON MOTIVO DEL 

CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES 

DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. POR LO ANTERIOR, LE SOLICITO A LA 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PASE LISTA DE ASISTENCIA Y 

VERIFIQUE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL.------------------------------------------------ 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: BUENAS A LOS ASISTENTES, 

PROCEDO AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE CONFORME A SUS 

INSTRUCCIONES DE LA CONSEJERA PRESIDENTA (PASE DE LISTA E 

INFORMA) RESPECTO A LA ASISTENCIA A ESTA SESIÓN, ESTA 

SECRETARÍA EJECUTIVA DA CUENTA QUE EL CONSEJERO ELECTORAL 

FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ ACTUALMENTE SE ENCUENTRA 

PRESENTE EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN DANDO 

SEGUIMIENTO PRESENCIAL A LOS CÓMPUTOS QUE AHÍ SE 

DESARROLLAN. ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA DA CUENTA QUE LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL NO ACUDIRÁ A LA 

PRESENTE REANUDACIÓN EN VIRTUD DE QUE SE ENCUENTRA 

REALIZANDO LABORES PARTIDISTAS. CONSEJERA PRESIDENTA, 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL PARA EFECTOS DE LA 

REANUDACIÓN DE LA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

CARÁCTER PERMANENTE, CON MOTIVO DE LOS CÓMPUTOS QUE 

REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE 

INSTITUTO ELECTORAL, DOY CUENTA QUE HAY UNA ASISTENCIA DE 16 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, POR LO QUE EXISTE EL QUÓRUM 

LEGAL PARA SU REALIZACIÓN.----------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 
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MINUTOS DEL DÍA DE HOY 6 DE JULIO DE 2018, SE REANUDA LA SESIÓN 

PERMANENTE DEL CONSEJO GENERAL CON MOTIVO DEL SEGUIMIENTO 

DE LOS CÓMPUTOS QUE ESTÁN REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. ACTO SEGUIDO 

PROCEDERÉ A DAR LECTURA AL INFORME DE SEGUIMIENTO QUE HA 

PRESENTADO LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL. 

CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 1, COMO YA SE HABÍA MENCIONADO, YA SE 

HA ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL 

NÚMERO 2, SE HA ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 3, SE HA ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; 

CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 4, SE HA ENTREGADO LA CONSTANCIA DE 

MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 5, SE HA ENTREGADO LA 

CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 6, SE HA 

ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 

7, SE HAN ENTREGADO LAS CONSTANCIAS DE MAYORÍA; CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 8, SE HA  ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; 

CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 9, SE HA ENTREGADO LA CONSTANCIA DE 

MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 10 SE HA ENTREGADO LA 

CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 11 SE HA 

ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 

12, HA ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL 

NÚMERO 13, HAN FINALIZADO YA LOS CÓMPUTOS DE LAS ELECCIONES 

DE DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS Y SE ENCUENTRAN EN LA 

ELABORACIÓN DE LAS CORRESPONDIENTES ACTAS, CONSEJO DISTRITAL 

NÚMERO 14, DE IGUAL FORMA HAN FINALIZADO EL CÓMPUTO DE LAS 

ELECCIONES DE DIPUTADOS, AYUNTAMIENTOS Y JUNTAS MUNICIPALES Y 

SE ENCUENTRAN DE LA REALIZACIÓN DE LAS ACTAS 

CORRESPONDIENTES; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 15, SE HA 

ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 

16, SE HA ENTREGADO LA CONSTANCIA DE MAYORÍA; CONSEJO 

DISTRITAL NÚMERO 17, SE HAN ENTREGADO LAS CONSTANCIAS DE 

MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 18, SE HAN ENTREGADO LAS 

CONSTANCIAS DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 19, SE HAN 

ENTREGADO LAS CONSTANCIAS DE MAYORÍA; CONSEJO DISTRITAL 

NÚMERO 20, SE HAN ENTREGADO LAS CONSTANCIAS DE MAYORÍA; 

CONSEJO DISTRITAL NÚMERO 21, SE HAN ENTREGADO LAS 
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CONSTANCIAS DE MAYORÍA; CONSEJO MUNICIPAL DE CAMPECHE, ESTÁN 

POR ENTREGAR LAS CONSTANCIAS DE MAYORÍA A LOS CANDIDATOS O 

CANDIDATAS GANADORAS DE JUNTAS MUNICIPALES; CONSEJO 

MUNICIPAL DE CHAMPOTÓN, YA SE HA ENTREGADO LAS CONSTANCIAS 

DE MAYORÍA; CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN SE ENCUENTRAN 

REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS. ESTE 

EL REPORTE QUE TENEMOS HASTA EL MOMENTO, EN EL SIGUIENTE 

REPORTE YA ÚNICAMENTE ME PERMITIRÉ LEERLES LOS CONSEJOS QUE 

TODAVÍA SE ENCUENTRAN REALIZANDO ACTIVIDADES, TODOS LOS 

CONSEJOS DE LOS QUE SE HA MENCIONADO QUE YA ENTREGARON LAS 

CONSTANCIAS DE MAYORÍA, LUEGO ENTONCES YA SE HAN CONCLUIDO 

DEFINITIVAMENTE LAS ACTIVIDADES EN LOS RESPECTIVOS CONSEJOS, 

BIEN ESTE ES EL REPORTE QUE QUEDA A CONSIDERACIÓN DE USTEDES 

SEÑORES INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, EN VISTA DE QUE 

NO HAY INTERVENCIONES, SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PUEDE 

CONTINUAR CON EL ORDEN DEL DÍA.------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CONSEJERA PRESIDENTA, 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DOY CUENTA QUE CONTINUAMOS 

DESARROLLANDO EL PUNTO DEL ORDEN DÍA QUE SE REFIERE AL 

SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS CONSEJOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

CAMPECHE.-------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

SEÑORA EJECUTIVA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 29 MINUTOS, SE 

DECLARA UN RECESO EN ESTA SESIÓN PERMANENTE PARA REANUDAR A 

LAS 17:00 HORAS DEL DÍA 6 DE JULIO DE 2018 MUCHAS GRACIAS A TODOS 

POR SU ASISTENCIA Y QUE TENGAN UNA EXCELENTE TARDE.------------------- 

RECESO------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUY BUENAS 

TARDES, BIENVENIDOS DE NUEVA CUENTA A NUESTRA 26ª (VIGÉSIMA 

SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER PERMANENTE CON 

MOTIVO DE LOS CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES 

Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. LE SOLICITO A LA 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PASE LISTA DE ASISTENCIA Y 

VERIFIQUE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL.------------------------------------------------ 
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LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: BUENAS TARDES, 

CONFORME A SUS INSTRUCCIONES CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDO 

AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE (PASE DE LISTA E INFORMA) 

RESPECTO A LA ASISTENCIA DEL SEÑOR CONSEJERO COMO SE DIO 

CUENTA EN LA ANTERIOR REANUDACIÓN ACTUALMENTE SE ENCUENTRA 

PRESENTE EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN DANDO 

SEGUIMIENTO PRESENCIAL A LOS CÓMPUTOS QUE AHÍ SE REALIZAN. LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL TAMBIÉN NO PODRÁ 

ASISTIR A LA PRESENTE REANUDACIÓN EN VIRTUD DE QUE SE 

ENCUENTRA REALIZANDO ACTIVIDADES PARTIDISTAS. TAMBIÉN ESTA 

SECRETARÍA DA CUENTA QUE LA REPRESENTACIÓN DE NUEVA ALIANZA 

NO PODRÁ ASISTIR A LA PRESENTE REANUDACIÓN EN VIRTUD DE 

REALIZAR ACTIVIDADES PARTIDISTAS REFERENTE A LOS CÓMPUTOS 

DISTRITALES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. CONSEJERA 

PRESIDENTA, PARA EFECTOS DE LA REANUDACIÓN DE LA 26ª (VIGÉSIMA 

SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER PERMANENTE, CON 

MOTIVO DEL CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL, DOY CUENTA QUE HAY 

UNA ASISTENCIA DE 15 INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, POR LO 

QUE EXISTE EL QUÓRUM LEGAL PARA SU REALIZACIÓN.--------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, SIENDO LAS 17 HORAS CON 24 

MINUTOS DEL DÍA DE HOY 6 DE JULIO DE 2018, SE REANUDA LA SESIÓN 

PERMANENTE DEL CONSEJO GENERAL CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE 

REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE 

INSTITUTO ELECTORAL. EN ESTE MOMENTO DARÉ LECTURA DEL AVANCE 

EN LOS CÓMPUTOS QUE SE ENCUENTRAN REALIZANDO LOS CONSEJOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES, MISMO QUE FUE PROPORCIONADO POR LA 

DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL. TAL Y COMO SE 

HABÍA DADO LECTURA EN LA SESIÓN ANTERIOR Y PARA NO DAR 

LECTURA NUEVAMENTE, LE CONFIRMO DE LOS CONSEJOS DEL 1 AL 12 YA 

SE ENCUENTRAN DEBIDAMENTE CONCLUIDOS LOS CÓMPUTOS, LOS 

CONSEJOS DISTRITALES 13 Y 14 SE ENCUENTRAN EN EL LLENADO DEL 

EXPEDIENTE DE CÓMPUTO DISTRITAL, LOS CONSEJOS DISTRITALES DEL 

15 AL 21COMO YA SABEN HAN TERMINADO DEBIDAMENTE LOS 

CÓMPUTOS CORRESPONDIENTES, EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
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CAMPECHE YA CONCLUYÓ LOS CÓMPUTOS DE AYUNTAMIENTOS Y 

JUNTAS MUNICIPALES Y ESTÁN POR REALIZAR LA ENTREGA DE LAS 

CONSTANCIAS A QUIENES HAYAN RESULTADO GANADORES DE LOS 

CÓMPUTOS EN LAS JUNTAS MUNICIPALES; EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE 

CARMEN SE ENCUENTRAN REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN 

DE AYUNTAMIENTOS; ES EL INFORME QUE QUEDA A SU CONSIDERACIÓN. 

CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

MORENA.------------------------------------------------------------------------------------------------ 

CIUDADANO CARLOS RAMÍREZ CORTEZ: BUENAS TARDES A TODOS LOS 

PRESENTES, SOLICITO A ESTE CONSEJO QUE EN LOS CÓMPUTOS QUE SE 

ESTÁN REALIZANDO EN LA ELECCIÓN DEL MUNICIPIO DEL CARMEN 

SACARON A TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

Y SOLICITÓ QUE VUELVAN A TOMAR SU LUGAR EN LAS MESAS DE 

TRABAJOS, PORQUE SON 50 PAQUETES Y NADA MÁS HAY UNA MESA DE 

TRABAJO Y MAÑANA SE VENCE EL TERMINO Y EN ESTAS CUESTIONES, LA 

CIUDADANÍA ESTÁN HACIENDO ESE ESCENARIO QUE NO SON 

CORRESPONDIENTES A LAS COSAS QUE DAN QUE DESEAR EN LOS 

CÓMPUTOS QUE ESTÁN REALIZANDO EN ESAS CUESTIONES QUE 

AHORITA SE ESTÁN REALIZANDO EN EL CÓMPUTO. EN OTRO ORDEN DE 

IDEAS EN EL MUNICIPIO DE PALIZADA EL DISTRITO 20 SE HAN SOLICITADO 

LAS ACTAS CIRCUNSTANCIADAS DE IGUAL FORMA DE LOS CONTEOS QUE 

SE REALIZARON EN EL RECUENTO Y HASTA LA FECHA NO LE HAN 

ENTREGADO LAS ACTAS CIRCUNSTANCIADAS QUE FUERON SOLICITADAS 

POR EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN ESE DISTRITO, 

ENTONCES NOS ESTÁN DEJANDO AHÍ EN ESTADO DE INDEFENSIÓN PARA 

PODER HACER LO QUE A DERECHO NOS CORRESPONDE COMO PARTIDO 

POLÍTICO, ES CUANTO.---------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

EN CUANTO A LO QUE ESTÁ SEÑALANDO DE LA SITUACIÓN DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DE QUE SACARON A LOS REPRESENTANTES, ME PERMITO 

PRECISAR LA SITUACIÓN DE LO QUE ESTÁ OCURRIENDO ACTUALMENTE 

EN LOS CÓMPUTOS DEL AYUNTAMIENTO DE CARMEN, EL CONSEJO CON 

LA PARTICIPACIÓN DE TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE EL MISMO, ESTÁN DETERMINANDO 

REALIZAR LA APERTURA DE LOS PAQUETES QUE SE TIENEN QUE 

COMPUTAR DE ACUERDO A LAS HIPÓTESIS SEÑALADAS POR LA LEY Y 
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ESTO ES LO QUE ESTÁN REALIZANDO EN EL PLENO DEL CONSEJO, DADO 

LO ANTERIOR NO SE NECESITA QUE SE ENCUENTRAN O QUE SE 

CONFORMEN LOS GRUPOS DE TRABAJO, CUANDO USTED SEÑALA QUE 

SACARON A LOS REPRESENTANTES EN REALIDAD LA FIGURA DE LOS 

REPRESENTANTES SIGUEN PRESENTES LOS REPRESENTANTES DE 

TODOS USTEDES ANTE EL CONSEJO, LAS QUE ESTABAN SON LAS 

PERSONAS QUE ESTABAN ACREDITADAS PARA GRUPOS DE TRABAJO, 

PERO NO SON LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDO POLÍTICOS, 

USTEDES, TODOS USTEDES SIGUEN TENIENDO REPRESENTACIÓN 

DURANTE LA SESIÓN QUE EN ESTOS MOMENTOS SIGUE 

TRANSCURRIENDO DEL CONSEJO GENERAL, EN RELACIÓN CON LAS 

DEMÁS MANIFESTACIONES SI BIEN YA PRESENTARON LOS ESCRITOS 

CORRESPONDIENTES TENGO ENTENDIDO QUE TAMBIÉN PRESENTARON 

UN ESCRITO DIRIGIDO A LA DE LA VOZ SOLICITANDO LA INFORMACIÓN 

RELATIVA AL CÓMPUTO DISTRITAL QUE REALIZO EL DISTRITO 7, ES 

NECESARIO PRECISAR QUE EL CÓMPUTO DISTRITAL NO ES UNA 

ATRIBUCIÓN QUE SE ENCUENTRE CONFERIDA A LA PRESIDENCIA, NI AL 

CONSEJO GENERAL, POR LO TANTO DICHA SOLICITUD FUE DEBIDAMENTE 

TURNADA AL CONSEJO DISTRITAL CORRESPONDIENTE A EFECTO DE QUE 

PROCEDA A ENTREGAR LO SOLICITADO, TODA VEZ, QUE LAS COPIAS 

CERTIFICADAS DE LAS ACTAS Y DEMÁS DOCUMENTACIÓN QUE ESTÁN 

SOLICITANDO OBVIAMENTE NO OBRAN EN PODER DE ESTE CONSEJO 

GENERAL POR NO SER NUESTRA ATRIBUCIÓN, EN EL CASO DE LA 

PETICIÓN QUE REALIZA DE PALIZADA NOSOTROS TAMBIÉN ESTAMOS 

COORDINÁNDONOS CON EL PERSONAL A EFECTO DE QUE LO MÁS 

PRONTO POSIBLE PUEDEN ENTREGAR LA DOCUMENTACIÓN QUE 

USTEDES LES HAN SOLICITADO VÍA OFICIO ¿ALGUNA OTRA 

INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR CONSEJERO 

MAESTRO ABNER RONCES MEX.-------------------------------------------------------------- 

MAESTRO ABNER RONCES MEX: GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, 

BUENAS TARDES A TODOS LOS PRESENTES. EL REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO MORENA NADA MÁS PRECISAR, CON SU ANUENCIA CONSEJERA 

PRESIDENTA, QUE EN LOS CÓMPUTOS DISTRITALES AL NO HABER 

PUNTOS DE RECUENTO EN EL CASO ESPECIFICO DE CARMEN NO ES 

NECESARIA LA PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES EN LO GRUPOS DE 

RECUENTO, ENTONCES ESTOS QUE ESTÁN HACIENDO EL RECUENTO ES 
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EL PLENO, SI LO CONSIDERAMOS DE UNA MANERA EJEMPLIFICADA SERÍA 

COMO EL CONSEJO GENERAL, USTEDES ESTÁN AQUÍ PERO LOS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS SUPLENTES PUES NO ES 

NECESARIA SU PRESENCIA, PORQUE SERÍA COMO QUE ESTUVIÉRAMOS 

RECONTANDO LOS VOTOS EN ESTA MESA SIN NECESIDAD DE QUE ESTÉN 

PRESENTES LOS REPRESENTANTES QUE SOLO TIENEN LA FUNCIÓN DE 

AUXILIAR AL MOMENTO DE CREARSE PUNTO DE RECUENTO A TRAVÉS DE 

GRUPOS DE TRABAJO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN? ¿PARTICIPACIONES EN SEGUNDA 

RONDA? MUCHÍSIMAS GRACIAS Y YA PARA CERRAR ESTA SESIÓN 

APROVECHO TAMBIÉN PARA SOLICITARLES A TODOS LOS SEÑORES 

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS QUE SE ENCUENTRAN EN EL 

CONSEJO GENERAL QUE A SU VEZ HAGAN LLEGAR LAS PETICIONES 

TAMBIÉN DE QUE PERMITAMOS QUE FLUYA EL CÓMPUTO MUNICIPAL QUE 

TODAVÍA SIGUE DÁNDOSE DEBEMOS SER CONSCIENTES Y ENTENDER LA 

GRAN CARGA DE TRABAJO QUE TIENEN LOS CONSEJEROS QUE 

INTEGRAN EL CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN, ASÍ COMO TAMBIÉN SUS 

PROPIOS REPRESENTANTES ACREDITADOS ANTE ESE CONSEJO, 

ENTONCES LA PETICIÓN ES QUE LES DEMOS EL RESPETO Y EL TIEMPO 

NECESARIO PARA QUE ELLOS PUEDAN CUMPLIR CON LA FUNCIÓN QUE 

LEGALMENTE LES CORRESPONDE, SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA 

PODEMOS CONTINUAR CON EL ORDEN DEL DÍA.--------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CONSEJERA PRESIDENTA, 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ME PERMITO INFORMAR QUE 

ACTUALMENTE DAMOS SEGUIMIENTO, PERDÓN, ACTUALMENTE ESTAMOS 

EN EL PUNTO DEL ORDEN DÍA CONCERNIENTE AL SEGUIMIENTO DE LOS 

CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES 

DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, SIENDO LAS 17 HORAS CON 32 

MINUTOS, SE DECLARA UN RECESO EN ESTA SESIÓN PERMANENTE PARA 

REANUDAR A LAS 13:00 HORAS DEL DÍA 7 DE JULIO DE 2018, MUCHAS 

GRACIAS A TODOS POR SU ASISTENCIA Y QUE TENGAN UNA EXCELENTE 

TARDE.--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

RECESO------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUY BUENAS 

TARDES, BIENVENIDOS DE NUEVA CUENTA A NUESTRA 26ª (VIGÉSIMA 

SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER PERMANENTE CON 

MOTIVO DE LOS CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES 

Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. POR LO QUE LE 

SOLICITO A LA SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PASE LISTA DE 

ASISTENCIA Y VERIFIQUE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL.--------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: BUENAS TARDES, 

CONFORME CON SU PERMISO CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDERÉ AL 

PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE (PASE DE LISTA E INFORMA) ESTA 

SECRETARÍA DA CUENTA RESPECTO A LA ASISTENCIA DEL MAESTRO 

FRANCISCO JAVIER QUE SE ENCUENTRA DANDO SEGUIMIENTO 

PRESENCIAL AL CÓMPUTO EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN. 

CONSEJERA PRESIDENTA, PARA EFECTOS DE LA REANUDACIÓN DE LA 26ª 

(VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER 

PERMANENTE, CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO 

ELECTORAL, DOY CUENTA QUE HAY UNA ASISTENCIA DE 17 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, POR LO QUE EXISTE EL QUÓRUM 

LEGAL PARA SU REALIZACIÓN.----------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARIA, SIENDO LAS 13 HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA 

DE HOY 7 DE JULIO DE 2018, SE REANUDA LA SESIÓN PERMANENTE DEL 

CONSEJO GENERAL CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE REALIZAN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO 

ELECTORAL. EN ESTE MOMENTO DARÉ LECTURA DEL INFORME DEL 

PORCENTAJE, BUENO DEL INFORME DEL AVANCE DEL CÓMPUTO QUE 

REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES MISMO QUE FUE 

PROPORCIONADO POR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN 

ELECTORAL, EN EL ÚLTIMO REPORTE QUE SE PRESENTÓ EL DÍA DE AYER 

DE LOS CONSEJOS DISTRITALES ÚNICAMENTE TENÍAMOS PENDIENTES 

LOS CONSEJOS 13 Y 14 Y EN ESTE MOMENTO SE REPORTA QUE YA EL DÍA 

SE PROCEDIÓ A REALIZAR LA CORRESPONDIENTE ENTREGA LA 

CONSTANCIAS DE MAYORÍA A LOS CANDIDATOS O CANDIDATAS 

GANADORES DE ESAS ELECCIONES, EN CUANTO A LOS CONSEJOS 

MUNICIPALES SE REPORTA QUE EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
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CAMPECHE DE IGUAL FORMA YA TERMINARON LOS CÓMPUTOS DE 

TODAS LAS ELECCIONES Y TAMBIÉN YA SE HAN ENTREGADO TODAS LAS 

CONSTANCIAS DE MAYORÍA A LOS CANDIDATOS O CANDIDATAS 

GANADORES, EN EL CASO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CHAMPOTÓN DE 

IGUAL FORMA FINALIZARON LOS CÓMPUTOS Y SE ENTREGARON LAS 

CONSTANCIAS DE MAYORÍA A LOS CANDIDATOS Y CANDIDATAS 

GANADORES DE LAS ELECCIONES CORRESPONDIENTES, EN EL CASO DEL 

CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN SE ENCUENTRAN TODAVÍA 

REALIZANDO EL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS, ESTE 

ES EL INFORME DE AVANCE DE LOS CÓMPUTOS EN LOS CONSEJOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL DEL 

ESTADO DE CAMPECHE. CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.--------------------------------- 

LICENCIADO PAULO ENRIQUE HAU DZUL: BUENAS TARDES, CON SU 

PERMISO SEÑORA PRESIDENTA, SEÑORES CONSEJEROS, MEDIOS DE LA 

PRENSA Y PÚBLICO EN GENERAL. EN CARMEN NO PERMITIREMOS EL 

FRAUDE LUCHAREMOS POR QUE SE RESPETE LA…RESPETAREMOS, 

VELAREMOS PORQUE SE RESPETE LA VOLUNTAD CIUDADANA, LA 

DIRIGENCIA NACIONAL Y ESTATAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

SEGUIRÁ EN LA DEFENSA DEL VOTO DE TODOS LOS CIUDADANOS DEL 

MUNICIPIO DE CARMEN, EL CONTEO ES MUY LENTO Y AQUÍ PREGUNTÓ A 

ESTE HONORABLE CONSEJO ¿QUÉ PASARÁ EN CASO DE ACTUALIZARSE 

EL SUPUESTO LEGAL DE NO TERMINAR EL CONTEO, ANTES DEL TÉRMINO 

LEGAL QUE ESTABLECE LA MISMA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 

PROCEDIMIENTOS ELECTORALES? NO PERMITIREMOS EL FRAUDE, CON 

SU VENIA.----------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

MORENA.------------------------------------------------------------------------------------------------ 

CIUDADANO CARLOS RAMÍREZ CORTEZ: BUENAS TARDES A TODAS Y 

TODOS LOS PRESENTES, ME PERMITO INFORMARLE QUE EN EL DISTRITO 

07 HAY CIERTAS ANOMALÍAS REFERENTE A LOS FUNCIONARIOS DE ESE 

CONSEJO, HOY POR LA MAÑANA SE FUERON A SOLICITAR LAS COPIAS DE 

LAS ACTAS DE TODAS LAS MESAS DE TRABAJO Y LA NEGARON Y 

POSTERIORMENTE LE DIJE QUE SI NO TENÍA ESAS QUE ME DIERA LAS 

DEL PRECEL EN FORMA DIGITAL O EN PAPEL Y ME DIJO QUE NO LAS 
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TIENEN, ENTONCES ES ILÓGICO QUE LE HAYAN DADO EL GANE A LA 

COALICIÓN SINO TENEMOS ESOS DATOS QUE EL PRECEL ES EL QUE LOS 

ARROJA, COMO ES QUE FUERON CAPTURADOS ESOS DATOS Y 

NOSOTROS YA NO PODEMOS SEGUIR DÁNDOLE SEGUIMIENTO QUE 

CERTEZA NOS DA QUE LOS NÚMEROS QUE SALIERON EN LAS MESAS DE 

TRABAJO SON ACERTADAMENTE LOS QUE LE DIERON EL GANE A LA 

COALICIÓN, ES CUANTO.-------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO PRI.-------------------------------------------------------- 

LICENCIADO JUAN GUALBERTO ALONZO REBOLLEDO: BUENAS TARDES, 

CON EL PERMISO DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS, 

REPRESENTANTES, MEDIOS DE COMUNICACIÓN, REPRESENTANTES DE 

PARTIDOS. AYER POR PRIMERA VEZ NO TENGO REGISTRADO QUE HAYA 

PASADO EN OTROS PROCESOS ELECTORALES, TUVIMOS LA GRAN 

OPORTUNIDAD TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 

ACREDITADOS ANTE EL CONSEJO GENERAL DE IR COMO 

OBSERVADORES A UNA ELECCIÓN, A UN CÓMPUTO QUE SE ESTÁ DANDO 

EN EL MUNICIPIO DE CARMEN DESDE EL CUAL HA SIDO DETENIDO EN LA 

GRAN MAYORÍA POR LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS QUE NO 

ESTÁN CONFORMES, ANTES DE LLEGAR ESTÁBAMOS VIAJANDO TODAVÍA 

A LA CIUDAD DEL CARMEN Y YA HABÍAN MENSAJES DE FACEBOOK DONDE 

DESCALIFICABAN LA PRESENCIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO QUE SI 

SE INTERESÓ EN IR, DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 

DICIENDO QUE ÍBAMOS CON LA FINALIDAD DE ENTORPECER LOS 

TRABAJOS COSA QUE NO ES CIERTO, EL CONTROL DE AHÍ DE LA 

PRESIDENTA DEL CONSEJO MUNICIPAL, DE LOS SEÑORES CONSEJEROS 

NOS DIERON LA OPORTUNIDAD DE ESTAR CERCA SIN INTERACTUAR 

DIRECTAMENTE CON NUESTROS REPRESENTANTES SENTADOS EN EL 

MOMENTO EN LA MESA, YO AQUÍ HAGO UN LLAMADO A TODOS LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS PARA QUE REALMENTE SI AQUÍ DECIMOS UNA 

COSA QUE ESTAMOS BUSCANDO QUE SE CONCLUYA LOS CÓMPUTOS, 

ESTAMOS PREOCUPADOS POR EL TERMINO QUE SE VA A VENCER, 

TODOS, TODOS DEBEMOS DE RESPETAR Y DEBEMOS TRABAJAR PARA 

DARLE GARANTÍA AL PROCESO QUE SE ESTÁ REALIZANDO EN CARMEN, 

SI NO LO HACEMOS NOSOTROS AQUÍ DESDE EL CONSEJO GENERAL 
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CONFUNDIMOS A LA CIUDADANÍA Y LO ÚNICO QUE LE LLEGA A LA 

CIUDADANÍA ES QUE ESTAMOS COMETIENDO FRAUDE COSA QUE NO ES 

CIERTO, ES CUANTO SEÑORA PRESIDENTA.--------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: ¿ALGUNA OTRA 

INTERVENCIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.------------- 

LICENCIADO RAFAEL VICENTE MONTERO ROMERO: CON SU VENIA 

CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, COMPAÑEROS 

REPRESENTANTES DE LOS DEMÁS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN QUE SIEMPRE SON NUESTRO ENLACE CON LA SOCIEDAD 

Y QUÉ BUENO QUE ESTÁN AQUÍ PARA QUE SEAN TAMBIÉN TESTIGOS 

REALES COMO APUNTABA EL COMPAÑERO QUE ME ANTECEDIÓ EN EL 

USO DE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ESTUVIMOS AYER EN ESE CONSEJO 

MUNICIPAL DE CARMEN, MÁS BIEN HOY Y AL FINAL DEL DÍA EL DETALLE 

DE LO QUE SE MARCA AQUÍ DE QUE VAMOS A DEFENDER EL VOTO POR 

EL COMPAÑERO DE ACCIÓN NACIONAL, VAMOS A DEFENDER EL VOTO, 

NO VA A VER FRAUDE, NADA MÁS ADENTRO COMO OBSERVADORES EN 

ESE CONSEJO MUNICIPAL HABÍAN 33 REPRESENTANTES DE ACCIÓN 

NACIONAL, ENTONCES CUAL FRAUDE VAMOS A TENER NADA MÁS FALTÓ 

SU CANDIDATO PRESIDENCIAL EN PRESENCIA DE ESE CONSEJO PARA 

PODER DECIR, LOS MISMOS QUE ESTÁN ADENTRO Y ESTABAN 

COMPARTIENDO POR CIERTO MUY ALEGREMENTE COMIÉNDOSE UNAS 

HAMBURGUESAS QUE SE VEÍAN MUY SABROSAS, LAMENTABLEMENTE NO 

NOS CONVIDARON, PERO ERAN MUCHOS ME IMAGINO QUE NO LES 

ALCANZÓ EL DINERO PARA INVITAR A LOS DEMÁS OBSERVADORES QUE 

ESTÁBAMOS AHÍ, AL FINAL DEL DÍA QUE PADRE QUE ESTO SE ESTÉ 

LLEVANDO YA BIEN, ESTABA MUY ATRASADO NO SE PONÍAN DE ACUERDO 

NI SIQUIERA PARA EMPEZAR HACER LA CONTABILIDAD, SE PUSIERON DE 

ACUERDO EMPEZARON A TRABAJAR Y EMPEZARON ACELERAR LOS 

TRABAJOS QUE ES LO QUE SE HUBIERA HECHO DESDE EL PRINCIPIO, LA 

PREGUNTA DEL COMPAÑERO DE ACCIÓN NACIONAL PUES ES VÁLIDA, 

QUE VA A PASAR AL FINAL DEL DÍA SINO SE TERMINA EL CÓMPUTO, YO 

CREO QUE LE ESTÁN ECHANDO MUCHAS GANAS VAN A TRATAR DE 

LOGARLO PERO HABRÍA QUE ESPERAR A VER QUÉ ES LO QUE VA A 

SUCEDER SI NO LO TERMINAN REALMENTE ES UNA CIRCUNSTANCIA 
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VÁLIDA DE DUDA QUE SI PREVALECE AHÍ SIN EMBARGO, EL ÁNIMO SI 

HABÍA ESTADO CALDEADO AL PRINCIPIO, NOSOTROS LO VIMOS MUY 

ROTO EL HIELO, MUY FRATERNO Y TODOS, TODOS LOS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INCLUSIVE LOS 

OBSERVADORES ESTÁN MUY TRANQUILOS Y ESTÁN TRABAJANDO EN PAZ 

COSA QUE NOS DA MUCHÍSIMO GUSTO Y CREO QUE ASÍ LO DEBEMOS DE 

HACER NOSOTROS EL LLAMADO DEL REPRESENTANTE DEL 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL ES VÁLIDO INCLUSIVE AFUERA NO 

HABÍA NINGUNA REACCIÓN DE VIOLENCIA POR PARTE DE NINGUNO DE 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE ESTÁN SUPUESTAMENTE VELANDO 

ARMAS POR SI ALGO PUDIERA PASAR, PERO ESE ALGO QUE PUDIERA 

PASAR OBEDECE NADA MÁS AL DETALLE DE QUE TODO MUNDO ESTA 

GRITANDO A LADRÓN, A LADRÓN Y A LO MEJOR EL ENCAPUCHADO SOY 

YO EL QUE ESTA GRITANDO ESO ES MUY IMPORTANTE QUE LO TOMEMOS 

EN CONSIDERACIÓN, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.--------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: CEDEMOS EL USO DE 

LA VOZ AL SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 

CIUDADANO.------------------------------------------------------------------------------------------- 

CIUDADANO MANUEL RAMOS HERRERA: BUENO, UNA ELECCIÓN MÁS QUE 

ABSURDAMENTE EMPIEZA HACER MANCHADA POR LA LUCHA QUE EXISTE 

POR NO VER PUES UN 69, 70% DEL ESTADO EN MANOS DE LA OPOSICIÓN 

Y ESTO NADA MÁS EN TRES MUNICIPIOS, NO ESTOY CONTANDO POR EL 

MOMENTO LOS GANADOS POR MORENA, DEFINITIVAMENTE EL PROBLEMA 

NO ES ORIGINAL EN LOS LUGARES DE CONTABILIDAD O EN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES, SINO COMO ESTÁ LLEGANDO LAS COSAS A 

ESTOS CONSEJOS, CUANDO SABEMOS QUE LLEGAN PAQUETES SIN LA 

PRESENTACIÓN DE CÓMO LO DISPONE LA LEY, QUE LLEGAN DE NUEVO 

EN BOLSAS DE BASURA O CAJAS ABIERTAS SE ROMPE EL PRINCIPIO DE 

CERTEZA Y ESTO OCURRIÓ EN EL CAMINO AH, Y ESTO OCURRIÓ TAMBIÉN 

POR ESTA INEXPLICABLE PERO CLÁSICA ACCIÓN DE SUSTITUIR 

FUNCIONARIOS DE CASILLAS QUE NO FUERON ENTRENADOS, MUCHAS 

VECES HE ESCUCHADO DE QUE CUANDO SE HABLA SE DUDA SE 

OFENDEN LOS CIUDADANOS QUE ESTUVIERON ALLÁ, DISCULPEN AL 

CAPONE ERA CIUDADANO, EL CHAPO ES CIUDADANO, EL SER CIUDADANO 

NO NOS DA UNA CONDICIÓN DE HONORABILIDAD Y OJO NO HABLO DE 

MALA INTENCIÓN, HABLO DE SIMPLEMENTE NO HABER SIDO ENTRENADO 
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Y AHORITA ESTAMOS ENFRASCADOS EN ESTOS ENTRAMPADOS EN UN 

MUNICIPIO DONDE TUVO AFORTUNADAMENTE AYER QUE INTERVENIR LA 

GENDARMERÍA, PORQUE LO QUE SI NADIE PUEDE NEGAR QUE FUERON 

PETROLEROS LLEVADOS POR VÍCTOR KIDNIE LOS QUE AGRESIVAMENTE 

ESTABAN TRATANDO A DOS O TRES REPORTEROS Y HAY EVIDENCIA DE 

ESTO, FUERON QUIENES ZARANDEARON A MARÍA ASUNCIÓN CABALLERO 

MAY, HASTA AHORITA NO HE ESCUCHADO QUE ESTO SE HAYA DADO POR 

EL RESTO DE LA OPOSICIÓN, PERDÓN ESTÁ MUY BIEN HABLAR DE 

RESPETO A LA LEY, DE UN HIPOTÉTICO ESTADO DE DERECHO MÁS QUE 

HIPOTÉTICO MITOLÓGICO ESTADO DE DERECHO, PORQUE EN UN ESTADO 

DE DERECHO PRIMER SUJETO DE ESO ES EL ESTADO Y AQUÍ EL ESTADO 

HA INTERVENIDO, HA SIDO PROTAGONISTA DE ESTE PROCESO 

ELECTORAL, RETIRANDO SIN NINGUNA RAZÓN PROPAGANDA ELECTORAL 

DE CAMIONES Y NO HAY NINGUNA EXPLICACIÓN, DICEN PORQUE NO 

ACUSAN AHORA TENEMOS QUE HACERLA DE MINISTERIO PÚBLICO, 

DONDE QUEDO EL DICHO DAME LECHO Y TE DOY EL DERECHO, NO, 

NOSOTROS NO TENEMOS PORQUE REUNIR PRUEBAS, HAY AUTORIDAD Y 

SE VE, SE NOTA, PERO QUEDAN EN SILENCIO ESPERANDO HABER QUIEN 

IMPUGNA, HABER QUIEN SEÑALA, ESTA ELECCIÓN SE ESTÁ 

DESCOMPONIENDO PORQUE HAY INTERVENCIÓN DIRECTA DE 

AUTORIDADES AJENAS AL PROCESO ELECTORAL, NO NOS HAGAMOS 

TONTOS Y TODOS LO SABEMOS, PERO NADIE LO MENCIONA COMO SI 

FUERA HABLAR DEL HERMANITO LOCO QUE TIENE UNO EN LA FAMILIA 

¿NO?, ENTONCES A QUE VAMOS A JUGAR AHORITA REPITO, 

AFORTUNADAMENTE LLEGO LA GENDARMERÍA PORQUE AHÍ POR UNA 

PEQUEÑA CHISPA PODÍA PROVOCAR UN CONFLICTO MAYOR, AHORA 

VEMOS UN ACUERDO PUES DE QUE SE VA A TRAER LA ELECCIÓN DE 

TENABO Y ESTO LO QUE IMPLICA DISCULPEN USTEDES NO ESTAMOS 

VIVIENDO EN ESTADO DE DERECHO, SE ESTÁ ENTURBIANDO UN 

PROCESO AL CUAL, AQUÍ ESTA LA RAZÓN POR LA CUAL NO NOS UNIMOS 

AL JÚBILO DEL LUNES POR LA NOCHE PORQUE SABÍAMOS QUE ESTO NO 

HA TERMINADO Y NO TENGAN DUDA EH, EN CARMEN NO IMPORTA QUIÉN 

SEA DECLARADO GANADOR ESTO VA IR HASTA LA CONTINENT NACIONAL 

DE LA HAYA SI ES POSIBLE, NO IMPORTA QUIÉN GANE Y ESTO SIGNIFICA 

QUE ESTAMOS HACIENDO LAS COSAS MAL, LO QUE MÁS PELIGRA 

AHORITA ES LA CERTEZA, HABLAMOS DE UNA LEGALIDAD Y BUENO 
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INCLUSIVE EL PROPIO EJECUTIVO ANUNCIA ATAQUES A CANDIDATOS, 

TRES VECES, SI ESTO NO ES METER LAS MANOS EN EL PROCESO CREO 

QUE VOY A TENER QUE REGRESAR A LA ESCUELA, ENTONCES ESTE 

PROCESO DEBERÍA DE ACUERDO AL LIBRITO CONCRETARSE SIN 

PROBLEMAS, PERO NO ESTÁ OCURRIENDO COMO QUIERA QUE SEA, HOY 

TENEMOS UNA NUEVA GEOGRAFÍA POLÍTICA EN EL ESTADO Y ENFRENTE 

TIENEN LA PESADILLA, LA GRAN PROBABILIDAD DE ENCONTRARSE POR 

PRIMERA VEZ CON UN CONGRESO DONDE NO SON MAYORÍA Y CREO QUE 

ASÍ VA A QUEDAR AL FINAL DE CUENTAS, POR ESO ES QUE LLEGARA 

ESTO HASTA EL FINAL, PERO POR FAVOR NO SIGAMOS HABLANDO DE 

APLICACIÓN DE LA LEY PORQUE AFUERA LO QUE OCURRE NO TIENE 

NADA QUE VER CON LA LEY, BUENO PERDÓN, CORRIJO TIENE QUE VER 

CON LA LEY DE LA JUNGLA, ES TODO Y CUANTO.-------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? BIEN DECLARAMOS CERRADA LA 

PRIMERA RONDA DE INTERVENCIONES ¿ALGUIEN QUIERE INTERVENIR EN 

SEGUNDA RONDA? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.------------- 

LICENCIADO RAFAEL VICENTE MONTERO ROMERO: CON SU VENIA 

CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, COMPAÑEROS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN. ES INTERESANTE EL ESQUEMA DE LA VISIÓN, LA VISIÓN 

REAL ES UNA Y LA CIENCIA FICCIÓN ES OTRA, HOY ÚLTIMAMENTE LA 

CIENCIA FICCIÓN SE HA VUELTO REALIDAD ALGUNOS INVENTOS QUE SE 

EMPEZARON CON AQUELLA SERIE DE DICK TRACY EN 1950 HOY SON 

REALIDAD TENEMOS TELÉFONOS PORTÁTILES Y ESAS COSAS, LO QUE 

HAY QUE TENER ES LA VISIÓN REAL Y NO LA DE LOS MEMES Y LOS 

MENSAJES EN REDES SOCIALES DE QUE HUBO ASALTOS Y DEMÁS, LA 

COMPAÑERA DE LA QUE HACE MENCIÓN QUE FUE ARRASTRADA POR LA 

GENDARMERÍA Y LOS SINDICALIZADOS DE PEMEX ESTUVO SENTADA 

CONMIGO DESDE LAS 7 DE LA MAÑANA, ENTONCES NO SÉ A QUÉ HORA 

SUCEDIÓ ESE HECHO QUE SERÍA MUY LAMENTABLE PERO QUE NO ES 

REAL DEFINITIVAMENTE NO LO ES, MIRA, DEFINITIVAMENTE VAMOS A 

TOMAR EN CONSIDERACIÓN DOS COSAS, UNA, ES VER LA REALIDAD CON 

LOS PIES EN LA TIERRA EFECTIVAMENTE HUBIERON ANOMALÍAS DONDE 

NO HAY ALGUIEN QUE COMETA ERRORES, DONDE ALGUIEN NO HACE 
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NADA, AHÍ SI NO PUEDE COMETER ERRORES PORQUE NO ESTÁ 

HACIENDO NADA CUALQUIER TRABAJO TRAE IMPLÍCITO UNA SERIE DE 

CIRCUNSTANCIAS DE PUEDE DERIVAR EN ALGO QUE SE PUEDE 

DENOMINAR ERROR, PERO QUE OCURRE CUANDO NOSOTROS TIRAMOS 

LA PIEDRA HACIA ARRIBA Y NOS GUIAMOS POR UNA SERIE DE MENSAJES, 

AFORTUNADA O DESAFORTUNADAMENTE LAS REDES SOCIALES SON UN 

ARMA INCREÍBLE PARA LA PAZ Y TAMBIÉN SON UN ARMA INCREÍBLE PARA 

INCITAR A LA VIOLENCIA ES MUY IMPORTANTE QUE NOSOTROS AQUÍ EN 

ESTE CONSEJO GENERAL TENGAMOS LA CERTEZA DE QUE ES LO QUE 

OCURRE REALMENTE EL HECHO A MI ME CONSTA QUE LA COMPAÑERA 

MUY RESPETADA Y MUY ESTIMADA POR MÍ, ESTABA SENTADA JUNTO A MÍ 

NO TUVO ABSOLUTAMENTE NINGÚN ATAQUE, ENTONCES NO SÉ DE 

DONDE SALIÓ EL RUMOR DE ESTA CIRCUNSTANCIA A MENOS DE QUE 

HAYA SIDO DESPUÉS QUE DÉ NOS QUITAMOS NOSOTROS YA HABÍA 

CLARIDAD, ENTONCES NO CREO QUE HAYA HABIDO ABSOLUTAMENTE 

NADA A LAS SOMBRAS DE LA NOCHE QUE HUBIERA PODIDO PASAR ALGO 

ASÍ COMO EN UNA NOVELA DE AGATHA CHRISTY, SALIÓ EL CUCHILLO Y 

EL FUSIL Y DE REPENTE DE LAS SOMBRAS SE OYÓ EL RELAMPAGUEO DE 

UN DISPARO, AFORTUNADAMENTE ESTAS COSAS NO ESTÁN 

OCURRIENDO, ENTONCES HAY QUE TENER LOS PIES EN LA TIERRA, 

MANEJARNOS CON CALMA, VER LAS COSAS, ESTE PROCESO HA SIDO UN 

EJEMPLO A NIVEL NACIONAL HEMOS TENIDO TROPIEZOS, SIN EMBARGO, 

AQUÍ SE HA RESPETADO LA DECISIÓN, QUIEN GANÓ ESTE DISTRITO AQUÍ 

ESTA SU ACTA DE MAYORÍA, SE HA LLEVADO EL PROCESO EN PAZ NADA 

PUEDE SER PERFECTO TODO SI ES PERFECTIBLE Y LO VAMOS A SEGUIR 

HACIENDO CON LA VOLUNTAD DE TODOS LOS QUE ESTAMOS ACÁ, ES 

CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.--------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: GRACIAS, CEDEMOS 

AHORA EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

ACCIÓN NACIONAL.--------------------------------------------------------------------------------- 

LICENCIADO PAULO ENRIQUE HAU DZUL: EL COMPAÑERO QUE ME 

ANTECEDIÓ HABLA DE CIENCIA FICCIÓN Y BUENO LAS REDES SOCIALES 

PUES AHORA SE PUEDE TOMAR COMO UNA CERTEZA DE CIENCIA 

FICCIÓN Y AHÍ VIMOS A MUCHOS PORROS IDENTIFICADOS CON UN 

PARTIDO QUE AGREDIERON COBARDEMENTE A LA DIPUTADA MARÍA 

ASUNCIÓN Y BUENO LA DIPUTADA MARÍA ASUNCIÓN AUN ESTÁ 
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VALORANDO SI PRESENTA ALGUNA DEMANDA O ALGUNA QUERELLA EN 

CONTRA DE AQUELLOS QUE TUVIERON U OSARON, TRATARON O 

IMPIDIERON DE IMPEDIR QUE LA COMPAÑERA REPRESENTANTE DE UN 

PARTIDO POLÍTICO ACCESARA AL CONSEJO MUNICIPAL Y BUENO 33 PUES 

NO SERÁN A LO MEJOR LOS DESAPARECIDOS O ALGO ASÍ PORQUE 

REALMENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL SOLAMENTE ESTÁN 

NUESTROS DOS REPRESENTANTES Y YO NO TENGO CONOCIMIENTO QUE 

EXISTA ALGUNOS OTROS PANISTAS LOS DEMÁS SON CIUDADANOS QUE 

ESTÁN COLABORADO QUE QUIEREN QUE LA ELECCIÓN SALGA ADELANTE 

SIN EMBARGO, VEMOS LA TRABAS QUE EXISTE POR PARTE DEL CONSEJO 

MUNICIPAL AL TRATAR DE IMPEDIR QUE LOS CONTEOS SEAN RÁPIDOS Y 

TRATANDO DE LLEGAR AL KNOCK OUT A EFECTO DE LLEGAR AL TERMINO 

QUE NOS MARCA LA LEY DE LAS 12, 11:59 Y EN EL CUAL ENTRAREMOS EN 

ALGÚN VACÍO Y NO PODAMOS DEFINIR O DILUCIDAR QUIÉN GANÓ ESA 

ELECCIÓN QUE POR SUPUESTO LA GANÓ ACCIÓN NACIONAL, ES 

CUANTO.------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: ¿ALGUNA OTRA 

PARTICIPACIÓN? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA Y POSTERIORMENTE AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.----------------------------------------- 

CIUDADANO CARLOS RAMÍREZ CORTEZ: BUENAS TARDES A TODOS LOS 

PRESENTES, YO CONSIDERO QUE ACÁ LO ÚNICO QUE SERÍA FICCIÓN 

SERIA LO QUE CADA QUIEN TENGA EN SU MENTE, PORQUE IMAGÍNESE 

YO FUI A PEDIR UNAS COPIAS ME MANDARON 8 POLICÍAS, IMAGÍNESE 

PARA TENER MAYORÍA EN EL CONGRESO PUES TENGO QUE UTILIZAR LA 

VIOLENCIA DEL ESTADO PORQUE A LA EX CANDIDATA POR EL 4 DISTRITO 

GLADYS ZAVALA FUE AGREDIDA Y ESTABAN LOS POLICÍAS ENFRENTE NO 

HICIERON NADA, AGREDIERON A UN MENOR, EL QUE APOYE ESO ES 

CÓMPLICE DE ESA VIOLENCIA DE ESTADO, AQUÍ NO VENGAN A DECIR 

QUE NOSOTROS NO ESTAMOS DE ACUERDO CON LO QUE ESTÁ 

OCURRIENDO, LO QUE NO ESTAMOS DE ACUERDO ES LA FORMA COMO 

SE ESTÁN LLEVANDO A CABO LAS COSAS QUE IMPIDEN MUCHAS 

INFORMACIONES QUE USTEDES SABEN QUE LAS DEBEN DAR Y QUE ES 

OBLIGATORIO Y QUE ESTÁ EN LA LEY, NO PORQUE UNO SE LE OCURRIÓ 

VINO Y LO DIJO, HABLANDO ESPECÍFICAMENTE EN EL SÉPTIMO DISTRITO, 

LA CONSEJERA PRESIDENTA NO SE HA PRESENTANDO QUE PORQUE 
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DIERON 2 DÍAS DE ASUETO, YO NO SABÍA ESE REGLAMENTO, NI ESE 

ORDENAMIENTO NI ESA LEY ELECTORAL HASTA HOY QUE ME LA 

ENSEÑARON. APARTE ESOS FUNCIONARIOS ESTÁN MUY FUERA DE 

ÉPOCA EN QUE DESCONOCEN TODAS SUS ATRIBUCIONES QUE TIENEN, 

TE SALE A CONTESTAR LA QUE LIMPIA, LA QUE CAPTURA TE DICE QUE ES 

LO QUE VAS HACER, YO CREO QUE ESO ES IRREPROCHABLE PARA UNA 

INSTITUCIÓN QUE DEBE SER SERIA Y LLEVAR LA LEGALIDAD DE LAS 

ELECCIONES, ES CUANTO.----------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? PERDÓN HABÍA SOLICITADO LA PALABRA 

EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO Y POSTERIORMENTE EL 

SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO.----------- 

CIUDADANO ANTONIO GÓMEZ SAUCEDO: BUENAS TARDES CON EL 

PERMISO DE LA PRESIDENCIA. ES INTERESANTE LA CAPACIDAD 

DISCURSIVA DE NUESTROS COMPAÑEROS REPRESENTANTES Y SUS 

PUNTOS DE VISTA TAN DIFERENTES, CREO QUE LO QUE DEBEMOS DE 

ABONAR EN ESTOS MOMENTOS ES A UN CLIMA DE TRANQUILIDAD Y 

CIVILIDAD, HOY EL VERDADERO TRIUNFADOR DE TODO EL PROCESO 

ELECTORAL HA SIDO EL PUEBLO MEXICANO Y EL PUEBLO CAMPECHANO 

CREANDO UNA NUEVA DISPOSICIÓN, UNA NUEVA GEOGRAFÍA POLÍTICA 

NO SOLAMENTE EN EL ESTADO DE CAMPECHE SINO TAMBIÉN DEL PAÍS. 

DURANTE AÑOS NOSOTROS COMO OPOSICIÓN HEMOS CRITICADO EL 

CONTUBERNIO Y EL MARIDAJE TRADICIONAL ENTRE EL PAN Y EL PRI A 

QUIENES HOY VEMOS EN ESTA MESA DISCUTIR EN EL ÚNICO REDUCTO 

POSIBLE DE TRIUNFO, CUANDO LAS DERROTAS HAN SIDO AMPLIAS Y 

GRANDES CREO QUE HAY QUE ESPERAR LOS TIEMPOS SIN PROVOCAR 

ESCENARIOS QUE PUEDAN CALENTAR MÁS AUN EL AMBIENTE, ESPERAR 

A QUE SE REALICE EL PROCESO DE CÓMPUTO CONFIAR EN NUESTROS 

REPRESENTANTES DE PARTIDOS QUE SE ENCUENTRAN HOY AHÍ, 

CONFIAR EN LOS CIUDADANOS QUE DE ALGUNA MANERA ESTÁN 

REPRESENTANDO LAS INSTITUCIONES DEL ESTADO Y ESPERAR PARA 

UTILIZAR SI ES NECESARIO LOS CAUSES LEGALES, DECÍA EL 

COMPAÑERO QUE ESTÁ AQUÍ A MI IZQUIERDA EFECTIVAMENTE SE VA A IR 

A TRIBUNALES Y EN CHUSCO DIJO HASTA LA CORTE INTERGALÁCTICA SI 

ES NECESARIO, PERO AL FINAL DE CUENTAS HAY UN ESTADO QUE 

PREVALECE NO HAY UN CLIMA DE VIOLENCIA GENERALIZADO EN EL PAÍS, 
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NO HAY UN CLIMA DE VIOLENCIA GENERALIZADO EN EL ESTADO Y CREO 

QUE A ESO LE TENEMOS QUE ABONAR, HOY TENDREMOS QUE ESPERAR, 

SI, CARMEN ES UN MUNICIPIO MUY IMPORTANTE Y EL RESULTADO 

EFECTIVAMENTE SERÁ MUY IMPORTANTE PARA LOS CARMELITAS PERO 

CREO QUE TENEMOS QUE CONFIAR EN QUE LOS MISMOS CARMELITAS 

ESTÁN REALIZANDO LO MEJOR PARA SU VIDA DEMOCRÁTICA EN EL 

MUNICIPIO, ES CUANTO.-------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO TIENE 

EL USO DE LA VOZ.---------------------------------------------------------------------------------- 

CIUDADANO MANUEL RAMOS HERRERA: PRIMERO UNA PRECISIÓN LA 

AGRESIÓN A MARÍA ASUNCIÓN FUE EL MIÉRCOLES, DE HECHO ACUDIMOS 

ACÁ CON MI COLEGA DE ACCIÓN NACIONAL HABLAMOS CON EL 

CONSEJERO FRANCISCO AC FUE EL MIÉRCOLES, EL MISMO DÍA QUE FUE 

DONDE MÁS AGRESIVOS FUERON QUIENES FUERON ACARREADOS CON 

AMENAZAS DE PERDER SUS PLAZAS PARA SER DE ESQUIROL Y DE SER 

DE ROMPE, VAMOS DE PORROS HAYA EN LA PUERTAS DEL DISTRITAL, 

DEL MUNICIPAL PERDÓN, ESO ES POR UN LADO, POR OTRO LA 

CONFIANZA ES UNA CALLE DE DOS VÍAS ASÍ DE SENCILLO, SI EXISTIERA 

CONFIANZA NO HABRÍA NECESIDAD DE REPRESENTANTE DE PARTIDO, EL 

SIMPLE HECHO DE QUE INCLUSIVE SE NOS IMPUTA ¿QUE NO TENIAS 

REPRESENTANTE EN LA CASILLA? IMPLICA QUE TAN MAL ESTÁ DISEÑADO 

ESTE SISTEMA ELECTORAL, COMO VA HABER CONFIANZA DE SI TENGO 

QUE IR A VELAR POR MI INTERÉS A UNA CASILLA QUE DE ACUERDO, A UN 

LUGAR QUE DE ACUERDO A LA LEY DEBERÍA SER TODO CORRECTO, 

DERECHO. EN EL CASO PARTICULAR DE MOVIMIENTO CIUDADANO LA 

CONFIANZA SE ROMPIÓ CUANDO OCURRIÓ EL EXCESO DEL ABUSO DE 

CALKINÍ, ASÍ DE SENCILLO, PORQUE AL FINAL DE CUENTAS NO IMPORTA 

QUE SEA LEGAL ESO NO LO VAMOS A DISCUTIR, LO QUE IMPORTA ES EL 

PESO DE LA DECISIÓN DONDE MÁS DAÑO HIZO, SIMPLE, Y ESO PUES YA 

NO TIENE SENTIDO ALEGARLO NI SIQUIERA, LO MENCIONO AQUÍ PORQUE 

SE HABLO DE CONFIANZA ENTONCES TENEMOS QUE SER CLAROS, SI 

ESTAMOS AQUÍ NO ES PARA CANTARNOS LOAS Y ALABANZAS HASTA 

AHORITA POR LO MENOS ESTA REPRESENTACIÓN NO HA INSULTADO A 

NADIE, NO HEMOS SIDO GROSEROS, HEMOS SIDO FIRMES SOMOS 

ASERTIVOS NO AGRESIVOS, NADIE NOS PUEDE ACUSAR DE LO SEGUNDO 
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PERO REPITO, EL SIMPLE HECHO DE QUE ESTEMOS AQUÍ INDICA COMO 

EL SISTEMA ESTÁ HECHO PARA LA DESCONFIANZA QUE IMPORTA SI YO 

NO ENVIÓ REPRESENTANTES DE CASILLA, SI HAY UN ESTADO DE 

DERECHO NO TENDRÍA QUE ESTAR VIGILANDO QUE EL ESTADO O QUE 

LAS INSTITUCIONES DEL ESTADO CUMPLAN PARA ESO ESTÁN AL FIN Y AL 

CABO, ENTONCES NO NOS ESCANDALICEMOS, NO SE ASUSTEN DEL 

DEBATE DE NUEVO PARA ESO ESTAMOS AQUÍ NO ESTAMOS INCITANDO 

LA VIOLENCIA, LA VIOLENCIA PUEDE DARSE EN VARIOS PUNTOS DEL 

ESTADO, QUE BUENO QUE NO HA LLEGADO A MÁS, AHÍ SI ME UNO A ESE 

JÚBILO PERO POR ESTA MISMA RAZÓN POR ESTO QUE ESTÁ 

SUCEDIENDO FUE QUE NO NOS UNIMOS A LOS APLAUSOS DE QUÉ 

BONITO LO HICIMOS ACÁ QUE PARTICIPO LA POBLACIÓN QUE BUENO, 

PERO ESO DE QUE SON EJEMPLARES SI YA HUBO NOTAS NACIONALES Y 

DICEN QUE EL GOBIERNO DEL ESTADO SAQUE LAS MANOS DEL PROCESO 

ESO ES LO QUE SE ESTÁ LEYENDO, NO QUE MIREN 70% DE LOS 

CAMPECHANOS SALIERON A VOTAR, ENTONCES CONSIDEREMOS BIEN LO 

QUE ESTÁ SUCEDIENDO, SI MARÍA ASUNCIÓN FUE AGREDIDA EL 

MIÉRCOLES Y AQUÍ VENIMOS A PLATICAR CON EL CONSEJERO 

FRANCISCO AC, SI ENTENDEMOS QUE ESTAS PERSONAS FUERON 

LLEVADAS AHÍ NO SOLO AGREDIERON A MARÍA ASUNCIÓN, UN 

PERIODISTA QUE ESTABA PARADO TOMANDO OJO, OJO, NO 

ENTREVISTANDO EH, ESTABA ALEJADO TANTITO DE ESTE GRUPO Y EL 

IBA NARRANDO LO QUE VEÍA E INMEDIATAMENTE SE FUERON SOBRE ÉL Y 

ESTO SILENCIO DE NUEVO, ENTONCES POR FAVOR NO ES QUE 

GRITEMOS AL LADRÓN Y SEAMOS LOS EMBOZADOS, REPITO, EN 

MOVIMIENTO CIUDADANO NO SOMOS VÍCTIMAS, NO NOS DEJAMOS CAER 

PANZA ARRIBA Y MOSTRAMOS EL CUELLO PIDIENDO PIEDAD, ASÍ NO Y 

COMO DIJO POR AHÍ UN POETA SI HE DE CAER QUE SEA EN LLAMAS Y 

TERMINE CON UNA GRAN EXPLOSIÓN, PERO EN SILENCIO EN MEDIO DE 

LA NOCHE NUNCA Y ESTO SI VA A TERMINAR EN TRIBUNALES ES QUE 

ALGO ESTAMOS HACIENDO MAL EN ESTE CONSEJO, ES TODO Y CUANTO.- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN SEGUNDA RONDA? CEDEMOS EL USO 

DE LA VOZ A LA SEÑORA CONSEJERA SUSANA PECH CAMPOS.----------------- 

DOCTORA SUSANA CANDELARIA PECH CAMPOS. GRACIAS CONSEJERA 

PRESIDENTE, BUENOS DÍAS A TODOS. SOLAMENTE PARA SOLICITAR QUE 



 

INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE 
  

“2018, Año del Sesenta y Cinco Aniversario del Reconocimiento  

al Ejercicio del Derecho a Voto de las Mujeres Mexicanas” 
 

 

“2018. Tu participación activa y responsable es la mejor elección para Campeche. IEEC” 

 

Av. Fundadores No. 18, Área Ah Kim Pech, CP. 24014 

San Francisco de Campeche, Campeche     Teléfono 01 (981) 12-73-010 extensiones 1021 y 1024 

 www.ieec.org.mx 87 
 
 

ESPEREMOS QUE TERMINEN DE CONTAR, SE HA INFORMADO ACÁ QUE SE 

ESTÁ HACIENDO EL CÓMPUTO DE LOS VOTOS, SE ESTÁN REVISANDO LOS 

VOTOS, SE ESTÁ IDENTIFICANDO QUE LA INTENCIÓN DEL ELECTOR QUE 

SE REGISTRO DE MANERA INICIAL SEA LA CORRECTA Y QUE FUE 

PLASMADA EN LAS ACTAS DE MANERA CORRECTA LAS DUDAS QUE 

PUEDEN HABER SOBRE LAS FORMAS EN QUE SE MANIFESTÓ LA 

PREFERENCIA YA ESTÁN SIENDO REVISADAS NUEVAMENTE, 

ESPEREMOS, SEAMOS PACIENTE ¿TENEMOS GANADOR HASTA ESTE 

MOMENTO? NO, NO TENEMOS, ESPEREMOS, ESPEREMOS QUE SE DÉ EL 

CÓMPUTO FINAL PARA PODER DECIR QUIEN GANÓ NO GENEREMOS MÁS 

CONFUSIÓN. DEFINITIVAMENTE ES UNA ELECCIÓN MUY COMPETIDA, MUY 

COMPETITIVA ESPEREMOS EL RESULTADO, SI NOSOTROS EN ESTOS 

MOMENTOS DECIMOS QUE HAY UN POSIBLE GANADOR SE GENERAN 

EXPECTATIVAS Y SE GENERAN SUPUESTOS Y SE GENERAN HASTA 

AFIRMACIONES DE QUE HAY FRAUDE, TERMINEMOS DE CONTAR ES LA 

PETICIÓN QUE HAGO. POR OTRA PARTE LA IMPUNIDAD, SE HABLO DE 

IMPUNIDAD, SE HABLÓ DE VIOLENCIA EVITEMOS ESTO Y SI ALGUIEN HA 

SIDO VIOLENTADO QUE DEMANDE, QUE DENUNCIE NO VALOREMOS SI 

DEBEMOS O NO DEBEMOS DENUNCIAR, QUIEN SEA VÍCTIMA DE 

VIOLENCIA DEBE DE DENUNCIAR NO DEBE DE OCULTARLA PORQUE EN 

MEDIDA DE QUE LA VIOLENCIA SE EVIDENCIA, EN LA MEDIDA QUE SE 

PUEDE IR DISMINUYENDO CONTRA RESTANDO, VIOLENCIA QUE SE 

TOLERA ES VIOLENCIA QUE AUMENTA, POR OTRA PARTE SE HABLO DE LA 

CONFIANZA SE HA ROTO LA CONFIANZA, LA CONFIANZA ES ALGO QUE NO 

SE ROMPE JAMÁS ES ALGO QUE VA A DURAR PARA TODA LA VIDA, ES 

ALGO QUE SE CONSTRUYE DÍA A DÍA CON LAS ACCIONES HASTA LA 

CONFIANZA EN UNO MISMO SE TIENE QUE CONSTRUIR A DIARIO, UNO 

PUEDE PERDER LA CONFIANZA EN UNO MISMO, UNO PUEDE PERDER LA 

CONFIANZA EN LA FAMILIA, EN LA PAREJA, EN LAS INSTITUCIONES Y EN 

ESTE ASUNTO QUE ESTAMOS TOCANDO QUE ES EL ELECTORAL LA 

CONSTRUCCIÓN DE LA CONFIANZA ES ALGO QUE NOS COMPETE A 

TODOS, SE HABLO DE CIUDADANOS Y DE CIUDADANOS QUE QUIZÁ NO 

CUMPLAN, NO, NO SON CIUDADANOS AUN CUANDO SE HABLE DE LA 

TEORÍA, EN LA TEORÍA SE HABLA DE QUE EL CIUDADANO ES EL QUE ESTÁ 

COMPROMETIDO Y ACTÚA EN FUNCIÓN DE LO QUE CORRESPONDE 

HACER PARA EL BIEN DE LA COLECTIVIDAD, SI NO HEMOS LLEGADO A 
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TENER CIUDADANOS TENEMOS QUE SEGUIR TRABAJANDO, TENEMOS 

MUCHO POR HACER TODAVÍA PARTE DE LA TAREA DE NOSOTROS ES LA 

EDUCACIÓN CÍVICA PERO NO SOLAMENTE EL INSTITUTO ELECTORAL, ES 

DE LAS ESCUELAS, ES DE LAS ORGANIZACIONES POLÍTICAS, ES DE LAS 

ORGANIZACIONES SOCIALES, ES PRÁCTICAMENTE DE TODOS LOS QUE 

VIVIMOS EN ESTE PAÍS. LA EDUCACIÓN CÍVICA VA DESDE LA INFANCIA 

HASTA QUE DEJEMOS DE ESTAR AQUÍ EN ESTA TIERRA RESPIRANDO Y LA 

CONSTRUCCIÓN DE LA CONFIANZA NO LAS TENEMOS QUE HACER 

TODOS, TODOS CADA DÍA Y A CADA MOMENTO, CONFIAR EN UNA 

PERSONA NO ES FÁCIL, CONFIAR EN UNA INSTITUCIÓN NO ES FÁCIL HA 

HABIDO MUCHOS AÑOS DE DESCONFIANZA REVERTIRLA NOS VA A 

LLEVAR TODAVÍA UN TIEMPO PERO TENEMOS QUE SEGUIR TRABAJANDO 

EN ELLO, SE HABLABA DEL DÍA DE LA JORNADA, EL DÍA DE LA JORNADA 

ES UNA FASE, ES UNA ETAPA Y DA GUSTO Y NO PODEMOS QUITARLE EL 

MERITO A QUE LOS CIUDADANOS, DEMERITAR QUE LOS CIUDADANOS 

SALIERON A VOTAR MUCHAS PERSONAS FUERON MUY RESPONSABLES 

AL LLEGAR DESDE MUY TEMPRANO CON LOS PAQUETES ELECTORALES, 

HAY QUE RECONOCER ESO HAY QUE SUMAR MÁS PERSONAS A ESTE 

TRABAJO, SI, SI HAY QUE SUMAR QUE LOS CIUDADANOS QUE 

FINALMENTE FUERON TOMADOS DE LA FILA NO SABEN HACER LO QUE 

SABÍAN HACER LOS QUE FUERON CAPACITADOS ME PARECE LÓGICO, A 

MENOS DE QUE HAYAN SIDO PERSONAS QUE HUBIERAN ESTADO AL 

TANTO DE TODO LO QUE HA SUCEDIDO EN LA PREPARACIÓN DEL 

PROCESO ELECTORAL QUE HA SIDO MUY COMPLICADO, INCLUSIVE ESTO 

DEL PRECEL DE QUE ESTAMOS HABLANDO ES NUEVO SABER CÓMO 

FUNCIONA SE NECESITA UNA CAPACITACIÓN, NECESITA UNA 

COMPRENSIÓN NOS FALTA TRABAJAR EN EDUCACIÓN EN ESTE PAÍS, SI, 

SI NOS HACE FALTA, COMPRENDER NO ES FÁCIL HAY QUE APRENDER A 

COMPRENDER ENTONCES TRABAJEMOS EN ELLO NO DESCALIFIQUEMOS 

A QUIENES HAN HECHO BIEN SU TRABAJO, A QUIENES NO LO HAN HECHO 

BIEN HAY MECANISMOS PARA SEÑALAR QUE NO LO HAN HECHO BIEN Y 

PARA LLAMAR LA ATENCIÓN INCLUSIVE PARA SANCIONAR USEMOS ESOS 

MECANISMOS, CONSTRUYAMOS LA LEGALIDAD, EL ESTADO DE DERECHO 

NO ES ALGO DADO POR LA NATURALEZA COMO EL AIRE, COMO EL CIELO, 

ES ALGO QUE SE CONSTRUYE, SE CONSTRUYE CON LAS PERSONAS, 

CONSTRUYAMOS ESTE ES UN MOMENTO DE CONSTRUCCIÓN, 
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CONSTRUYAMOS Y NO DESTRUYAMOS HAY TODAVÍA MECANISMOS, 

GRACIAS.------------------------------------------------------------------------------------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN SEGUNDA RONDA? USTED YA 

INTERVINO EN SEGUNDA RONDA SEÑOR REPRESENTANTE, PERMÍTAME 

EN UNOS MOMENTOS SI NO HAY NINGUNA INTERVENCIÓN EN SEGUNDA 

RONDA PROCEDEREMOS A LA TERCERA, HA SOLICITADO EL USO DE LA 

VOZ LA SEÑORA CONSEJERA MAESTRA FÁTIMA GISSELLE MEUNIER 

ROSAS.--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA FÁTIMA GISSELLE MEUNIER ROSAS: MUY BUENAS TARDES, 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA PARA HACER UNA PRECISIÓN NADA 

MÁS QUE ME PARECE IMPORTANTE QUE SE PUNTUALICE POR LA 

RELEVANCIA DEL ASUNTO, EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL COMO 

USTEDES SABEN UNA VEZ CONCLUIDA LA VOTACIÓN SE INTEGRAN LOS 

PAQUETES Y ESTOS SE TRASLADAN A LOS CONSEJOS QUE 

CORRESPONDAN, GENERÓ UNA CONTROVERSIA EL HECHO DE QUE 

LLEGARAN PAQUETES ELECTORALES UN DÍA DESPUÉS DE LA JORNADA A 

ALGUNOS CONSEJOS, ESTA ES UN ACTIVIDAD QUE SE REALIZA, SON 

ACCIONES QUE EN CADA PROCESO ELECTORAL OCURREN QUE PASA 

QUE CUANDO LOS INTEGRANTES DE LA MESA DIRECTIVA DE CASILLA 

INTEGRAN LOS EXPEDIENTES MUCHAS VECES POR ERRORES HUMANOS 

LOS COLOCAN EN UN PAQUETE DISTINTO AL QUE LES CORRESPONDÍA, 

ES DECIR, POR EJEMPLO LA INTEGRACIÓN DE LOS VOTOS DE UNA 

ELECCIÓN LOS PONEN EN OTRA, ESO LO QUE VA A GENERAR ES QUE EN 

ALGÚN MOMENTO CUANDO SE HACE EL CÓMPUTO SE DETECTA Y SE 

HACE EL TRASLADO ESTO ESTÁ PREVISTO POR LA LEY, EL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL MEDIANTE ACUERDO CG/514/2018 APROBÓ EL 

ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 

POR EL CUAL SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS PARA EL INTERCAMBIO 

DE PAQUETES Y DOCUMENTOS ELECTORALES RECIBIDOS EN EL ÓRGANO 

ELECTORAL DISTINTO AL COMPETENTE EN LA ETAPA DE RESULTADOS Y 

DECLARACIÓN DE VALIDEZ DEL PROCESO ELECTORAL 2017-2018 PORQUE 

SE ENCUENTRAN, COMO SE DETECTAN ESTE INTERCAMBIO DE 

DOCUMENTACIÓN PUES CUANDO SE INICIA LA SESIÓN DE CÓMPUTO, 

CUANDO SE ABREN LOS PAQUETES ES CUANDO SE DETECTA QUE EXISTE 

INFORMACIÓN DE UNA ELECCIÓN EN OTRA A OCURRIDO COMO YA 
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TRABAJAMOS CON CASILLA ÚNICA COMO PASO HACE TRES AÑOS, 

ALGUNA ELECCIÓN PRESIDENCIAL O DE SENADORES O DE DIPUTADOS 

ALGUNOS DE ESOS PAQUETES NO FUERON ENTREGADOS ALGUNOS DE 

LOS CONSEJOS Y SE REALIZA UN PROTOCOLO, ESE PROTOCOLO DE 

ENTREGA EN MÁS MENOS PARA DARLE CERTEZA A LA CIUDADANÍA ES 

QUE DE UNA VEZ QUE SE DETECTAN ESOS DOCUMENTOS EL PLENO DEL 

CONSEJO LO HACE DEL CONOCIMIENTO DE LOS REPRESENTANTES DE 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SE INTEGRADA UNA COMISIÓN INTEGRADA 

POR CONSEJEROS Y REPRESENTANTES PROPIAMENTE DE LOS 

PARTIDOS PARA HACER LA ENTREGA AL ÓRGANO COMPETENTE, ES 

DECIR, SI ESTE PAQUETE QUE YO TENGO AQUÍ NO CORRESPONDE A MI 

CONSEJO DISTRITAL O MUNICIPAL HAGO LA COMISIÓN Y SE ENTREGA A 

LA SEDE QUE CORRESPONDA ESTO PASA TAMBIÉN ENTRE 

DOCUMENTACIÓN O PAQUETES QUE NOSOTROS RECIBIMOS EN EL 

ÓRGANO LOCAL CON EL INE Y SE HACE EL INTERCAMBIO TAN ES COMÚN 

ESTO QUE NO SE DEJÓ PASAR PORQUE TENEMOS YA EL LINEAMIENTO Y 

EL PROTOCOLO SE REALIZÓ CON BASE EN ELLO, SE ENTREGAN A VECES 

EN BOLSAS DISTINTAS A LO ESTABLECIDO EN EL MATERIAL ELECTORAL 

¿POR QUÉ? PORQUE EN LA CASILLA A VECES EN UN SOLO PAQUETE NOS 

HAN METIDO TODOS LOS EXPEDIENTES EN UN MISMO PAQUETE ¿POR 

QUÉ? PORQUE LA PERSONA QUIZÁ NO SABÍA O COMO USTEDES SABEN 

LOS INTEGRANTES DE UNA MESA DIRECTIVA DE CASILLA TIENEN 

DISTINTAS FUNCIONES PRIMERO, SEGUNDO SECRETARIO Y LOS 

ESCRUTADORES, TAMBIÉN SE CAPACITA A UN SECRETARIO Y A UN 

ESCRUTADOR PARA QUE ATIENDAN DIRECTAMENTE EL TEMA DE LA 

ELECCIÓN LOCAL, SIN EMBARGO, AL NO LLEGAR EL DÍA DE LA JORNADA 

EL FUNCIONARIO DE CASILLA QUE CORRESPONDA SE CORREN LOS 

FUNCIONARIOS SE TOMAN DE LA FILA, ENTONCES QUIEN ESTABA 

CAPACITADO QUIZÁ PARA EL LLENADO DE LA DOCUMENTACIÓN DE UNA 

ELECCIÓN LOCAL YA NO VA A TENER LA MISMA FRESCURA CON 

INFORMACIÓN QUE PUDIERA TENERLA QUIEN SI LO RECIBIÓ, ENTONCES 

NADA MÁS PARA HACER LA PRECISIÓN QUE ESTAS ACCIONES COMUNES, 

TAN SON COMUNES QUE SE PREVIÓ LA ELABORACIÓN DE UN 

LINEAMIENTO PARA EL INTERCAMBIO DE PAQUETES Y DOCUMENTACIÓN 

ELECTORAL RECIBIDOS POR UNA AUTORIDAD DISTINTA A LA QUE 

CORRESPONDÍA, ES CUANTO CONSEJERA.----------------------------------------------- 
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MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: ¿ALGUNA OTRA 

INTERVENCIÓN EN SEGUNDA RONDA? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ A LA 

SEÑORA CONSEJERA LICENCIADA MADÉN NEFERTITI PÉREZ JUÁREZ.------- 

LICENCIADA MADÉN NEFERTITI PÉREZ JUÁREZ: GRACIAS CONSEJERA 

PRESIDENTA, COMPAÑERAS CONSEJERAS, COMPAÑEROS CONSEJEROS, 

COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE PARTIDO, COMPAÑERAS Y 

COMPAÑEROS DE ESTE INSTITUTO Y AMABLES MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN. NADA MÁS PARA LEER BREVEMENTE LA FRACCIÓN DEL 

ARTÍCULO 553 EN RELACIÓN A LAS ACTAS DICEN SE HARÁN CONSTAR EN 

LAS ACTAS CIRCUNSTANCIADA DE LA SESIÓN LOS RESULTADOS DEL 

CÓMPUTO LOS INCIDENTES QUE OCURRIEREN DURANTE LA MISMA, LA 

DECLARACIÓN DE VALIDEZ DE LA ELECCIÓN Y LA DECLARACIÓN DE LA 

ELEGIBILIDAD DE LOS CANDIDATOS QUE HUBIESEN OBTENIDO LA 

MAYORÍA DE LOS VOTOS CONFORME AL ACUERDO DEL REGISTRO DE 

CANDIDATOS APROBADO POR EL CONSEJO ELECTORAL RESPECTIVO, 

ESTO ES PARA COMENTARLES QUE HAY QUE ESPERAR A QUE TERMINE 

LA SESIÓN DE CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES PARA PODER 

LEVANTAR EL ACTA CORRESPONDIENTE, PODER PROCEDER A LA FIRMA 

DE LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS Y DE LOS REPRESENTANTES PARA 

QUE ENTONCES SEA UN ACTA VÁLIDA CONFORME A DERECHO PARA QUE 

ENTONCES LITERALMENTE SEA UN ACTA DE OTRA MANERA ES UN TEXTO 

QUE SE TECLEO EN UNA COMPUTADORA EN UN PROGRAMA DE WORD Y 

QUE SE IMPRIMIÓ PERO NO ES UN ACTA, NO TIENE VALIDEZ JURÍDICA, 

ENTONCES NADA MÁS PARA COMENTAR QUE SI QUEREMOS COPIA DE 

ESA ACTA PUES TENEMOS QUE ESPERAR QUE TERMINE LA REDACCIÓN 

DE LA MISMA, ANTES DE ESO PUES SE VE JURÍDICAMENTE IMPOSIBLE 

ENTREGAR COPIAS DE UN ACTA QUE AUN NO SE TERMINA DE LEVANTAR, 

ESTO EN RELACIÓN A LAS SOLICITUDES QUE HABÍA COMENTADO LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA ANTE ESTE CONSEJO, ES 

TODO Y CUANTO.------------------------------------------------------------------------------------ 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: ¿ALGUNA OTRA 

INTERVENCIÓN EN SEGUNDA RONDA? BIEN DECLARAMOS CERRADA 

ESTA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES Y ABRIMOS LA TERCERA 

RONDA DE PARTICIPACIONES, LE CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.------------- 
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LICENCIADO RAFAEL VICENTE MONTERO ROMERO: CON SU VENIA 

CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, COMPAÑEROS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN. EFECTIVAMENTE ALGÚN BARDO VERACRUZANO 

COMENTÓ CON UNA LIRA QUE MARAVILLO AL MUNDO Y LO SIGUE 

HACIENDO HASTA HOY HAY AVES QUE CRUZAN EL PANTANO Y JAMÁS 

MANCHAN SU PLUMAJE, QUE BUENO QUE LO ESTAMOS MANEJANDO ASÍ Y 

QUE NOSOTROS NO NOS TIRAMOS DE PANZA NI PONEMOS EL CUELLO 

EXPUESTO PARA QUE PASE UN VAMPIRO Y TRATE DE SUSTRAERNOS LA 

EXISTENCIA, PERO TAMBIÉN EL MISMO BARDO DIJO OJOS QUE NUNCA ME 

VEIS POR RECELO O POR DECORO Y ESTO ES LO QUE ESTAMOS 

HACIENDO LAMENTABLEMENTE NO ESTAMOS VIENDO LO BUENO DEL 

PROCESO, EL TRABAJO QUE SE HA HECHO, EL ESFUERZO QUE SE HA 

MANEJADO A TRAVÉS DE TODOS LOS QUE HEMOS PARTICIPADO LOS 

REPRESENTANTES DE LAS CASILLAS, LAS AUTORIDADES MUNICIPALES 

QUE SE ELIGIERON PARA ESTE PROCESO, LOS CONSEJOS DISTRITALES, 

LOS CONSEJOS MUNICIPALES TENEMOS QUE VALORAR EL GRAN 

ESFUERZO QUE SE ESTÁ HACIENDO, EFECTIVAMENTE HAY QUE ESPERAR 

EL CONTEO MIENTRAS NO SE TERMINE EL CONTEO PUES NO PODEMOS 

ALZARLE LA MANO A NADIE NI A TRAVÉS DE SUS PROPIOS INSTITUTOS 

POLÍTICOS, PODEMOS DECIR VA ADELANTE JUAN Y AL RATO VA 

ADELANTE PEDRO, PERO ESO LO ÚNICO QUE HACEMOS ES DESVIRTUAR 

LA OPINIÓN Y ENTONCES CUANDO SALE EL RESULTADO OFICIAL ES HUBO 

FRAUDE PORQUE AYER IBA GANANDO JUAN Y COMO ES QUE HOY GANÓ 

PEDRO PUES ESTO ES COMO EL POKAR AL FINAL DEL DÍA SE DAN LAS 

MANOS DE LOS NAIPES LAS APUESTAS SALEN Y LA PRIMERA MANO LA 

GANÓ JUAN, PERO LA SEGUNDA LA GANA PEDRO Y AL RATO YA LA 

VOLVIÓ A GANAR JUAN Y AL RATO LA TERMINA PEDRO HASTA QUE NO SE 

LEVANTAN LOS JUGADORES DE LA MESA COMO EN ESTE CASO HASTA 

QUE SE TERMINE LA CONTABILIDAD DE TODOS Y CADA UNO DE LOS 

VOTOS PODEMOS SABER QUIEN REALMENTE GANO LA ELECCIÓN LO QUE 

HAY QUE TENER ES LA PRUDENCIA, LA PACIENCIA Y FAVORECER LA 

OPINIÓN PÚBLICA DE LOS CIUDADANOS SI NOS ESTAMOS TIRANDO 

ATAQUES A CADA MINUTO Y NOS ESTAMOS INCLUSIVE NOSOTROS 

MISMOS AUN LOS IMPOLUTOS MANCHÁNDOSE LAS PLUMAS LO QUE 

TENEMOS QUE HACER AL FINAL DEL DÍA ES ESO RESPETAR LA DECISIÓN 
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Y LA VOLUNTAD DEL PUEBLO Y HASTA HOY LO HA HECHO Y SE HA HECHO 

A CABALIDAD NO A LA PERFECCIÓN PERO TODOS LOS PROCESOS SON 

PERFECTIBLES Y CREO QUE EN ESE CAMINO VAMOS, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA.----------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: ¿ALGUNA OTRA 

INTERVENCIÓN EN TERCERA RONDA? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL 

SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO Y 

POSTERIORMENTE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.------- 

CIUDADANO MANUEL RAMOS HERRERA: MARCA PERSONAL, BUENO 

CIERTO NORMALMENTE NOS FIJAMOS MÁS EN LO MALO SI HAY UN MURO 

BLANCO Y TENEMOS UNA MANCHITA NEGRA ESO ES LO QUE VA A 

RESALTAR SIEMPRE Y ES QUE EN REALIDAD  DE ACUERDO A LA LEY 

COMO ESTÁ HECHO ES QUE LO BUENO ES LO QUE SE TIENE QUE 

ESPERAR, LO QUE DEBE OCURRIR Y ESO SERÍA LO NORMAL, POR ESO LO 

NORMAL NO ES NOTABLE, DE HECHO COMO ESTÁN LAS COSAS DE QUE 

FUERA NORMAL SERÍA NOTABLE YA EN CAMPECHE DE ACUERDO A COMO 

SE ESTÁN DANDO TODO, AQUÍ TENEMOS QUE TRATAR QUE LAS COSAS 

ESTÁN AFECTANDO EL PROCESO NO VENIMOS AQUÍ PARA LANZAR LOAS 

NI AUTOCOMPLACENCIAS VENIMOS AQUÍ PARA VALIDAR UN PROCESO 

ELECTORAL ESA ES LA RAZÓN, NO HAY OTRA, AL MENOS NO LA 

ENCUENTRO SI ALGUIEN LA HA ENCONTRADO POR FAVOR QUE ME LO 

DIGA Y POR CIERTO AYER PERSONAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO ANUNCIO QUE HOY LE DARÍAN LA CONSTANCIA A 

OSCAR ROSAS, ENTONCES, YA ESTÁ EN REDES SI QUIEREN AHORITA LE 

DIGO A MI COMPAÑERO QUE ME LO PASE, ENTONCES A QUE ESTAMOS 

JUGANDO Y A ESTO ME REFIERO PRECISAMENTE, ENTIENDO QUE 

ESTAMOS LUCHANDO POR EL PODER NO NOS HAGAMOS TONTOS, ESA ES 

LA VERDAD Y ENTIENDO QUE ESTO IMPLICA A VECES SER ALGO 

ENCARNIZADO, DESCARNADO COMO DICEN ¿NO? ES NORMAL, ASÍ HA 

SIDO LA HISTORIA DE LOS SERES HUMANOS Y ESTAMOS AQUÍ PORQUE 

ESTO ES LA MANIFESTACIÓN DE CIVILIDAD, ANTES HUBIERA SIDO RAFA 

GUIADOS, O DARNOS CON ESPADAS, CON MACHETES CON LO QUE SEA 

ESTO QUE ESTAMOS HACIENDO ES CIVILIDAD REALMENTE Y ESTE ES EL 

VERDADERO AVANCE QUE TENEMOS QUE PONDERAR Y RECUERDEN EN 

BOX NO SE VALE EL KNOCK OUT CON UNA PATADA, EN SOCCER NO VALE 

UN GOL CON LA MANO, LA ESTUPIDEZ ESA DE MARADONA TODO MUNDO 
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LO FESTEJA QUE PASA QUE FESTEJAMOS LA GRACEJADA, QUE PASA QUE 

FESTEJAMOS LA TRAMPA JAJA Y DISCULPEN USTEDES NOS JODIMOS NO, 

NO DE NINGUNA MANERA AL MENOS EN MOVIMIENTO CIUDADANO NO LO 

ACEPTAMOS Y SI LO ACEPTARA MI PARTIDO YO NO LO ACEPTARÍA. LO 

QUE ES CORRECTO ES CORRECTO HASTA ASÍ LO HAGA EL QUE ME ROBO 

A LA MUJER Y LO QUE ES INCORRECTO ES MALO ASÍ LO HAGA MI MAMÁ O 

YO, ENTONCES POR ESO ESTAMOS AQUÍ PORQUE ES LA ÚNICA MANERA 

EN QUE PODEMOS ESTABLECER VÍNCULOS DE CONFIANZA NO NOS 

EXTRAÑEMOS DEL DEBATE, ESTO ES LO SANO QUE BUENO QUE 

TENEMOS LA OPORTUNIDAD DE DISCUTIRLO AQUÍ Y NO CON DOS RAS 

PIES A LAS 6 DE LA MAÑANA QUE POR SI ES FEO LEVANTARSE, ES TODO 

Y CUANTO.---------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: GRACIAS, SEÑOR 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO.----------------------------------------- 

CIUDADANO ANTONIO GÓMEZ SAUCEDO: NO ES NADA PERSONAL, ES UN 

ASUNTO EN REALIDAD DE UN RECONOCIMIENTO EN VIRTUD DE QUE LOS 

DOS REPRESENTANTES HAN ESTADO DANDO MUESTRA CLARA DE UN 

AMPLIO BAGAJE LITERARIO QUE BUENO YA QUISIÉRAMOS MUCHOS EN EL 

ESTADO Y QUISIÉRAMOS QUE FUERA ESO UNA CONSTANTE PARA TODAS 

LAS NUEVAS GENERACIONES EN NUESTRO PAÍS, LA DISCUSIÓN, EL 

DIALOGO CON ESTOS ARGUMENTOS RESULTA MÁS QUE INTERESANTES, 

LO QUE SI TENEMOS QUE REVISAR ES PORQUE HA SURGIDO LOS 

COMENTARIOS DE LA FALTA DE ORGANIZACIÓN, FALTA DE 

REPRESENTANTES, SE TOMARON PERSONAS DE LA FILA Y TENEMOS QUE 

REVISAR LA ACTUACIÓN Y LA MAGNITUD DE ESTA ESTRUCTURA QUE SE 

TUVO QUE FORMAR PARA CUIDAR, DIRIGIR Y HACER A FINAL DE CUENTAS 

ESTE EJERCICIO DEMOCRÁTICO EN NUESTRO PAÍS, HAY QUE RECORDAR 

QUE LOS INSTITUTOS ELECTORALES TUVIERON LA NECESIDAD DE 

CAPTAR Y CAPACITAR A 12 CIUDADANOS POR CADA CASILLA Y NO ES 

RESPONSABILIDAD EN SU MOMENTO DE NINGÚN INSTITUTO ELECTORAL 

EL QUE LOS CIUDADANOS HAYAN DECIDIDO DE ÚLTIMO MOMENTO NO 

PRESENTARSE A CUMPLIR SU FUNCIÓN Y QUE HUBIÉRAMOS TENIDO UNA 

GRAN CANTIDAD DE CASILLAS EN LAS CUALES SE COMPLEMENTÓ O 

INCLUSO EN SU TOTALIDAD LOS FUNCIONARIOS HAYAN SIDO 

CIUDADANOS TOMADOS DE LA FILA, AQUÍ EN ESTE CASO PUES 

TEDRIAMOS QUE RECLAMARLE A LA SOCIEDAD EN SU CONJUNTO, LA 
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FALTA DE ESE CIVISMO PARA PODER CUMPLIR CON LA ENCOMIENDA QUE 

SE LE HABÍA MANDATADO Y TAMBIÉN HAY QUE VALORAR LA MAGNITUD 

DE ESTE GRAN NÚMERO DE CIUDADANOS PORQUE NOSOTROS COMO 

PARTIDO POLÍTICO TENÍAMOS EL DERECHO A ACREDITAR A DOS 

PRESENTANTES PROPIETARIOS Y A DOS SUPLENTES, O SEA A 4 Y LA 

MAYORÍA NO LO CUMPLIMOS AL 100% ENTONCES NI SIQUIERA ENTRE 

TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS PODEMOS DECIR QUE CONSTRUIMOS 

UNA ESTRUCTURA COMO LA QUE CONSTRUYÓ EL INSTITUTO ELECTORAL 

Y NO ES QUE LE DEMOS UNA ESTRELLITA DICIENDO QUE TODO SALIÓ 

BIEN, HAY DETALLES, HAY COSAS RECUPERAR Y HAY COSAS QUE HAY 

QUE MODIFICAR HOY VIMOS UNA DISCUSIÓN ENTRE EL PRI Y EL PAN, 

ENTRE OSCAR Y PABLO PERO AL FINAL ESPEREMOS EL CONTEO NO 

VAYA SER QUE LES LLEGUEN Y LES DIGAN CON PERMISITO, CON 

PERMISITO COMO DIJO MONCHITO, ES CUANTO.--------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN TERCERA RONDA? CEDEMOS EL USO 

DE LA VOZ AL SEÑOR CONSEJERO MAESTRO ABNER RONCES MEX.---------- 

MAESTRO ABNER RONCES MEX. GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY 

BUENAS TARDES A TODOS NADA MÁS PARA SEÑALAR QUE LO QUE ESTÁ 

OCURRIENDO HOY EN  EL MUNICIPIO DE CARMEN NO ES UNA SITUACIÓN 

EXTRAORDINARIA NUESTRO SISTEMA ELECTORAL ESTÁ DISEÑADO PARA 

QUE HAYAN DISTINTOS MOMENTOS EN LOS QUE SE PUEDEN OBTENER 

DISTINTOS RESULTADOS ¿QUÉ ES LO IDEAL? QUE LO QUE RESULTA EL 

DÍA DE LA ELECCIÓN EN LA CASILLA SE VEA REFLEJADO EN CADA UNO DE 

LOS SIGUIENTES MOMENTOS, ESTOY HABLANDO QUE EL DÍA DE LA 

CASILLA HAY UN RESULTADO, PERO NUESTRO SISTEMA SE VA UN 

POQUITO MÁS ALLÁ PORQUE PRECISAMENTE SE BUSCA LA CERTEZA QUE 

NO SIEMPRE TERMINA SIENDO MUY CERTERO PARA EL ENTENDER DEL 

CIUDADANO COMÚN, PARA NOSOTROS QUE ESTAMOS AQUÍ TENEMOS 

LAS LEYES Y SABEMOS QUE ES LO COMÚN LO QUE ESTÁ PASANDO EN EL 

MUNICIPIO DE CARMEN QUE ES ALGO QUE SE ENCUENTRA PREVISTO, YO 

VOY POR ETAPAS, EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL PUEDE HABER UN 

RESULTADO, CON EL PREP PUEDE HABER OTRO RESULTADO, EL 

CÓMPUTO DISTRITAL PUEDE CAMBIAR EL RESULTADO DE QUIEN OBTUVO 

ORIGINALMENTE EN LAS CASILLAS EL TRIUNFO, LUEGO VIENEN LOS 

MEDIOS DE IMPUGNACIÓN QUE TENEMOS UNA PRIMERA INSTANCIA ANTE 
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EL TRIBUNAL ELECTORAL LOCAL, TENEMOS OTRA SEGUNDA INSTANCIA 

ANTE LA SALA REGIONAL XALAPA Y SI LA CIRCUNSTANCIA SE TORNA 

DEMASIADO COMPLEJA SE PUEDE IR INCLUSO POR EXCEPCIÓN A LA 

SALA SUPERIOR LO IDEAL REPITO, INSISTO, ES QUE EN CADA UNO DE 

ESTOS LUGARES, EN CADA UNA DE ESTAS INSTANCIAS DONDE SE DA UN 

RESULTADO SE REFLEJARA EL MISMO PERO NO OCURRE Y SI NO 

OCURRE NO ES QUE SE ESTÉ TRABAJANDO EN ALGO DE MANERA 

INCORRECTA NO PODEMOS HABLAR DE FRAUDE CUANDO SABEMOS LOS 

QUE ESTAMOS AQUÍ NO ES MENTIRA QUE UN SOLO PAQUETE, LOS DOS 

ÚLTIMOS PAQUETES QUE SE RECUENTEN PUEDEN DAR UN GIRO AL 

RESULTADO FINAL. DEFINITIVAMENTE LLEGAR A LOS MEDIOS DE 

IMPUGNACIÓN CAUSA PUES DESCONFIANZA, SIN EMBARGO, TAMBIÉN 

QUIERO PRECISAR QUE AQUELLOS PAQUETES QUE SE ESTÁN 

RECONTANDO MUY DIFÍCILMENTE SE VAN ABRIR EN SEDE 

JURISDICCIONAL LO SABEMOS TAMBIÉN ESA ES UNA POSIBILIDAD QUE SE 

ESTÁ AGOTANDO EN ESTE MOMENTO EN LOS CÓMPUTOS DISTRITALES, 

EN LOS CÓMPUTOS MUNICIPALES, ENTONCES LA DESCONFIANZA SE 

PUEDE LLEVAR MÁS ALLÁ DE LO QUE OCURRE CON NOSOTROS QUE 

COMO AUTORIDAD ENCARGADA DE ORGANIZAR LAS ELECCIONES 

TENEMOS ESA OBLIGACIÓN, SI, SI PUEDE PASAR PERO ESO NO ES EN 

NINGÚN MOMENTO SINÓNIMO DE QUE SE ESTÁ TRABAJANDO DE MANERA 

FRAUDULENTA, HEMOS VISTO QUE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA FUE 

ALTA PERO TAMBIÉN EL INTERÉS EN LOS RESULTADOS SE ESTÁ 

HACIENDO ALTO, CREO QUE COMO CONSEJO GENERAL ASUMIMOS ESA 

RESPONSABILIDAD ASUMIMOS ESE COMPROMISO Y NO TENEMOS MÁS 

QUE COMUNICAR COMO SE LLEVAN A CABO CADA UNA DE LAS ETAPAS 

DEL PROCESO ELECTORAL, ESPEREMOS LOS RESULTADOS DE CADA 

UNO DE ESTAS ETAPAS, INSISTO…---------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: SEÑOR CONSEJERO 

HA TERMINADO SU TIEMPO DE PARTICIPACIÓN.---------------------------------------- 

MAESTRO ABNER RONCES MEX: GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA.-------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: ¿ALGUNA OTRA 

INTERVENCIÓN EN TERCERA RONDA? CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL 

SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA.------------------------------------- 

CIUDADANO CARLOS RAMÍREZ CORTEZ: NADA MÁS DE ACUERDO AL 

ACUERDO QUE NOS COMUNICARON EL DÍA DE HOY, YO CONSIDERÓ QUE 
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LA CULPA SE LA TIENE LA PRESIDENTA DEL CONSEJO PORQUE UNA 

HORA ANTES QUE DIERA ELLA MANUALMENTE, PORQUE NUNCA 

HABIENDO EL RESULTADO DEL PRECEL YA LO SABÍA LA CANDIDATA DE LA 

COALICIÓN Y YO LE ENSEÑE EL MENSAJE QUE ME DIERON SU MISMA 

GENTE DE ELLOS Y NO ME CONTESTO NUNCA NADA, A FINAL DE 

CUENTAS ES FAMILIAR DIRECTA O INDIRECTAMENTE DE LA CANDIDATA, 

LA PRESIDENTA DEL CONSEJO, ENTONCES AHÍ NO LE VEO YO MUCHA 

PARCIALIDAD A LO QUE REALIZÓ Y POR ÚLTIMO QUE ALGUIEN EN 

CONTEXTO ME EXPLIQUE CUÁL ES LA RAZÓN QUE NO SE PUEDE DAR LA 

DOCUMENTACIÓN, LA PETICIÓN QUE HIZO MORENA EN EL DISTRITO 7 Y 

EN EL DISTRITO 20, ES CUANTO--------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN TERCERA RONDA? DADO QUE NO HAY 

MÁS INTERVENCIONES, DECLARAMOS CERRADAS LAS RONDAS, SI ME 

PERMITEN DAR RESPUESTA SEÑOR A LA MANIFESTACIÓN QUE ACABA DE 

REALIZAR, EFECTIVAMENTE USTED SOLICITÓ COPIAS DEL EXPEDIENTE 

DEL CÓMPUTO DISTRITAL DEL DISTRITO 7 Y SEÑALA AQUÍ QUE LE ESTÁN 

DILATANDO LA ENTREGA DE LAS COPIAS NADA MÁS ME PERMITO 

RECORDAR QUE EL OFICIO DE LA SOLICITUD LO PRESENTÓ EL DÍA DE 

AYER A LAS 4:34 DE LA TARDE SE LE ESTÁ DANDO EL TRÁMITE 

CORRESPONDIENTE, AQUÍ NOSOTROS NO NEGAMOS INFORMACIÓN NI 

NOS NEGAMOS A REALIZAR NINGÚN TRÁMITE ADMINISTRATIVO ES 

NUESTRA OBLIGACIÓN REALIZARLOS, EN CUANTO A LAS DEMÁS 

CONSIDERACIONES COMO YA HAN MANIFESTADO TODOS MIS 

COMPAÑEROS, A PERDÓN, EN EL CASO DEL DISTRITO 20 DE IGUAL 

FORMA YA DEBEN TENER LAS COPIAS EN EL DISTRITO, ENTONCES SOLO 

SERÁ CUESTIÓN DE QUE PASEN SUS REPRESENTANTES A RECOGER LA 

DOCUMENTACIÓN QUE HAN SOLICITADO, CON RESPECTO A LAS DEMÁS 

MANIFESTACIONES QUE SE HAN REALIZADO PUES FINALMENTE SEGUIR 

INSISTIENDO TENEMOS QUE SEGUIR LOS CAUSES LEGALES, LOS 

TIEMPOS LEGALES ESTABLECIDOS. AQUÍ LO IMPORTANTE ES QUE EL 

CONSEJO CORRESPONDIENTE SALGA Y SEÑALE QUIEN ES LA PERSONA 

QUE LA CIUDADANÍA ELIGIÓ PARA QUE LO REPRESENTARA, 

CONTINUAMOS CON LA SESIÓN ESTO NO NOS TIENE PORQUE CAUSAR 

INTERRUPCIONES, AQUÍ LO MÁS IMPORTANTE ES QUE FINALMENTE 

COMO LES DECÍA EL TRABAJO SE ESTÁ REALIZANDO QUE POR FAVOR 
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TAMBIÉN RESPETEMOS EL TRABAJO QUE NO SOLO EL PERSONAL DEL 

INSTITUTO ESTÁ REALIZANDO, QUE TAMBIÉN SUS REPRESENTANTES 

ACREDITADOS ANTE EL CONSEJO ESTÁN, HAN ESTADO DÍA Y NOCHE 

REALIZANDO LOS CÓMPUTOS TAMBIÉN ES DE RECONOCER ESTA 

VOCACIÓN DEMOCRÁTICA DE LOS CIUDADANOS QUE SE ENCUENTRAN 

AHÍ DEFENDIENDO EL VOTO DE SUS CONCIUDADANOS DEL 

AYUNTAMIENTO DE CARMEN, TAMBIÉN ESTO YO CREO QUE VALE LA 

PENA INSISTIR, DE IGUAL FORMA CON RESPECTO A ALGUNAS 

MANIFESTACIONES QUE SE HAN VERTIDO EN LA MESA, POR EJEMPLO, UN 

INCIDENTE QUE SEÑALAN DE UNA AGRESIÓN Y QUE NOS COMENTAN QUE 

LUEGO LO HICIERON DEL CONOCIMIENTO DE UN CONSEJERO, PUES 

TAMBIÉN SEÑALAR QUE TODAS ESTAS SITUACIONES POR FAVOR LAS 

HAGAN DEL CONOCIMIENTO DE LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES, 

NOSOTROS NO TENEMOS NINGUNA FACULTAD EN MATERIA LEGAL, SI 

USTEDES SON VÍCTIMAS O TESTIGOS DE UN DELITO, POR FAVOR, 

DENÚNCIELO ANTE LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES ESTA ES LA 

ÚNICA MANERA EN LA QUE NOSOTROS PODEMOS IR ACABANDO CON 

ESTAS SITUACIONES, NOSOTROS, SI USTEDES ACUDEN A NOSOTROS A 

HACERNOS UN COMENTARIO CON TODO GUSTO LOS ESCUCHAMOS 

SIEMPRE HA SIDO ASÍ, SIN EMBARGO NO TENEMOS FACULTADES PARA 

INICIAR OTRA CLASE DE ACTIVIDADES DE IGUAL FORMA LO QUE SE 

SEÑALA SOBRE LA PUBLICACIÓN DE QUE HAY UN GANADOR O NO LO 

HEMOS REPETIDO MUCHÍSIMAS VECES NO HAY UN GANADOR TODAVÍA 

EN LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO DE CARMEN VAMOS A ESPERAR A 

QUE EL CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN REALICE, TERMINE DE 

REALIZAR EL CÓMPUTO Y LUEGO ENTONCES SI PODREMOS DECIR QUE 

EXISTE UN CANDIDATO, CANDIDATA GANADOR EN ESE AYUNTAMIENTO, 

POR LO PRONTO GUARDEMOS LA PRUDENCIA, RESPETEMOS EL TRABAJO 

Y VAMOS A ESPERAR A QUE SE CUMPLAN LOS PLAZOS LEGALES, 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, SI PUEDE CONTINUAR CON EL ORDEN 

DEL DÍA.-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CONSEJERA PRESIDENTA, 

CONTINUAMOS CON  EL PUNTO DEL ORDEN DÍA QUE SE REFIERE AL 

SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS CONSEJOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

CAMPECHE.-------------------------------------------------------------------------------------------- 
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MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: CONTINUANDO CON 

EL PUNTO QUE SE REFIERE AL SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS QUE 

REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, ME PERMITO INFORMARLES 

QUE POR CUESTIONES DE SEGURIDAD Y A LA SOLICITUD REALIZADA POR 

LOS Y LAS INTEGRANTES DEL CONSEJO ELECTORAL DISTRITAL 07 CON 

CABECERA EN TENABO SEA TOMADO LA DETERMINACIÓN DE SOMETER A 

LA CONSIDERACIÓN DE ESTE CONSEJO GENERAL LA APROBACIÓN, EN SU 

CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO NO. CG/81/18 INTITULADO ACUERDO 

EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

CAMPECHE, POR MEDIO DEL CUAL SE APRUEBA EL CAMBIO DE SEDE DEL 

CONSEJO DISTRITAL 07 PARA LA SESIÓN CORRESPONDIENTE AL 

DOMINGO SIGUIENTE DE LA JORNADA ELECTORAL, POR LO QUE LE 

SOLICITO A LA SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PROCEDA A DAR 

CUENTA DEL PROYECTO DE ACUERDO NO. CG/81/18 ANTES CITADO.--------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CONSEJERA PRESIDENTA, 

EN CUMPLIMIENTO A SUS INSTRUCCIONES ME PERMITO DAR CUENTA 

QUE EL PROYECTO DE ACUERDO NO. CG/81/18 INTITULADO ACUERDO 

DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

CAMPECHE POR MEDIO DEL CUAL SE APRUEBA EL CAMBIO DE SEDE DEL 

CONSEJO ELECTORAL DISTRITAL 07 PARA LA SESIÓN CORRESPONDIENTE 

AL DOMINGO SIGUIENTE AL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL NO FUE 

DISPENSADA SU LECTURA, SIN EMBARGO, AL INICIO DE LA REANUDACIÓN 

DE LA PRESENTE SESIÓN DICHO DOCUMENTO FUE CIRCULADO A LOS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL PARA SU CONOCIMIENTO 

RAZÓN POR LA CUAL OBVIARE LA LECTURA DE LOS ANTECEDENTES, DEL 

MARCO LEGAL, CONSIDERACIONES Y SOLO PROCEDERÉ A DAR LECTURA 

DE LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO ANTE SEÑALADO. EN 

MERITO DE LO ANTES EXPUESTO, FUNDADO Y CONSIDERADO ES DE 

EMITIRSE EL SIGUIENTE ACUERDO, PRIMERO.- SE APRUEBA QUE EL 

CONSEJO ELECTORAL DISTRITAL 07, EXCLUSIVAMENTE REALICE EL 

CAMBIO DE SEDE PARA LA CELEBRACIÓN DE SU SESIÓN DEL DÍA 

DOMINGO 8 DE JULIO DE 2018, A LAS 12:00 HORAS, EN LA AVENIDA 

LÁZARO CÁRDENAS, ESQUINA CON CALLE TIERRA, FRACCIONAMIENTO 

VALLE DEL SOL, SALÓN “RUBIK”, SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, EN 

RELACIÓN A LO SEÑALADO EN LA CONSIDERACIÓN XI, PARA TODOS LOS 
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EFECTOS LEGALES Y ADMINISTRATIVOS A QUE HAYA LUGAR; EN LOS 

TÉRMINOS EXPRESADOS EN LAS CONSIDERACIONES DE LA I A LA XIV DEL 

PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE TIENE POR NOTIFICADO A LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, POR CONDUCTO DE SUS REPRESENTANTES 

ACREDITADOS ANTE EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL 

DEL ESTADO DE CAMPECHE, EL PRESENTE ACUERDO, LOS DOCUMENTOS 

RELATIVOS A LA SESIÓN, Y LOS QUE, EN SU CASO, SE CIRCULARAN 

PREVIAMENTE, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 

277, PÁRRAFO SEGUNDO, FRACCIONES I Y II, DE LA LEY DE 

INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE 

CAMPECHE, QUE A LA LETRA DICE: “…LOS ACUERDOS Y RESOLUCIONES 

QUE PRONUNCIE EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO Y EN SU CASO 

LOS CONSEJOS ELECTORALES DISTRITALES Y MUNICIPALES, SE 

TENDRÁN POR NOTIFICADOS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS A PARTIR DEL 

MOMENTO: I. DE SU ADOPCIÓN, CUANDO EN LA RESPECTIVA SESIÓN 

HAYAN ESTADO PRESENTES LOS REPRESENTANTES PROPIETARIOS O 

SUPLENTES QUE TENGAN ACREDITADOS, O II. EN QUE, POR NO HABER 

ESTADO PRESENTES EN LA SESIÓN SUS RESPECTIVOS 

REPRESENTANTES, RECIBAN EL OFICIO QUE AL EFECTO LES HAGA 

LLEGAR LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE QUE SE TRATE…”; 

PARA TODOS LOS EFECTOS LEGALES Y ADMINISTRATIVOS A QUE HAYA 

LUGAR; CON BASE EN LOS RAZONAMIENTOS EXPRESADOS EN LAS 

CONSIDERACIONES XXII Y XXIII DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE 

SOLICITA A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

ACREDITADOS ANTE EL CONSEJO GENERAL, PARA QUE ESTOS A SU VEZ 

LO HAGAN DEL CONOCIMIENTO DE SUS REPRESENTANTES ACREDITADOS 

ANTE EL CONSEJO ELECTORAL DISTRITAL 07, CON LA FINALIDAD DE QUE 

ASISTAN A LA SESIÓN DE DOMINGO 8 DE JULIO DE 2018, QUE SE LLEVARÁ 

A CABO A LAS 12:00 HORAS, EN LA AVENIDA LÁZARO CÁRDENAS, ESQUINA 

CON CALLE TIERRA, FRACCIONAMIENTO VALLE DEL SOL, SALÓN “RUBIK”, 

SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, PARA TODOS LOS EFECTOS LEGALES Y 

ADMINISTRATIVOS A QUE HAYA LUGAR; EN LOS TÉRMINOS EXPRESADOS 

EN LAS CONSIDERACIONES DE LA I A LA XIV DEL PRESENTE ACUERDO. 

CUARTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, PARA 

QUE MEDIANTE COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, LO HAGA 
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DE CONOCIMIENTO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN 

ELECTORAL, Y ESTA A SU VEZ LO HAGA DEL CONOCIMIENTO AL CONSEJO 

ELECTORAL DISTRITAL 07, PARA TODOS LOS EFECTOS LEGALES Y 

ADMINISTRATIVOS A QUE HAYA LUGAR; EN LOS TÉRMINOS EXPRESADOS 

EN LAS CONSIDERACIONES DE LA I A LA XIV DEL PRESENTE ACUERDO. 

QUINTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, PARA 

QUE REMITA COPIA CERTIFICADA DE ESTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN 

EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL, DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 

CAPACITACIÓN ELECTORAL  Y EDUCACIÓN CÍVICA, A LOS TITULARES DE 

LOS ÓRGANOS TÉCNICOS Y AL ÁREA ADMINISTRATIVA ESPECIALIZADA DE 

ESTE INSTITUTO ELECTORAL, PARA TODOS LOS EFECTOS LEGALES Y 

ADMINISTRATIVOS A QUE HAYA LUGAR; EN LOS TÉRMINOS EXPRESADOS 

EN LAS CONSIDERACIONES DE LA I A LA XIV DEL PRESENTE ACUERDO. 

SEXTO.- PUBLÍQUESE ESTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

ESTADO. ES TODO Y CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.-------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, CIUDADANAS Y CIUDADANOS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN 

EL PROYECTO DE ACUERDO NO. CG/81/18 DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, POR MEDIO DEL 

CUAL SE APRUEBA EL CAMBIO DE SEDE DEL CONSEJO ELECTORAL 

DISTRITAL 07 PARA LA SESIÓN CORRESPONDIENTE AL DOMINGO 

SIGUIENTE DEL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL, SEÑORA SECRETARIA 

TODA VEZ QUE NO HAY INTERVENCIONES PUEDE PROCEDER CON LA 

VOTACIÓN CORRESPONDIENTE.-------------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CIUDADANOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 

52 Y 53 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS DE LOS CONSEJOS 

GENERAL, DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL 

ESTADO DE CAMPECHE, SE CONSULTA SI SE APRUEBA EL PROYECTO DE 

ACUERDO NO. CG/81/18 ANTES MENCIONADO, QUIENES ESTÉN POR LA 

AFIRMATIVA POR FAVOR SÍRVASE LEVANTAR LA MANO. SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES PRESENTES. 

CONSEJERA PRESIDENTA, INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ME 

PERMITO INFORMAR QUE SEGUIMOS CON EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
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QUE SE REFIERE AL SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS QUE REALIZAN 

LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO ELECTORAL 

DEL ESTADO DE CAMPECHE.------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MAESTRA MAYRA 

FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, SIENDO LAS 14 

HORAS CON 31 MINUTOS, SE DECLARA UN RECESO EN ESTA SESIÓN 

PERMANENTE PARA REANUDAR A LAS 11:00 HORAS DEL DÍA 8 DE JULIO 

DE 2018, MUCHAS GRACIAS A TODOS POR SU ASISTENCIA Y QUE TENGAN 

UNA EXCELENTE TARDE.------------------------------------------------------------------------- 

RECESO------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: YA ESTAMOS POR 

CONTINUAR, DAR CONTINUACIÓN A NUESTRA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) 

SESIÓN EXTRAORDINARIA AMABLEMENTE LE SOLICITO A TODOS LOS 

ASISTENTES PONER SUS TELÉFONOS CELULARES EN MODO SILENCIO 

PARA NO CAUSAR INTERRUPCIONES DURANTE EL DESARROLLO DE LA 

SESIÓN. BIENVENIDOS DE NUEVA CUENTA A NUESTRA 26ª (VIGÉSIMA 

SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER PERMANENTE CON 

MOTIVO DE LOS CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES 

Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. POR LO ANTERIOR LE 

SOLICITO A LA SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PASE LISTA DE 

ASISTENCIA Y VERIFIQUE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL.--------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: BUENAS DÍAS A TODOS LOS 

PRESENTES E INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, PROCEDO AL 

PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE CONFORME A SUS INSTRUCCIONES 

DE LA CONSEJERA PRESIDENTA (PASE DE LISTA E INFORMA) RESPECTO 

A LA ASISTENCIA DEL CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO AC 

ORDÓÑEZ ESTA SECRETARÍA DA CUENTA QUE ACTUALMENTE SE 

ENCUENTRA DANDO SEGUIMIENTO A LOS CÓMPUTOS DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DE CARMEN DE MANERA PRESENCIAL. EN ORDEN DE 

REGISTRO ME ACABAN DE HACER LA PRECISIÓN DE QUE NO MENCIONE 

AL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LO CUAL AGRADEZCO Y ES 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EL LICENCIADO RAFAEL 

VICENTE MONTERO ROMERO, UNA VEZ SUBSANADO CONTINUAMOS CON 

LA LISTA. CONSEJERA PRESIDENTA, PARA EFECTOS DE LA REANUDACIÓN 

DE LA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER 

PERMANENTE, CON MOTIVO DEL CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS 
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CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO 

ELECTORAL, DOY CUENTA QUE HAY UNA ASISTENCIA DE 16 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, POR LO QUE EXISTE EL QUÓRUM 

LEGAL PARA SU REALIZACIÓN.----------------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, SIENDO LAS 11 HORAS CON 20 

MINUTOS DEL DÍA DE HOY 8 DE JULIO DE 2018, SE REANUDA LA SESIÓN 

PERMANENTE DEL CONSEJO GENERAL CON MOTIVO DEL CÓMPUTO QUE 

REALIZAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE 

INSTITUTO.--------------------------------------------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CONSEJERA PRESIDENTA 

CON SU PERMISO, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA QUE SE ACABA DE 

INTEGRAR A LA MESA EL REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO 

MORENA, EL CIUDADANO CARLOS RAMÍREZ CORTEZ.------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS 

SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA, SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES 

DE ESTE CONSEJO GENERAL EL DÍA DE AYER DÁBAMOS CUENTA DE LA 

CONCLUSIÓN DE LOS CÓMPUTOS DISTRITALES REALIZADOS EN LOS 21 

CONSEJOS DISTRITALES INSTALADOS EN EL ESTADO DE CAMPECHE, ASÍ 

COMO DE LOS CÓMPUTOS MUNICIPALES QUE REALIZARON LOS 

CONSEJOS MUNICIPALES CON SEDE EN CAMPECHE, EN LA CIUDAD DE 

SAN FRANCISCO DE CAMPECHE Y EN LA CIUDAD DE CHAMPOTÓN, AYER 

ALREDEDOR DE LAS 19 HORAS ANTE LA EVALUACIÓN DE TODAVÍA LOS 

TRABAJOS QUE QUEDABAN POR FINALIZAR EN EL CONSEJO MUNICIPAL 

DE CARMEN, EL CONSEJO INTEGRADO POR LOS CONSEJEROS Y 

CONSEJERAS DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CARMEN DETERMINÓ Y 

APROBÓ QUE IBAN A CONTINUAR REALIZANDO LOS TRABAJOS HASTA SU 

CONCLUSIÓN INDEPENDIENTEMENTE DEL PLAZO QUE SE HABÍA FIJADO 

EN LOS LINEAMIENTOS PARA LAS SESIONES DE CÓMPUTO DISTRITALES Y 

MUNICIPALES EMITIDO POR ESTE INSTITUTO EN LA CUAL SE ESTABLECÍA 

QUE LA FECHA QUE DEBÍAN TERMINAR ERA SÁBADO A LAS 11:59 DE LA 

NOCHE, LO ANTERIOR CON LA INTENCIÓN DE PRIVILEGIAR LO QUE ES LA 

QUINTA ESENCIA DE NUESTRO SISTEMA ELECTORAL EL VOTO DE LAS Y 

LOS CIUDADANOS ATENDIENDO ESTA SITUACIÓN COMO SE HA 

MENCIONADO SE TIENE QUE PRIVILEGIAR CONTAR Y HACER CONTAR EL 

VOTO DE LA CIUDADANÍA EN EL SENTIDO EN QUE ELLOS LO EMITAN, POR 
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ESTA RAZÓN ES QUE APROBARON DICHA AMPLIACIÓN Y CONTINUARAN 

REALIZANDO LOS TRABAJOS HASTA SU DEBIDA CONCLUSIÓN Y 

POSTERIOR EMISIÓN DE LOS PORCENTAJES CORRESPONDIENTES A LOS 

AYUNTAMIENTOS Y JUNTAS MUNICIPALES PARA LA FUTURA ASIGNACIÓN 

DE CURULES POR REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ES TODO Y 

CUANTO PARA SEÑALAR. EN VISTA DE QUE NO TENEMOS 

INTERVENCIONES, SEÑORA SECRETARIA EJECUTIVA PUEDE CONTINUAR 

CON EL ORDEN DEL DÍA.-------------------------------------------------------------------------- 

LICENCIADA INGRID RENÉE PÉREZ CAMPOS: CONSEJERA PRESIDENTA, A 

RAÍZ DE LO INFORMADO POR USTED EN LA PRESENTE SESIÓN EN EL 

PUNTO DE SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS QUE REALIZAN LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL 

ESTADO DE CAMPECHE, ME PERMITO DAR CUENTA QUE SE HAN 

AGOTADO LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN DE 

SEGUIMIENTO DE LOS CONSEJOS.----------------------------------------------------------- 

MAESTRA MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ GONZÁLEZ: MUCHAS GRACIAS, 

SIENDO LAS 11 HORAS CON 24 MINUTOS, DEL DÍA DE HOY 8 DE JULIO DE 

2018 SE DECLARA LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN PERMANENTE 

INSTAURADA CON MOTIVO DEL SEGUIMIENTO DE LOS CÓMPUTOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE, POR LO 

ANTERIOR SE DA CONCLUIDO A EFECTO DE QUE TAMBIÉN ESTE 

CONSEJO GENERAL PUEDA DAR CONTINUIDAD A LA PRÓXIMA SESIÓN A 

LA QUE HAN SIDO CITADOS, LA 27ª (VIGÉSIMA SÉPTIMA) SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, CON MOTIVO ESTA SESIÓN QUE VIENE DE DAR A 

CONOCER EL RESULTADO DEL CÓMPUTO TOTAL DE LA VOTACIÓN EN EL 

ESTADO PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS CON EL FIN DE DETERMINAR 

LA ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES POR EL PRINCIPIO DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SIENDO TODO Y CUANTO QUEDA 

DEBIDAMENTE CLAUSURADA ESTA SESIÓN, LES AGRADEZCO MUCHO SU 

ASISTENCIA, QUE TENGAN UNA EXCELENTE TARDE. -------------------------------- 
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OCER OPORTUNAMENTCONSEJEROS ELECTORALES 

 

 

 

MTRO.FRANCISCO JAVIER AC  

ORDÓÑEZ.  

 
 
 
  

  

  

 

DRA. SUSANA CANDELARIA PECH       

CAMPOS. 

 

 

 

 

 

 

 

LICDA. MADÉN NEFERTITI PÉREZ  

JUÁREZ. 

 

 

 

 

 

 

  

MTRO. JUAN CARLOS MENA 

ZAPATA.  

 

 

MTRA. FÁTIMA GISSELLLE MEUINIER ROSAS 

 

 

MTRO. ABNER RONCES MEX. 

 

 

 
“Como receptor de la información contenida en la presente documentación deberá hacer uso de la misma, exclusivamente para los fines para los que fue 
proveída y obligarse a custodiar los datos de carácter personal y confidencial en ella incluidos, así como evitar su alteración, manipulación o divulgación en 
términos de la normatividad vigente en materia de datos personales”.  

LA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL 

 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

 

 

MTRA. MAYRA FABIOLA BOJÓRQUEZ 

GONZÁLEZ. 

 

 

LICDA. INGRID RENÉE PÉREZ 

CAMPOS. 


